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AKTI GRADSKOG VIJEĆA 

 

21. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 17. Statuta Grada Valpova („Sl. glasnik Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), 

donijelo je 

 

Z A K L J U Č A K 

 

povodom razmatranja Izvješća o stanju sigurnosti 

na području Grada Valpova za 2025. godinu 

 

 

I. 

 

Gradsko vijeće Grada Valpova usvaja Izvješće Policijske postaje Belišće o stanju sigurnosti na 

području grada Valpova za I - XII mjesec 2025. godine, KLASA: NK-208-02/26-04/4, URBROJ: 511-

07-28-26-4, od 2. ožujka 2026. godine. 

 

II. 

 

 Nadalje, Gradsko vijeće konstatira da je u cilju povećanja opće sigurnosti građana potrebno 

povećati broj policijskih službenika Policijske postaje Belišće, kako bi se kroz učestalije pješačke i 

druge oblike policijskih ophodnji preventivno djelovalo na potencijalne počinitelje prekršajnih i 

kaznenih djela. 

 

III. 

 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

 

KLASA: 024-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-3              POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine             Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

 

……………… 
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22. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

temeljem članka 17. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, br. 

82/15., 118/18., 31/20., 20/21. i 114/22.) i članka 17. Statuta Grada Valpova („Sl. glasnik Grada 

Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), donosi 

 

ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA 

PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2025. GODINI 

 

1. UVOD 

 

Zakonom o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, br. 82/15., 118/18., 31/20., 20/21. i 

114/22.) uređuje se sustav i djelovanje civilne zaštite, prava i obveze tijela državne uprave, jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave, fizičkih i pravnih osoba, osposobljavanje za potrebe 

sustava civilne zaštite, financiranje civilne zaštite, upravni i inspekcijski nadzor nad provedbom ovog 

Zakona i druga pitanja važna za sustav civilne zaštite. 

 

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje 

zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i 

katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

 

 Člankom 17. stavkom 1. podstavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite definirano je da 

predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, 

u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i 

razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. 

 

 Osnova za izradu analize stanja sustava civilne zaštite je II. revizija Procjene rizika od velikih 

nesreća za područje Grada Valpova koja je donesena na 32. sjednici Gradskog vijeća Grada Valpova, 

održanoj 5. ožujka 2024. godine, potom I. revizija Plana djelovanja civilne zaštite Grada Valpova od 

16. veljače 2024. godine te godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Valpova. 

 

Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti 

te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, br. 66/21.) 

propisuje se sadržaj analize stanja sustava civilne zaštite. 

 

2. PLANSKI DOKUMENTI 

 

 Temeljem članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite Grad Valpovo za svoje područje ima 

izrađenu Procjenu rizika od velikih nesreća za područje Grada Valpova, Plan djelovanja civilne zaštite 

Grada Valpova, Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Valpova 

za razdoblje 2022.-2025., Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada 

Valpova za razdoblje 2026.-2029. i Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne 

zaštite te osigurava financijska sredstva za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite 

u velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnosti. Izradu planskih dokumenata u sustavu civilne 

zaštite Grad Valpovo izrađuje samostalno, imenovanjem radne skupine, pri čemu koristi i pomoć 

stručne osobe civilne zaštite. 

 

 U 2019. godini izrađena je nova Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan 

zaštite od požara za područje Grada Valpova, a ova dva akta Gradsko vijeće Grada Valpova je utvrdilo 

i donijelo na svojoj 29. sjednici održanoj 28. studenoga 2019. godine. 
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U 2024. godini donesena je II. revizija Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Valpova (na 32. sjednici Gradskog vijeća Grada Valpova, dana 5. ožujka 2024. godine) i I. revizija 

Plana djelovanja civilne zaštite Grada Valpova (dana 16. veljače 2024. godine). 

 

Tijekom 2025. godine Gradsko vijeće Grada Valpova usvojilo je: Izvješće o primjeni 

agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada 

Valpova u 2024. godini, Plan djelovanja Grada Valpova u području prirodnih nepogoda za 2026. 

godinu te Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Valpova u području prirodnih nepogoda za 

2024. godinu. 

 

3. OPERATIVNE SNAGE CIVILNE ZAŠTITE 

 

Sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite u 2025. godini u Gradu Valpovu 

djelovale su sljedeće operativne snage civilne zaštite: 

 

- Stožer civilne zaštite Grada Valpova, 

- Operativne snage vatrogastva – Vatrogasna zajednica Grada Valpova s 8 Dobrovoljnih 

vatrogasnih društava, 

- Operativne snage Hrvatskog crvenog križa – GDCK Valpovo, 

- Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja – HGSS Stanica Osijek, 

- Pravne osobe i udruge Grada Valpova, određene Odlukom Grada Valpova (Vodovod-

Osijek d.o.o. Osijek – Podružnica Valpovo, Urbanizam d.o.o. Valpovo, Čičak d.o.o. 

Valpovo, Veterinarska stanica Valpovo d.o.o. Valpovo, Hrvatski radio Valpovština d.o.o. 

Valpovo te lovačka društva „Šljuka“ iz Valpova i „Jelen“ iz Zelčina, Odred izviđača 

„Iovallios“ Valpovo i Zajednica športskih udruga Grada Valpova), 

- Povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici. 

  

Na području Grada Valpova djeluju i sljedeće snage od značaja za zaštitu i spašavanje: 

 

- Policijska postaja Belišće, 

- Dom zdravlja Valpovo, 

- Hitna medicinska pomoć, 

- Šumarija Valpovo, 

- HEP – Pogon Valpovo. 

 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o dopuni Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa 

za sustav civilne zaštite Grada Valpova („Sl. glasnik Grada Valpova“, br. 13/23.) kojom je proširilo 

krug osoba od interesa za sustav civilne zaštite i na Zajednicu športskih udruga Grada Valpova te 

Odluku o izmjeni Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada 

Valpova („Sl. glasnik Grada Valpova“, br. 16/25.) s obzirom da je došlo do pripajanja trgovačkog 

društva Dvorac d.o.o. Valpovo s trgovačkim društvom Vodovod-Osijek d.o.o. Osijek pa je bilo 

potrebno uskladiti nazive. 

 

3.1. Stožer civilne zaštite Grada Valpova 

 

Stožer civilne zaštite osniva se u svakoj jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave 

i na razini Republike Hrvatske, a aktivira se kada se proglasi stanje neposredne prijetnje, katastrofe i 

velike nesreće. 

 

Gradonačelnik Grada Valpova donio je 23. lipnja 2025. godine Odluku o osnivanju i 

imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Valpova („Sl. 
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glasnik Grada Valpova“, br. 8/25.), u postupku predlaganja članova Stožera za civilnu zaštitu koje su 

dostavile operativne snage sustava civilne zaštite, a sukladno Pravilniku o sastavu stožera, načinu 

rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite 

(„Narodne novine“, br. 126/19.). 

 

Stožer civilne zaštite je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i 

aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. 

 

Stožer civilne zaštite obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog 

upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava 

civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove 

informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu 

civilne zaštite. 

 

U 2025. godini održane su 2 sjednice Stožera civilne zaštite Grada Valpova. 

 

Područnom uredu civilne zaštite Osijek i/ili Osječko-baranjskoj županiji dostavljeno je 

Izvješće o mjerama civilne zaštite u nepovoljnim vremenskim uvjetima 2025./2026. te druga izvješća 

i podaci (skloništa, pripremne aktivnosti pred turističku sezonu u 2025. godini, stanje sustava civilne 

zaštite, afrička svinjska kuga i drugo).  

 

Grad Valpovo organizirao je vježbu civilne zaštite u Srednjoj školi Valpovo pod nazivom 

„Eksplozija, požar i evakuacija zgrade Srednje škole Valpovo 2025.“ koja se održala 10. listopada 

2025. godine. Operativne snage sustava civilne zaštite Grada Valpova sudjelovale su i u vježbi koja 

se održala u Osnovnoj školi Matije Petra Katančića Valpovo dana 3. ožujka 2025. godine pod nazivom 

„Olujno nevrijeme 2025.“ 

 

3.2. Vatrogasna zajednica i zapovjedništvo 

 

Tijekom 2025. godine održane su tri javne vježbe i to: 

 

Početkom godine održana je zajednička vježba organiziranih snaga CZ Grada Valpova na 

objektima Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo na kojoj je sudjelovala i vatrogasna 

postrojba DVD-a Valpovo sa 13 vatrogasaca i tri vozila. Tema vježbe u vatrogasnom dijelu bila je 

evakuacija učenika i zaposlenika osnovne škole nakon olujnog nevremena, pretraga prostora i 

objekata škole i gašenje sekundarnog požara izazvanog kao posljedica  havarije. 

 

Održana je vatrogasna vježba u Srednjoj školi Valpovo na temu: Eksplozija kotla parnog 

grijanja u kotlovnici srednje škole i evakuacija učenika i osoblja škole, pretraga zadimljenog prostora 

i iznošenje povrijeđenih učenika iz ugroženog prostora. Na vježbi je sudjelovalo 7 vatrogasaca DVD-

a Valpovo sa tri vozila uz sudjelovanje oko 280 učenika i nastavnika. 

 

Za Dan osnovne škole je u dvorištu škole grupa od 5 vatrogasaca DVD-a Valpovo održala 

radnu točku sa prezentacijom osobne i zaštitne opreme, vatrogasnih sprava i vozila.   

 

Prošle godine bilo je 32 intervencije na požarima i 87 tehničkih intervencija. 

 

Po vrstama požara bilo je sljedeće: požar radnog stroja - 3, osobnog vozila - 2,  otvorenog 

prostora - 5, dimnjaka - 3, teretnog vozila - 1, požar pomoćne građevine - 1, gospodarskog objekta - 

2, automatska vatrodojava - 7, proizvodnog pogona - 1, javnog objekta - 1, provjera dojave na licu 

mjesta - 6, ili ukupno 32 požara. 
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Tehničkih intervencija bilo je ukupno 87 i to: uklanjanje opasnih insekata (stršljeni) - 52, 

ispiranja nečistoća, pranje ceste - 8, ispumpavanja - 7, uklanjanje stabala - 2, otvaranje stana - 3, rad 

na visini - 1, poplave (Đurđenovac) - 1, potraga za utopljenikom na Dravi - 1, asistencija HMP - 6, 

prometni udes - 4 (1 mrtva osoba), zatvaranje vode - 1, uklanjanje divlje životinje (zmije) - 1. 

 

Pored toga, bilo je i 221 ostalih operativnih aktivnosti, a koje ne traže hitan izlazak na 

intervenciju kao što su dežurstvo za vrijeme žetve, čišćenje crkvenog svoda u Valpovu, dežurstvo kod 

sportskih, kulturnih i drugih manifestacija, prezentacije vatrogasne djelatnosti u školama, vrtićima i 

u vatrogasnim postrojbama, stručni seminari i osposobljavanja i slično. 

 

Ukupno je bilo 221 intervencija na kojima je sudjelovalo 969 vatrogasaca i utrošeno je  6602 

radna sata. 

 

Krajem 2025. godine otpočelo je temeljno osposobljavanje pripadnika za osnovno zvanje – 

vatrogasac koje pohađa 28 polaznika. 

 

U organizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice provedena su stručna usavršavanja vatrogasaca 

te su za operatera vatrogasnog operativnog informatičkog sustava osposobljena 4 vatrogasca, za 

vatrogasne instruktore - predavače 2 vatrogasca i za vatrogasne predavače - vježbatelje 2 vatrogasca. 

 

4. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U SVOJOJ 

REDOVITOJ DJELATNOSTI 

 

4.1. Dom zdravlja Valpovo 

 

 Tijekom 2025. godine Dom zdravlja Valpovo provodio je kontinuirano zdravstvenu zaštitu 

stanovnika Grada Valpova i prigradskih naselja kroz djelatnost opće medicine, zdravstvene zaštite 

predškolske djece, zdravstvene zaštite žena, stomatološke zdravstvene zaštite i radiološke metode. 

 

4.2. Policijska postaja Belišće 

 

 Policijska postaja Belišće djelovala je i na području Grada Valpova kroz preventivne i represivne 

zadaće i aktivnosti poradi zaštite građana i njihove imovine. 

 

 Educirane su različite skupine građana, a najčešće mladi u osnovnim i srednjoj školi kroz 

predavanja, radionice te uređivanje prigodnih radio emisija i novinskih članaka, kao i dijeljenjem 

prigodnih letaka i brošura. 

 

 Duži niz godina u službi je i kontakt policajac sa zadaćom rješavanja problema građana u lokalnoj 

zajednici. Tijekom godine isti je obavljao različite preventivne aktivnosti usmjerene na smanjenje 

protupravnog ponašanja. 

 

4.3. Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo, kao sastavnica Nacionalnog društva Hrvatskog 

Crvenog križa, te Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, u skladu s 

humanitarnim djelovanjem i svojom misijom nastavit će s djelatnostima i aktivnostima usmjerenima 

ispunjavanju ciljeva definiranih u „Strategiji 2020“ Međunarodne federacije društava Crvenog križa 

i Crvenog polumjeseca, te u skladu sa Strateškim planom:  Programom rada i razvoja Gradskog 

društva Crvenog križa Valpovo za razdoblje od 2024. do 2028., koja u svojim glavnim odrednicama 

isto tako slijedi Strategiju 2020. 
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Sve aktivnosti navedene u nastavku kojima je namjena postizanje ciljeva, sukladne su 

obvezama koje proizlaze iz Zakona o Hrvatskom Crvenom križu („Narodne novine“, br. 71/10. i 

136/20.) i Statuta Gradskog društva Crvenog križa Valpovo, a sukladno ostaloj važećoj zakonskoj i 

podzakonskoj regulativi navedenoj u nastavku ovog dokumenta. 

 

Legislativa iz problematike zaštite i spašavanja i na nacionalnoj i na lokalnoj razini imenuje 

Hrvatski Crveni križ kao operativnu snagu zaštite i spašavanja. 

 

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa i njegovih ustrojstvenih oblika (općinskih, 

gradskih i županijskih društava Crvenog križa) organizirane su u: 

 

- krizne stožere, 

- interventne timove, 

- timove podrške, 

 

čiji članovi su punoljetne osobe koje su osposobljene za djelovanje u kriznim situacijama prema 

programima Hrvatskog Crvenog križa, na lokalnoj ili nacionalnoj razini, a mogu biti zaposlenici i/ili 

volonteri Hrvatskog Crvenog križa i općinskih, gradskih i županijskih društava Crvenog križa. 

Iznimno, članovi timova, mogu biti i osobe mlađe od 18 godina, pod uvjetima određenim člankom 

11. Pravilnika o ustroju, pripremi i djelovanju Hrvatskog Crvenog križa u kriznim situacijama. 

 

Krizni stožer Gradskog društva Crvenog križa Valpovo broji 3 člana, Interventni tim 21 

članova, a Tim podrške 6 članova. 

 

Sukladno članku 3. Pravilnika o ustroju, pripremi i djelovanju Hrvatskog Crvenog križa u 

kriznim situacijama, operativne snage GDCK Valpova djeluju u skladu s: 

 

- načelom solidarnosti, 

- međunarodnim humanitarnim pravom, 

- temeljnim načelima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

(humanost, nepristranost, neutralnost, neovisnost, dobrovoljnost, jedinstvo i 

univerzalnost). 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo se prilikom djelovanja u kriznim situacijama, osim 

navedenim načelima vodi i općim načelima sustava civilne zaštite: načelom humanosti, načelom 

zabrane diskriminacije; te načelima operativnog djelovanja sustava civilne zaštite: načelom 

supsidijarnosti, načelom solidarnosti i načelom kontinuiteta djelovanja, a koja su definirana zakonom 

koji regulira sustav civilne zaštite. 

 

Operativne snage Gradskog društva Crvenog križa Valpova moraju se, pridržavati etičkih 

pravila i pravila ponašanja sadržanim u: 

 

- kodeksu ponašanja pripadnika interventnih timova Hrvatskog crvenog križa, 

- etičkom kodeksu Hrvatskog crvenog križa, 

- etičkom kodeksu volontera. 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo je po svom Statutu i planovima odnosno drugim 

dokumentima zaštite i spašavanja jedinica lokalnih i područnih (regionalnih) samouprava navedeno 

kao operativna snaga zaštite i spašavanja na području Grada Valpova (sa pripadajućim naseljima: 

Nard, Šag, Ladimirevci, Marjančaci, Ivanovci, Zelčin i Harkanovci), Grada Belišća (sa pripadajućim 

naseljima: Bistrinci, Bocanjevci, Gat, Gorica Valpovačka, Kitišanci, Tiborjanci, Veliškovci i 
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Vinogradci;), Općine Petrijevci (s pripadajućim naseljem Satnica) te Općine Bizovac (s pripadajućim 

naseljima: Brođanci, Cerovac, Cret Bizovački, Habjanovci, Novaki Bizovački, Samatovci i Selci). 

 

U nastavku slijede aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa Valpovo značajne za sustav 

civilne zaštite za 2025. godinu: 

 

1. Međunarodni dan civilne zaštite 

 

- 28. veljače 2025., Belišće - 8 zaposlenika i 1 volonter sudjelovali su na obilježavanju 

Međunarodnog dana civilne zaštite i svečanom postrojavanju pripadnika civilne 

zaštite 

 

2. Aktivnosti vezane za osobe raseljene uslijed ukrajinske krize: 

 

- 2. siječnja 2025. – danas – evidencija službe traženja, pružanje psihosocijalne podrške 

- 2. siječnja 2025. – danas – podjela humanitarne pomoći za raseljene osobe, zaposlenici 

i volonteri GDCK Valpovo 

- 20.12.2025. – Dežurstvo na predstavi Klaunova Crvenih nosova u Belišću 

 

3. Edukacije: 

 

- 27. ožujka 2025., Jastrebarsko – Tečaj za sudjelovanje u međunarodnim operacijama 

Civilne zaštite, 1 zaposlenica GDCK Valpovo 

- 29. ožujka 2025., Valpovo – Edukacija za članove Terenske jedinice mladih Ivice 

Kopjara GDCK Valpovo, 6 volontera i 1 zaposlenica sudjelovali kao sudionici i 1 

volonterka kao voditeljica edukacije 

- 26. – 28. rujna 2025. – Edukacija u okvirui ESS projekta ODCK Darda „Razumjeti i 

reagirati. Klimatske promjene i mentalno zdravlje“, 4 volonterke i 2 zaposlenice 

- 3. – 5. listopada 2025., Orahovica – Edukacija za članove Osnovne jedinice 

interventnog tima DCK OBŽ, 1 volonterka i 3 zaposlenice GDCK Valpovo 

- 13. – 17. listopada 2025., Orahovica – Trening za trenere Terenske jedinice mladih 

HCK, 1 volonterka GDCK Valpovo 

 

4. 20. – 28. kolovoza 2025. Sudjelovanje na Ljetnoj školi mladih Društva Crvenog križa 

Osječko-baranjske županije – 12 članova Kluba mladih i 1 zaposlenica GDCK Valpovo: 

 

- 7 volonterki završilo Osnovni stupanj edukacije volontera (teorijski dio+modul A prve 

pomoći) 

- 2 volonterke završile Realističan prikaz ozljeda 

- 3 volonterke završile program Prve pomoći 

- 1 volonterka provodila program Terenske jedinice 

- 1 volonterka provodila program Prve pomoći 

- 1 zaposlenica provodila program U čemu je razlika ako sam različit 

 

5. Sudjelovanje na sjednicama kriznog stožera gradova Valpova i Belišća i općina Bizovac i 

Petrijevci 
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6. Sudjelovanje na pokaznim vježbama, radionicama i obilježavanjima važnih datuma: 

 

- 21. siječnja 2025. – Radionica „Odgovor na krizne situacije“, 8 sudionika 

- 26. siječnja 2025. – Edukacija „Klimatske promejene – ugljični otisak“, 15 sudionika 

- 3. ožujka 2025. –  Radionica „Klimatske promjene“, 8 sudionika 

- 3. ožujka 2025. – Vježba civilne zaštite „Olujno nevrijeme 2025“ 10 volontera i 5 

zaposlenika 

- 15. ožujka 2025. – Gradsko natjecanje mladih HCK 

- 12. travnja 2025. – Međužupanijsko natjecanje mladih HCK 

- 9. svibnja 2025. – Tečaj prve pomoći za zaposlenike GDCK Valpovo, 6 zaposlenika 

- 29. svibnja 2025. – Obilježavanje Dana hrvatskih branitelja Grada Belišća, 5 

volontera, 10 zaposlenika 

- 10. listopada 2025. – Vježba civilne zaštite  "Eksplozija, požar i evakuacija zgrade 

Srednje škole Valpovo 2025“, 18 volontera, 1 zaposlenica 

- 28. listopada 2025. – Radionica „Odgovor na krizne situacije“, 17 sudionika 

- 31. listopada 2025. – Radionica „Odgovor na krizne situacije“ 18 sudionika 

- 6. studenoga 2025. – Radionica „Odgovor na krizne situacije“ 21 sudionik 

 

7. Organiziranje volontiranja: 

 

- komunikacija i koordinacija organiziranja volontera sa svim zainteresiranim 

udrugama i ostalim institucijama i pojedinačnim građanima za volontiranje 

- izrada zajedničke baze podataka o volonterima za djelovanje u kriznim situacijama 

- izrada google obrasca za prijavu za volontiranje putem web stranice i društvenih mreža 

- priprema i provedba osnovnog stupanja edukacije volontera 

- potpisivanje ugovora o volontiranju 

 

8. Volonterske aktivnosti: 

 

- dežurstvo ekipa PP na lokalnim sportskim i kulturnim manifestacijama te akcijama 

DDK 

- priprema i dostava humanitarnih paketa za osobe u potrebi 

- promicanje odgovornog ponašanja na društvenim mrežama 

- animacijske i eduaktivne aktivnosti s djecom raseljenom uslijed ukrajinske krize 

- organizacija i provedba radionica na temu prve pomoći te odgovora na krizne situacije 

- u 2025. godini do sad je ostvaren 1401 volonterski sat 

 

9. Prikupljanje i distribucija humanitarne pomoći: 

 

- Za raseljene osobe uslijed ukrajinske krize: 

- Prikupljeno: 514,56 EUR 

- Podijeljeno: 542,38 EUR 

 

- Za socijalno ugrožene osobe: 

- Prikupljeno: 30.919,11 EUR 

- Podijeljeno: 37.239,81  EUR 

 

10. Pomoć u kući 

 

- rujan – prosinac 2025. – priprema okućnica korisnika za zimu, cijepanje i slaganje 
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drva za ogrjev prema potrebama korisnika – 18 korisnika 

- 22.12.2025. - osiguravanje drva za ogrjev korisnicima u potebi u sklopu programa „Za 

dostojanstven život“ Hrvatskog Crvenog križa, 3 korisnika s područja grada Valpova. 

 

4.4. Veterinarska stanica Valpovo d.o.o. Valpovo 

 

U 2025. godini Veterinarska stanica Valpovo d.o.o. Valpovo provela je na području 

koncesijskog područja odobrenog od strane Uprave za veterinarstvo, Ministarstva poljoprivrede, i to 

na području gradova Belišća i Valpova te općina Bizovac i Petrijevci, programe nadziranja, kao i 

programe kontrole i iskorjenjivanja zaraznih i nametničkih bolesti životinja po Naredbi o provedbi i 

financiranju mjera sprječavanja, kontrole i nadziranja bolesti životinja na području Republike 

Hrvatske („Narodne novine“, br. 1/23. i 107/25.). 

 

Snimljena je i emitirana kratka edukacija (obavijest) vezana za sprječavanje širenja afričke 

svinjske kuge koju je pripremila Veterinarska stanica Valpovo u suradnji sa Stožerom civilne zaštite 

Grada Valpova putem Hrvatskog radija Valpovština. 

 

4.5. Vodovod-Osijek d.o.o. Osijek – Podružnica Valpovo 

 

 Navedena služba provodila je poslove iz svoje nadležnosti na području Grada i prigradskih 

naselja. 

 

Redovito se brinulo za isporuku pitke vode i otklanjanu kvarova na vodovodnoj mreži kao i 

na odvodnji te su otklanjali začepljenja na kanalizacijskoj mreži i kod objekata pojedinih korisnika. 

Tijekom godine provjeravala se i postojeća hidrantska mreža. 

 

4.6. Urbanizam d.o.o. Valpovo 

 

Urbanizam d.o.o. Valpovo radio je tijekom godine na prikupljanju i zbrinjavanju komunalnog 

otpada kao i glomaznog otpada. 

 

U manjem eko dvorištu građanima je omogućeno odlaganje otpada uz razvrstavanje istoga. 

 

U više navrata tijekom godine provodio je organizirano prikupljanje sekundarnih sirovina, a 

prvenstveno starog papira. 

 

Također je tijekom godine intenzivno rađeno na održavanju javnih površina u Gradu kao i 

održavanju gradskog groblja. Obavljali su poslove ukopa preminulih osoba. 

 

U zimskom periodu organizirano su provodili čišćenje pješačkih staza i trga kao i ulica i 

nerazvrstanih cesta na području Grada i prigradskih naselja. 

 

5. FINANCIRANJE SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

 

 U 2025. godini iz Proračuna Grada Valpova utrošeno je ukupno 189.773,20 EUR za zaštitu 

od požara i civilnu zaštitu. 

 

6. ZAKLJUČAK 

 

U 2025. godini sustav civilne zaštite Grada Valpova dobro je organiziran, planska 

dokumentacija civilne zaštite ažurna je i operativno uporabljiva, materijalna osnova dostatna, a 
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informiranje pučanstva učinkovito. 

 

7. ZAVRŠNA ODREDBA 

 

Ova Analiza ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 240-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-5   POTPREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine          Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

……………… 

 

23. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 69. stavka 4. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, br. 84/21. i 

142/23.) i članka 17. Statuta Grada Valpova („Sl. glasnik Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), 

donijelo je 

 

Z A K L J U Č A K 

 

povodom razmatranja Izvješća o radu davatelja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada za 2025. godinu 

 

 

I. 

 

Gradsko vijeće Grada Valpova usvaja Izvješće Urbanizma d.o.o. Valpovo o radu davatelja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada za 2025. godinu. 

 

II. 

 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

 

KLASA: 351-02/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-2              POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine             Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

……………… 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*cvA*oab*pBk*- 
+*yqw*lro*liB*Afu*oxA*zbd*wpA*ywu*ygo*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*gDj*xbl*bxu*kxb*jiw*zfE*- 
+*ftw*mEs*ksd*FBA*vlc*CBE*Eck*EaD*unk*kqi*onA*- 
+*ftA*uhA*uaB*liE*yEn*cjC*cjC*Ebv*bdy*ajm*uws*- 
+*xjq*uDx*jDr*lwq*jqC*aBi*urw*rcb*lmy*xDu*uzq*- 
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+*xjq*atw*bkv*Dcb*bdk*Ckj*zFm*ocz*aCw*icD*uzq*- 
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24. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

temeljem članka 45. Zakona o proračunu („Narodne novine“, br. 144/21.) i članka 17. točke 5. Statuta 

Grada Valpova („Sl. glasnik Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), donijelo je 

 

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 

GRADA VALPOVA ZA 2026. GODINU 

 

 

 

Članak 1. 

 

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Valpova za 2026. godinu sastoje se od: 

 

 

OPĆI DIO 

 

  
PLANIRANO IZNOS 

PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

      
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA     

 Prihodi poslovanja 13.045.290,00 252.500,00 1.9% 13.297.790,00 

 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 345.600,00 0,00 0.0% 345.600,00 

 Rashodi poslovanja 9.352.950,00 -38.900,00 -0.4% 9.314.050,00 

 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 6.826.550,00 291.400,00 4.3% 7.117.950,00 

 RAZLIKA -2.788.610,00 0,00 0.0% -2.788.610,00 

      
B. RAČUN ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA     

 Primici od financijske imovine i zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0.0% 4.968.700,00 

 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 1.980.090,00 0,00 0.0% 1.980.090,00 

 NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE 2.988.610,00 0,00 0.0% 2.988.610,00 

      
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA    

 VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNIH GODINA -200.000,00 0,00 0.0% -200.000,00 

      

      

 
VIŠAK/MANJAK + NETO 

ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA + RASPOLOŽIVA 
SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA 

0,00 0,00 0,0% 0,00 
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Članak 2. 

Prihodi i rashodi, te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikciji utvrđuju se u Računu prihoda i rashoda 

i u Računu financiranja u Proračunu Grada Valpova za 2026. godinu, kako slijedi: 

 

BROJ  
KONTA 

VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA PLANIRANO 
PROMJENA 

IZNOS 
PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

  SVEUKUPNO PRIHODI 13.390.890,00 252.500,00 1,89 13.643.390,00 

6 Prihodi poslovanja 13.045.290,00 252.500,00 1,94 13.297.790,00 

61 Prihodi od poreza 6.255.510,00 101.530,00 1,62 6.357.040,00 

63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 4.933.830,00 145.970,00 2,96 5.079.800,00 

64 Prihodi od imovine 513.730,00 0,00 0,00 513.730,00 

65 
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada 1.129.400,00 5.000,00 0,44 1.134.400,00 

66 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi 
od donacija te povrati po protestira 105.220,00 0,00 0,00 105.220,00 

68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 107.600,00 0,00 0,00 107.600,00 

7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 345.600,00 0,00 0,00 345.600,00 

71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 86.600,00 0,00 0,00 86.600,00 

72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 259.000,00 0,00 0,00 259.000,00 

  SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI 16.179.500,00 252.500,00 1,56 16.432.000,00 

3 Rashodi poslovanja 9.352.950,00 -38.900,00 -0,42 9.314.050,00 

31 Rashodi za zaposlene 2.979.400,00 0,00 0,00 2.979.400,00 

32 Materijalni rashodi 3.732.450,00 -66.000,00 -1,77 3.666.450,00 

34 Financijski rashodi 194.500,00 0,00 0,00 194.500,00 

35 Subvencije 299.000,00 23.000,00 7,69 322.000,00 

36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i 
druge naknade 327.200,00 4.100,00 1,25 331.300,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.813.800,00 0,00 0,00 1.813.800,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 6.826.550,00 291.400,00 4,27 7.117.950,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 31.100,00 0,00 0,00 31.100,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 4.237.450,00 291.400,00 6,88 4.528.850,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 2.558.000,00 0,00 0,00 2.558.000,00 

 

Račun prihoda i rashoda po izvorima financiranja 

 

BROJ  
KONTA 

VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA PLANIRANO 
PROMJENA 

IZNOS 
PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

  SVEUKUPNO PRIHODI 13.390.890,00 252.500,00 1,89 13.643.390,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 7.833.110,00 106.530,00 1,36 7.939.640,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 7.833.110,00 106.530,00 1,36 7.939.640,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 536.250,00 0,00 0,00 536.250,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 536.250,00 0,00 0,00 536.250,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 1.051.400,00 0,00 0,00 1.051.400,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 1.051.400,00 0,00 0,00 1.051.400,00 

Izvor  5. Pomoći 3.388.830,00 145.970,00 4,31 3.534.800,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 109.530,00 145.970,00 133,27 255.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći 2.067.300,00 0,00 0,00 2.067.300,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći 525.000,00 0,00 0,00 525.000,00 

Izvor  5.6. Fondovi EU 687.000,00 0,00 0,00 687.000,00 

Izvor  6. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
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Izvor  6.1. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove 
osiguranja 571.300,00 0,00 0,00 571.300,00 
Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove 
osiguranja 571.300,00 0,00 0,00 571.300,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 0,00 0,00 0,00 0,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 0,00 0,00 0,00 0,00 

  SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI 16.179.500,00 252.500,00 1,56 16.432.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 5.653.020,00 106.530,00 1,88 5.759.550,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 5.653.020,00 106.530,00 1,88 5.759.550,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 536.250,00 0,00 0,00 536.250,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 536.250,00 0,00 0,00 536.250,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 1.051.400,00 0,00 0,00 1.051.400,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 1.051.400,00 0,00 0,00 1.051.400,00 

Izvor  5. Pomoći 3.388.830,00 145.970,00 4,31 3.534.800,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 109.530,00 145.970,00 133,27 255.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći 2.067.300,00 0,00 0,00 2.067.300,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći 525.000,00 0,00 0,00 525.000,00 

Izvor  5.6. Fondovi EU 687.000,00 0,00 0,00 687.000,00 

Izvor  6. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  6.1. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove 
osiguranja 571.300,00 0,00 0,00 571.300,00 
Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove 
osiguranja 571.300,00 0,00 0,00 571.300,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

 

Ukupni rashodi iskazani prema funkcijskoj klasifikaciji 

 

BROJ  
KONTA 

VRSTA RASHODA / IZDATAKA PLANIRANO 
PROMJENA 

IZNOS 
PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

  SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI 16.179.500,00 252.500,00 1,56 16.432.000,00 

Funkcijska klasifikacija  01 Opće javne usluge 1.849.000,00 17.000,00 0,92 1.866.000,00 
Funkcijska klasifikacija  011 Izvršna  i zakonodavna tijela, 
financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi 113.000,00 0,00 0,00 113.000,00 

Funkcijska klasifikacija  013 Opće usluge 1.493.800,00 17.000,00 1,14 1.510.800,00 
Funkcijska klasifikacija  016 Opće javne usluge koje nisu 
drugdje svrstane 63.300,00 0,00 0,00 63.300,00 

Funkcijska klasifikacija  017 Transakcije vezane za javni dug 178.900,00 0,00 0,00 178.900,00 

Funkcijska klasifikacija  03 Javni red i sigurnost 202.200,00 4.100,00 2,03 206.300,00 

Funkcijska klasifikacija  032 Usluge protupožarne zaštite 196.000,00 0,00 0,00 196.000,00 
Funkcijska klasifikacija  036 Rashodi za javni red i sigurnost 
koji nisu drugdje svrstani 6.200,00 4.100,00 66,13 10.300,00 

Funkcijska klasifikacija  04 Ekonomski poslovi 4.945.600,00 0,00 0,00 4.945.600,00 
Funkcijska klasifikacija  041 Opći ekonomski, trgovački i 
poslovi vezani uz rad 138.000,00 0,00 0,00 138.000,00 
Funkcijska klasifikacija  042 Poljoprivreda, šumarstvo, 
ribarstvo i lov 371.000,00 0,00 0,00 371.000,00 

Funkcijska klasifikacija  045 Promet 4.180.300,00 0,00 0,00 4.180.300,00 

Funkcijska klasifikacija  046 Komunikacije 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Funkcijska klasifikacija  047 Ostale industrije 241.300,00 0,00 0,00 241.300,00 

Funkcijska klasifikacija  05 Zaštita okoliša 1.013.000,00 0,00 0,00 1.013.000,00 

Funkcijska klasifikacija  051 Gospodarenje otpadom 429.000,00 0,00 0,00 429.000,00 

Funkcijska klasifikacija  052 Gospodarenje otpadnim vodama 441.000,00 0,00 0,00 441.000,00 

Funkcijska klasifikacija  053 Smanjenje zagađivanja 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
Funkcijska klasifikacija  056 Poslovi i usluge zaštite okoliša 
koji nisu drugdje svrstani 103.000,00 0,00 0,00 103.000,00 
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Funkcijska klasifikacija  06 Usluge unapređenja stanovanja i 
zajednice 3.037.300,00 0,00 0,00 3.037.300,00 

Funkcijska klasifikacija  061 Razvoj stanovanja 598.100,00 0,00 0,00 598.100,00 

Funkcijska klasifikacija  062 Razvoj zajednice 138.200,00 0,00 0,00 138.200,00 

Funkcijska klasifikacija  064 Ulična rasvjeta 465.600,00 0,00 0,00 465.600,00 
Funkcijska klasifikacija  065 Istraživanje i razvoj stanovanja i 
komunalnih pogodnosti 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
Funkcijska klasifikacija  066 Rashodi vezani za stanovanje i 
kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 1.785.400,00 0,00 0,00 1.785.400,00 

Funkcijska klasifikacija  08 Rekreacija, kultura i religija 1.770.350,00 330.400,00 18,66 2.100.750,00 

Funkcijska klasifikacija  081 Službe rekreacije i sporta 666.800,00 16.600,00 2,49 683.400,00 

Funkcijska klasifikacija  082 Službe kulture 650.850,00 0,00 0,00 650.850,00 

Funkcijska klasifikacija  083 Službe emitiranja i izdavanja 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
Funkcijska klasifikacija  084 Religijske i druge službe 
zajednice 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
Funkcijska klasifikacija  086 Rashodi za rekreaciju, kulturu i 
religiju koji nisu drugdje svrstani 342.700,00 313.800,00 91,57 656.500,00 

Funkcijska klasifikacija  09 Obrazovanje 2.697.950,00 -99.000,00 -3,67 2.598.950,00 
Funkcijska klasifikacija  091 Predškolsko i osnovno 
obrazovanje 2.555.850,00 -99.000,00 -3,87 2.456.850,00 

Funkcijska klasifikacija  092 Srednjoškolsko  obrazovanje 88.000,00 0,00 0,00 88.000,00 

Funkcijska klasifikacija  094 Visoka naobrazba 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
Funkcijska klasifikacija  098 Usluge obrazovanja koje nisu 
drugdje svrstane 24.100,00 0,00 0,00 24.100,00 

Funkcijska klasifikacija  10 Socijalna zaštita 664.100,00 0,00 0,00 664.100,00 

Funkcijska klasifikacija  101 Bolest i invaliditet 3.800,00 0,00 0,00 3.800,00 

Funkcijska klasifikacija  102 Starost 448.100,00 0,00 0,00 448.100,00 

Funkcijska klasifikacija  104 Obitelj i djeca 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Funkcijska klasifikacija  106 Stanovanje 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
Funkcijska klasifikacija  107 Socijalna pomoć stanovništvu 
koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima 130.200,00 0,00 0,00 130.200,00 
Funkcijska klasifikacija  109 Aktivnosti socijalne zaštite koje 
nisu drugdje svrstane 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

 

RAČUN FINANCIRANJA 

 

BROJ  
KONTA 

VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA PLANIRANO 
PROMJENA 

IZNOS 
PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

  SVEUKUPNO PRIHODI 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

8 Primici od financijske imovine i zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

84 Primici od zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

      
  SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 

5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 

54 
Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i 
zajmova 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 

 

Račun financiranja po izvorima 

 

BROJ  
KONTA 

VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA PLANIRANO PROMJENA IZNOS 
PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

  SVEUKUPNO PRIHODI 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 4.968.700,00 0,00 0,00 4.968.700,00 

  SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 
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Članak 3. 

Rashodi u Proračunu i izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova raspoređuju se po korisnicima 

i programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata u Posebnom dijelu Proračuna, kako slijedi: 

POSEBNI DIO 

 

BROJ  
KONTA 

VRSTA RASHODA / IZDATAKA PLANIRANO 
PROMJENA 

IZNOS 
PROMJENA  
POSTOTAK 

NOVI IZNOS 

  SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI 18.159.590,00 252.500,00 1,39 18.412.090,00 

3 Rashodi poslovanja 9.352.950,00 -38.900,00 -0,42 9.314.050,00 

Razdjel 001 UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA 353.800,00 4.100,00 1,16 357.900,00 

Glava 00101 Upravni odjel za poslove gradonačelnika 353.800,00 4.100,00 1,16 357.900,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 343.800,00 0,00 0,00 343.800,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 343.800,00 0,00 0,00 343.800,00 

Izvor  5. Pomoći 0,00 4.100,00 100,00 4.100,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 0,00 4.100,00 100,00 4.100,00 

Izvor  6. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  6.1. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Program 1101 Javna uprava i administracija, redovna djelatnost 113.000,00 0,00 0,00 113.000,00 

Aktivnost A110101 Administrativno tehnički poslovi 98.000,00 -23.000,00 -23,47 75.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 98.000,00 -23.000,00 -23,47 75.000,00 

32 Materijalni rashodi 96.500,00 -23.000,00 -23,83 73.500,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

Aktivnost A110102 Proračunska pričuva 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Tekući projekt T110104 Potpore male vrijednosti elektroničkim medijima 0,00 23.000,00 100,00 23.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 0,00 23.000,00 100,00 23.000,00 

35 Subvencije 0,00 23.000,00 100,00 23.000,00 

Program 1102 Organiziranje i provođenje civilne zaštite i zaštite od požara 5.800,00 4.100,00 70,69 9.900,00 

Aktivnost A110201 Civilna zaštita 5.800,00 4.100,00 70,69 9.900,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 5.800,00 0,00 0,00 5.800,00 

32 Materijalni rashodi 1.800,00 0,00 0,00 1.800,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 0,00 4.100,00 100,00 4.100,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 0,00 4.100,00 100,00 4.100,00 

Program 1105 Tekući programi - proslava blagdana i obilježavanje prigodnih datuma 235.000,00 0,00 0,00 235.000,00 

Aktivnost A110501 Proslava blagdana i obilježavanje prigodnih datuma 115.000,00 0,00 0,00 115.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 115.000,00 0,00 0,00 115.000,00 

32 Materijalni rashodi 115.000,00 0,00 0,00 115.000,00 

Aktivnost A110502 Manifestacija Ljeto valpovačko 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 110.000,00 0,00 0,00 110.000,00 

32 Materijalni rashodi 110.000,00 0,00 0,00 110.000,00 

Izvor  6.1. Donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Razdjel 002 SLUŽBA ZA FINANCIJE I PRORAČUN 1.763.000,00 0,00 0,00 1.763.000,00 

Glava 00201 Služba za financije i proračun 1.763.000,00 0,00 0,00 1.763.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 3.772.500,00 17.000,00 0,45 3.789.500,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 3.772.500,00 17.000,00 0,45 3.789.500,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  5. Pomoći 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 156.500,00 0,00 0,00 156.500,00 
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Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 156.500,00 0,00 0,00 156.500,00 
Program 2101 Javna uprava i administracija-Opći poslovi Gradske uprave, tekuće 
aktivnosti, redovno poslovanje 1.317.300,00 0,00 0,00 1.317.300,00 

Aktivnost A210101 Osnovna aktivnost upravnih tijela 1.317.300,00 0,00 0,00 1.317.300,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.317.300,00 0,00 0,00 1.317.300,00 

31 Rashodi za zaposlene 1.021.700,00 0,00 0,00 1.021.700,00 

32 Materijalni rashodi 284.600,00 0,00 0,00 284.600,00 

34 Financijski rashodi 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 

Program 2104 Informatizacija rada Gradske uprave 25.500,00 0,00 0,00 25.500,00 

Kapitalni projekt K210401 Postrojenje i oprema 500,00 0,00 0,00 500,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 500,00 0,00 0,00 500,00 

32 Materijalni rashodi 500,00 0,00 0,00 500,00 

Kapitalni projekt K210404 Digitalizacija usluga JLP(R)S 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

32 Materijalni rashodi 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
Program 2105 Poticanje razvoja turizma-Tekuće potpore i kapitalne potpore za ulaganja u 
turističku infrastrukturu 241.300,00 0,00 0,00 241.300,00 
Kapitalni projekt K210501 Kapitalne donacije Turističkoj zajednici Grada Valpova za 
nominirane projekte prema HTZ-u 1.300,00 0,00 0,00 1.300,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.300,00 0,00 0,00 1.300,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 1.300,00 0,00 0,00 1.300,00 

Tekući projekt T210501 Tekuće donacije Turističkoj zajednici Grada Valpova 240.000,00 0,00 0,00 240.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

Program 2106 Program otplate dugoročnih kredita 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 
Aktivnost A210601 Otplata glavnice i kamata za realizirana i planirana dugoročna 
zaduživanja 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 

34 Financijski rashodi 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 

Program 2107 Program otplate kratkoročnog kredita 18.900,00 0,00 0,00 18.900,00 

Aktivnost A210701 Program otplate kratkoročnog kredita 18.900,00 0,00 0,00 18.900,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 18.900,00 0,00 0,00 18.900,00 

34 Financijski rashodi 18.900,00 0,00 0,00 18.900,00 

Razdjel 003 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE I STAMBENE DJELATNOSTI 2.208.300,00 17.200,00 0,78 2.225.500,00 

Glava 00301 Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti 2.208.300,00 17.200,00 0,78 2.225.500,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 231.400,00 87.800,00 37,94 319.200,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 231.400,00 87.800,00 37,94 319.200,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 680.400,00 0,00 0,00 680.400,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 680.400,00 0,00 0,00 680.400,00 

Izvor  5. Pomoći 2.712.100,00 226.000,00 8,33 2.938.100,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 0,00 226.000,00 100,00 226.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 1.500.100,00 0,00 0,00 1.500.100,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći 525.000,00 0,00 0,00 525.000,00 

Izvor  5.6. Fondovi EU 687.000,00 0,00 0,00 687.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 541.700,00 0,00 0,00 541.700,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 541.700,00 0,00 0,00 541.700,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 3.235.200,00 0,00 0,00 3.235.200,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 3.235.200,00 0,00 0,00 3.235.200,00 
Program 3101 Održavanje komunalne infrastrukture-Program redovnog održavanja 
objekata komunalne infrastrukture, u 1.051.400,00 0,00 0,00 1.051.400,00 

Aktivnost A310101 Održavanje javne rasvjete 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

32 Materijalni rashodi 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 

Aktivnost A310103 Održavanje javnih zelenih površina 430.400,00 0,00 0,00 430.400,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 430.400,00 0,00 0,00 430.400,00 
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32 Materijalni rashodi 430.400,00 0,00 0,00 430.400,00 
Aktivnost A310104 Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima 96.000,00 0,00 0,00 96.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 80.000,00 0,00 0,00 80.000,00 

32 Materijalni rashodi 80.000,00 0,00 0,00 80.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 16.000,00 0,00 0,00 16.000,00 

32 Materijalni rashodi 16.000,00 0,00 0,00 16.000,00 
Aktivnost A310105 Održavanje nerazvrstanih cesta, horizontalne i vertikalne prometne 
signalizacije, zimska služba i dr 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

32 Materijalni rashodi 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

32 Materijalni rashodi 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Aktivnost A310108 Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

32 Materijalni rashodi 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Aktivnost A310109 Održavanje čistoće javnih površina 75.000,00 0,00 0,00 75.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 75.000,00 0,00 0,00 75.000,00 

32 Materijalni rashodi 75.000,00 0,00 0,00 75.000,00 
Aktivnost A310110 Deratizacija i dezinsekcija javnih površina, stambenih i poslovnih 
prostora 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 13.000,00 0,00 0,00 13.000,00 

32 Materijalni rashodi 13.000,00 0,00 0,00 13.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 57.000,00 0,00 0,00 57.000,00 

32 Materijalni rashodi 57.000,00 0,00 0,00 57.000,00 
Aktivnost A310111 Usluge skloništa za životinje, higijeničarska služba i postupanje s 
divljim životinjama 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 35.000,00 0,00 0,00 35.000,00 

32 Materijalni rashodi 35.000,00 0,00 0,00 35.000,00 
Program 3102 Održavanje komunalne infrastrukture-Izgradnja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture 298.100,00 0,00 0,00 298.100,00 

Aktivnost A310201 Kapitalna pomoć tvrtki Urbanizam d.o.o. 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Kapitalni projekt K310205 Izgradnja šetnice uz rijeku Karašicu u Valpovu 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 

32 Materijalni rashodi 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 
Kapitalni projekt K310208 Izgradnja nerazvrstane ceste u Kolodvorskoj ulici i Ulici braće 
Radića u Šagu 18.800,00 0,00 0,00 18.800,00 

Izvor  5.1. Pomoći 18.800,00 0,00 0,00 18.800,00 

32 Materijalni rashodi 18.800,00 0,00 0,00 18.800,00 

Kapitalni projekt K310217 Razvoj zelene infrastrukture u gradu Valpovu 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Izvor  5.6. Fondovi EU 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Kapitalni projekt K310218 Izgradnja biciklističke staze u Ulici Bana Jelačića u Valpovu 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

32 Materijalni rashodi 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 
Kapitalni projekt K310221 Izgradnja lokalne ceste, vodoopskrbe, odvodnje, javne rasvjete 
u dijelu Osječke ulice u Valpovu 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

32 Materijalni rashodi 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 
Kapitalni projekt K310222 Izgradnja pješačkih staza u naselju Šag (Ulica braće Radića i 
Ulica Matije Gupca) 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

32 Materijalni rashodi 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

Kapitalni projekt K310225 Sufinanciranje nabave traktora za zimsku službu 12.000,00 0,00 0,00 12.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 12.000,00 0,00 0,00 12.000,00 
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38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 12.000,00 0,00 0,00 12.000,00 

Kapitalni projekt K310229 Sufinanciranje nabave mehanizacije Urbanizam d.o.o. 53.000,00 0,00 0,00 53.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 53.000,00 0,00 0,00 53.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 53.000,00 0,00 0,00 53.000,00 
Kapitalni projekt K310230 Rekonstrukcija raskrižja DC34 (Obilaznica Valpova) i ulice I. 
Fuderera - Hanzike u Valpovu 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

32 Materijalni rashodi 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

Kapitalni projekt K310234 Izgradnja nerazvrstane ceste u Marjančacima (cesta do groblja) 35.000,00 0,00 0,00 35.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

32 Materijalni rashodi 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

32 Materijalni rashodi 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 
Kapitalni projekt K310235 Izgradnja nerazvrstane ceste u Harkanovcima (između M.Gupca 
i Braće Radić) 35.000,00 0,00 0,00 35.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

32 Materijalni rashodi 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

32 Materijalni rashodi 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 

Kapitalni projekt K310239 Izgradnja javne turističke infrastrukture (Trg PBZ) 3.100,00 0,00 0,00 3.100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 3.100,00 0,00 0,00 3.100,00 

32 Materijalni rashodi 3.100,00 0,00 0,00 3.100,00 
Kapitalni projekt K310242 Izgradnja biciklističko-pješačke staze u ulici Braće Radića i 
Eugena Kvaternika u Valpovu 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

32 Materijalni rashodi 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

Kapitalni projekt K310244 Izgradnja javne rasvjete uz šetnicu u Valpovu 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

32 Materijalni rashodi 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 
Kapitalni projekt K310246 Izgradnja javne rasvjete u ulicama B. Radića, Zrinsko-
Frankopanskoj i Kolodvorskoj ulici u Valpovu 8.100,00 0,00 0,00 8.100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 8.100,00 0,00 0,00 8.100,00 

32 Materijalni rashodi 8.100,00 0,00 0,00 8.100,00 
Kapitalni projekt K310247 Izgradnja i rekonstrukcija parkirališta na području Grada 
Valpova 24.000,00 0,00 0,00 24.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 24.000,00 0,00 0,00 24.000,00 

32 Materijalni rashodi 24.000,00 0,00 0,00 24.000,00 

Program 3103 Razvoj i upravljanje sustava vodoopskrbe, odvodnje i zaštite voda 441.000,00 0,00 0,00 441.000,00 
Kapitalni projekt K310301 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podružnica Valpovo - 
FASEP 280.000,00 0,00 0,00 280.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 280.000,00 0,00 0,00 280.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 280.000,00 0,00 0,00 280.000,00 
Kapitalni projekt K310302 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podružnica Valpovo 
za obaveze po ugovorima (izgradnja sus odv 43.000,00 0,00 0,00 43.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 43.000,00 0,00 0,00 43.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 43.000,00 0,00 0,00 43.000,00 
Kapitalni projekt K310304 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podruž.Valpovo- suf. 
priključaka na komunalne vodne građevine 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 
Kapitalni projekt K310308 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podruž.Valp- 
Rekonstrukcija i dogradnja sustava odvodnje NPOO 115.000,00 0,00 0,00 115.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 110.000,00 0,00 0,00 110.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 110.000,00 0,00 0,00 110.000,00 
Program 3104 Upravljanje imovinom-Održavanje i upravljanje poslovnih i stambenih 
objekata 232.000,00 17.200,00 7,41 249.200,00 

Aktivnost A310401 Održavanje i upravljanje građevinskim objektima 84.900,00 0,00 0,00 84.900,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 300,00 0,00 0,00 300,00 

32 Materijalni rashodi 300,00 0,00 0,00 300,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 74.700,00 0,00 0,00 74.700,00 

32 Materijalni rashodi 74.700,00 0,00 0,00 74.700,00 
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Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 9.900,00 0,00 0,00 9.900,00 

32 Materijalni rashodi 9.900,00 0,00 0,00 9.900,00 

Aktivnost A310402 Financiranje režijskih i sličnih troškova - javni objekti 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 49.000,00 0,00 0,00 49.000,00 

32 Materijalni rashodi 49.000,00 0,00 0,00 49.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 51.000,00 0,00 0,00 51.000,00 

32 Materijalni rashodi 51.000,00 0,00 0,00 51.000,00 

Kapitalni projekt K310401 Uređenje sakralnih objekata 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Kapitalni projekt K310402 Energetska obnova zgrade Gradske uprave Grada Valpova 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 

32 Materijalni rashodi 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 

Kapitalni projekt K310404 Opremanje i održavanje društvenih domova, mrtvačnica i sl. 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

32 Materijalni rashodi 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
Kapitalni projekt K310407 Rješavanje pristupa osobama s invaliditetom na obj. i jav. 
površinama u vlasništvu Grada Valpova 100,00 0,00 0,00 100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 100,00 0,00 0,00 100,00 

32 Materijalni rashodi 100,00 0,00 0,00 100,00 
Kapitalni projekt K310416 Izrada projektne dokumentacije i adaptacija odmarališta u 
Velom Lošinju 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Kapitalni projekt K310426 Nogometno igralište i zgrada NK Croatia Marjančaci 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Kapitalni projekt K310428 Sportski park Valpovo 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Kapitalni projekt K310434 Rekonstrukcija i opremanje sportskog terena Valpovka 0,00 17.200,00 100,00 17.200,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 0,00 17.200,00 100,00 17.200,00 

32 Materijalni rashodi 0,00 17.200,00 100,00 17.200,00 

Program 3105 Upravljanje imovinom-Centar kulture "M.P.Katančić" Valpovo 30.300,00 0,00 0,00 30.300,00 
Aktivnost A310501 Redovno održavanje i funkcioniranje Centra kulture "M.P.Katančić" 
Valpovo 30.300,00 0,00 0,00 30.300,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 30.300,00 0,00 0,00 30.300,00 

32 Materijalni rashodi 30.300,00 0,00 0,00 30.300,00 

Program 3106 Upravljanje imovinom-Opći rashodi "Mimoze" - tekući program 12.000,00 0,00 0,00 12.000,00 

Aktivnost A310601 Financiranje režijskih i sličnih troškova korisnika zgrade 12.000,00 0,00 0,00 12.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 6.300,00 0,00 0,00 6.300,00 

32 Materijalni rashodi 6.300,00 0,00 0,00 6.300,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 5.700,00 0,00 0,00 5.700,00 

32 Materijalni rashodi 5.700,00 0,00 0,00 5.700,00 
Program 3107 Održavanje komunalne infrastrukture-ostali objekti komunalne 
infrastrukture 127.500,00 0,00 0,00 127.500,00 
Aktivnost A310701 Rashodi za održavanje objekata i  opreme komunalne infrastrukture 
(autobusna stajališta i sl.) 15.500,00 0,00 0,00 15.500,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 15.500,00 0,00 0,00 15.500,00 

32 Materijalni rashodi 15.500,00 0,00 0,00 15.500,00 

Aktivnost A310703 Uklanjanje odbačenog otpada u okoliš 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Tekući projekt T310704 Sanacija divljeg odlagališta u Harkanovcima 110.000,00 0,00 0,00 110.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 45.000,00 0,00 0,00 45.000,00 

32 Materijalni rashodi 45.000,00 0,00 0,00 45.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 65.000,00 0,00 0,00 65.000,00 

32 Materijalni rashodi 65.000,00 0,00 0,00 65.000,00 

Program 4103 Zaštita okoliša 16.000,00 0,00 0,00 16.000,00 
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Kapitalni projekt K410310 Izgradnja reciklažnog dvorišta u Valpovu 16.000,00 0,00 0,00 16.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 16.000,00 0,00 0,00 16.000,00 

32 Materijalni rashodi 16.000,00 0,00 0,00 16.000,00 

Razdjel 004 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 4.808.750,00 -60.200,00 -1,25 4.748.550,00 

Glava 00401 Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti 2.568.900,00 -60.200,00 -2,34 2.508.700,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 1.212.570,00 1.730,00 0,14 1.214.300,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.212.570,00 1.730,00 0,14 1.214.300,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 39.000,00 0,00 0,00 39.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 39.000,00 0,00 0,00 39.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 371.000,00 0,00 0,00 371.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 371.000,00 0,00 0,00 371.000,00 

Izvor  5. Pomoći 585.930,00 -84.130,00 -14,36 501.800,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 84.530,00 -84.130,00 -99,53 400,00 

Izvor  5.1. Pomoći 501.400,00 0,00 0,00 501.400,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 28.600,00 0,00 0,00 28.600,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 28.600,00 0,00 0,00 28.600,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 1.577.000,00 0,00 0,00 1.577.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 1.577.000,00 0,00 0,00 1.577.000,00 

Program 4101 Potpora poljoprivredi - Poljoprivredni program 371.000,00 0,00 0,00 371.000,00 

Aktivnost A410103 Druge poticajne mjere za unapređenje poljoprivrede 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 

35 Subvencije 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 
Tekući projekt T410101 Uređenje ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne 
infrastrukture vezane za poljoprivredu 310.000,00 0,00 0,00 310.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 310.000,00 0,00 0,00 310.000,00 

32 Materijalni rashodi 310.000,00 0,00 0,00 310.000,00 

Tekući projekt T410104 Troškovi vezani uz provedbu Zakona o poljoprivrednom zemljištu 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
Tekući projekt T410106 Katastarsko geodetska izmjera zemljišta i sređivanje imovinsko-
pravnih poslova te zemljišnih knjiga 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

32 Materijalni rashodi 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Program 4103 Zaštita okoliša 93.000,00 0,00 0,00 93.000,00 

Aktivnost A410301 Sufinanciranje razlike cijene odlaganja komunalnog otpada 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

35 Subvencije 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

Kapitalni projekt K410307 Sunčana elektrana Valpovo 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 

32 Materijalni rashodi 33.000,00 0,00 0,00 33.000,00 
Program 4104 Jačanje gospodarstva-Poticanje razvoja gospodarstva,malog i srednjeg 
poduzetništva i ruralnog razvoj 228.400,00 0,00 0,00 228.400,00 
Kapitalni projekt K410404 Izgradnja ceste, oborinske odvodnje i javne rasvjete u ulici 
Kraljevci u Valpovu 400,00 0,00 0,00 400,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 400,00 0,00 0,00 400,00 

32 Materijalni rashodi 400,00 0,00 0,00 400,00 

Tekući projekt T410402 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru (HRV) 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

35 Subvencije 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

Tekući projekt T410403 Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora (VPC) 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

35 Subvencije 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
Tekući projekt T410405 Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora - VPC  - 
poduzetnički inkubator 55.000,00 0,00 0,00 55.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 55.000,00 0,00 0,00 55.000,00 

35 Subvencije 55.000,00 0,00 0,00 55.000,00 

Tekući projekt T410406 Subvencije kamata na kredite poduzetnicima 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 

35 Subvencije 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 
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Program 4107 Održavanje komunalne infrastrukture, uređenje prostora kroz program 
javnih radova 48.200,00 0,00 0,00 48.200,00 
Tekući projekt T410701 Održavanje komunalne infrastrukture, uređenje prostora kroz 
program javnih radova 48.200,00 0,00 0,00 48.200,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.400,00 0,00 0,00 1.400,00 

32 Materijalni rashodi 1.400,00 0,00 0,00 1.400,00 

Izvor  5.1. Pomoći 46.800,00 0,00 0,00 46.800,00 

31 Rashodi za zaposlene 46.000,00 0,00 0,00 46.000,00 

32 Materijalni rashodi 800,00 0,00 0,00 800,00 
Program 4108 Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja - planiranje, projektiranje i 
građenje 66.500,00 0,00 0,00 66.500,00 

Kapitalni projekt K410813 Rekonstrukcija Stare Samoposluge 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

32 Materijalni rashodi 1.500,00 0,00 0,00 1.500,00 

Tekući projekt T410801 Prostorno planska dokumentacija Grada Valpova 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

32 Materijalni rashodi 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Tekući projekt T410805 Stambeni krediti u funkciji poticanja gospodarstva 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
Program 4111 Promicanje kulture - Program javnih potreba u kulturi (amaterske udruge) - 
tekuće donacije 120.300,00 0,00 0,00 120.300,00 

Aktivnost A411101 Financiranje režijskih i sličnih troškova - udruge u kulturi 50.300,00 0,00 0,00 50.300,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 5.300,00 0,00 0,00 5.300,00 

32 Materijalni rashodi 5.300,00 0,00 0,00 5.300,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 45.000,00 0,00 0,00 45.000,00 

32 Materijalni rashodi 45.000,00 0,00 0,00 45.000,00 

Aktivnost A411102 Djelatnost udruga u kulturi od interesa za Grad 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 31.000,00 0,00 0,00 31.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 31.000,00 0,00 0,00 31.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 39.000,00 0,00 0,00 39.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 39.000,00 0,00 0,00 39.000,00 

Program 4112 Razvoj športa i rekreacije - Program javnih potreba udruga u športu 577.800,00 14.800,00 2,56 592.600,00 

Aktivnost A411201 Financiranje režijskih i sličnih troškova - udruge u športu 70.800,00 14.800,00 20,90 85.600,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 9.800,00 14.800,00 151,02 24.600,00 

32 Materijalni rashodi 9.800,00 14.800,00 151,02 24.600,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 61.000,00 0,00 0,00 61.000,00 

32 Materijalni rashodi 61.000,00 0,00 0,00 61.000,00 

Aktivnost A411202 Tekuće donacije udrugama u športu - Zajednica sportskih udruga 507.000,00 0,00 0,00 507.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 246.000,00 0,00 0,00 246.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 246.000,00 0,00 0,00 246.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 261.000,00 0,00 0,00 261.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 261.000,00 0,00 0,00 261.000,00 

Program 4113 Razvoj športa i rekreacije -  kapitalna ulaganja u športsku infrastrukturu 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 

Kapitalni projekt K411301 Dodatna ulaganja na sportskim igralištima 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 18.000,00 0,00 0,00 18.000,00 

32 Materijalni rashodi 18.000,00 0,00 0,00 18.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 22.000,00 0,00 0,00 22.000,00 

32 Materijalni rashodi 22.000,00 0,00 0,00 22.000,00 

Program 4114 Predškolski odgoj i briga o djeci 192.000,00 0,00 0,00 192.000,00 

Aktivnost A411401 Redovna djelatnost Dječjeg vrtića "Moj bambi" Valpovo 90.000,00 0,00 0,00 90.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 90.000,00 0,00 0,00 90.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 90.000,00 0,00 0,00 90.000,00 

Aktivnost A411404 Sufinanciranje rada logopeda u SOS Dječjem selu Ladimirevci 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
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Aktivnost A411405 Mjere pronatalitetne i demografske politike Grada Valpova 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Kapitalni projekt K411405 Dogradnja i opremanje zgrade DV „Maza“ Valpovo 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Kapitalni projekt K411410 Dogradnja zgrade područnog DV „Maza“ Ladimirevci 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

32 Materijalni rashodi 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Program 4117 Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje 212.600,00 -75.000,00 -35,28 137.600,00 

Aktivnost A411703 Pomoći školama na području grada Valpova 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 
Aktivnost A411705 Jednokratne novčane potpore učenicima osnovnih škola s područja 
grada Valpova 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
Aktivnost A411707 Sufinanciranje dijela cijene prijevoza redovnih učenika s područja 
grada Valpova 65.000,00 0,00 0,00 65.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 65.000,00 0,00 0,00 65.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 65.000,00 0,00 0,00 65.000,00 

Aktivnost A411708 Učeničke stipendije Grada Valpova 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Aktivnost A411709 Zajednica tehničke kulture 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
Kapitalni projekt K411705 Energetska obnova srednje škole Valpovo i Gradsko-školske 
sportske dvorane 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
Tekući projekt T411710 Sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih 
aktivnosti djece 75.000,00 -75.000,00 -100,00 0,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 11.270,00 -11.270,00 -100,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 11.270,00 -11.270,00 -100,00 0,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 63.730,00 -63.730,00 -100,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 63.730,00 -63.730,00 -100,00 0,00 

Program 4118 Socijalna skrb 548.800,00 0,00 0,00 548.800,00 

Aktivnost A411801 Pomoć građanima i kućanstvima u novcu i naravi 120.200,00 0,00 0,00 120.200,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 120.200,00 0,00 0,00 120.200,00 

32 Materijalni rashodi 300,00 0,00 0,00 300,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 90.200,00 0,00 0,00 90.200,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 29.700,00 0,00 0,00 29.700,00 

Aktivnost A411802 Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama 6.500,00 0,00 0,00 6.500,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 6.500,00 0,00 0,00 6.500,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 6.500,00 0,00 0,00 6.500,00 

Aktivnost A411803 Naknada za troškove stanovanja 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Aktivnost A411804 Jednokratna novčana naknada 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Aktivnost A411805 Ostali oblici prava iz socijalne skrbi 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Tekući projekt T411807 Zaželi - radi i ostvari IV. 380.100,00 0,00 0,00 380.100,00 

Izvor  5.1. Pomoći 380.100,00 0,00 0,00 380.100,00 

31 Rashodi za zaposlene 337.900,00 0,00 0,00 337.900,00 
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32 Materijalni rashodi 24.400,00 0,00 0,00 24.400,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 17.800,00 0,00 0,00 17.800,00 

Program 4122 Projekt "Zajedno više možemo" 300,00 0,00 0,00 300,00 

Aktivnost A412201 "Zajedno više možemo" 300,00 0,00 0,00 300,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 300,00 0,00 0,00 300,00 

32 Materijalni rashodi 300,00 0,00 0,00 300,00 

Program 4124 Razvoj civilnog društva 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
Aktivnost A412401 Udruge društvenih, humanitarnih, zdravstvenih djelatnosti te 
proistekle iz Domovinskog rata 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 

Program 4125 Visoko obrazovanje 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
Aktivnost A412501 Sufinanciranje dijela cijene prijevoza redovnih studenata s područja 
grada Valpova 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Aktivnost A412502 Studentske stipendije Grada Valpova 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

Glava 00402 Ustanova za kulturne djelatnosti A.E. Miroljub, Valpovo 350.900,00 0,00 0,00 350.900,00 

Proračunski korisnik 38591 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 350.900,00 0,00 0,00 350.900,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 304.690,00 0,00 0,00 304.690,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 304.690,00 0,00 0,00 304.690,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 52.900,00 0,00 0,00 52.900,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 52.900,00 0,00 0,00 52.900,00 

Izvor  5. Pomoći 22.400,00 0,00 0,00 22.400,00 

Izvor  5.1. Pomoći 22.400,00 0,00 0,00 22.400,00 

Program 4201 Osnovna djelatnost Ustanove za kulturne djelatnosti 350.900,00 0,00 0,00 350.900,00 

Aktivnost A420101 Redovne aktivnosti 318.400,00 0,00 0,00 318.400,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 275.600,00 0,00 0,00 275.600,00 

31 Rashodi za zaposlene 222.800,00 0,00 0,00 222.800,00 

32 Materijalni rashodi 51.000,00 0,00 0,00 51.000,00 

34 Financijski rashodi 1.800,00 0,00 0,00 1.800,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 32.300,00 0,00 0,00 32.300,00 

32 Materijalni rashodi 32.300,00 0,00 0,00 32.300,00 

Izvor  5.1. Pomoći 10.500,00 0,00 0,00 10.500,00 

32 Materijalni rashodi 10.500,00 0,00 0,00 10.500,00 

Aktivnost A420102 Dani Matije Petra Katančića 5.200,00 0,00 0,00 5.200,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 1.300,00 0,00 0,00 1.300,00 

32 Materijalni rashodi 1.300,00 0,00 0,00 1.300,00 

Izvor  5.1. Pomoći 3.900,00 0,00 0,00 3.900,00 

32 Materijalni rashodi 3.900,00 0,00 0,00 3.900,00 

Aktivnost A420103 Kino Korner 19.300,00 0,00 0,00 19.300,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 19.300,00 0,00 0,00 19.300,00 

32 Materijalni rashodi 17.300,00 0,00 0,00 17.300,00 

34 Financijski rashodi 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Tekući projekt T420101 Manifestacija "Ljeto valpovačko" 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 

32 Materijalni rashodi 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 

Glava 00403 Gradska knjižnica i čitaonica, Valpovo 144.800,00 0,00 0,00 144.800,00 

Proračunski korisnik 44436 Gradska knjižnica i čitaonica 144.800,00 0,00 0,00 144.800,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 151.400,00 0,00 0,00 151.400,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 151.400,00 0,00 0,00 151.400,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 350,00 0,00 0,00 350,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 350,00 0,00 0,00 350,00 

Izvor  5. Pomoći 30.900,00 0,00 0,00 30.900,00 

Izvor  5.1. Pomoći 30.900,00 0,00 0,00 30.900,00 
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Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Program 4301 Redovna djelatnost Gradske knjižnice i čitaonice 144.800,00 0,00 0,00 144.800,00 

Aktivnost A430101 Redovne aktivnosti 144.800,00 0,00 0,00 144.800,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 142.400,00 0,00 0,00 142.400,00 

31 Rashodi za zaposlene 106.300,00 0,00 0,00 106.300,00 

32 Materijalni rashodi 35.300,00 0,00 0,00 35.300,00 

34 Financijski rashodi 800,00 0,00 0,00 800,00 

Izvor  5.1. Pomoći 2.400,00 0,00 0,00 2.400,00 

32 Materijalni rashodi 2.400,00 0,00 0,00 2.400,00 

Glava 00404 Dječji vrtić "Maza", Valpovo 1.744.150,00 0,00 0,00 1.744.150,00 

Proračunski korisnik 36967 Dječji vrtić "Maza" 1.744.150,00 0,00 0,00 1.744.150,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 1.397.650,00 0,00 0,00 1.397.650,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.397.650,00 0,00 0,00 1.397.650,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi 344.000,00 0,00 0,00 344.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 344.000,00 0,00 0,00 344.000,00 

Izvor  5. Pomoći 12.500,00 0,00 0,00 12.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći 12.500,00 0,00 0,00 12.500,00 

Program 4401 Predškolski odgoj i briga o djeci 1.744.150,00 0,00 0,00 1.744.150,00 

Aktivnost A440101 Redovna djelatnost Dječjeg vrtića "Maza" 1.744.150,00 0,00 0,00 1.744.150,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.387.650,00 0,00 0,00 1.387.650,00 

31 Rashodi za zaposlene 1.244.700,00 0,00 0,00 1.244.700,00 

32 Materijalni rashodi 142.950,00 0,00 0,00 142.950,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 344.000,00 0,00 0,00 344.000,00 

32 Materijalni rashodi 344.000,00 0,00 0,00 344.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 12.500,00 0,00 0,00 12.500,00 

32 Materijalni rashodi 12.500,00 0,00 0,00 12.500,00 

Razdjel 005 SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE 219.100,00 0,00 0,00 219.100,00 

Glava 00501 Služba za opće poslove 219.100,00 0,00 0,00 219.100,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici 219.100,00 0,00 0,00 219.100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 219.100,00 0,00 0,00 219.100,00 

Program 1102 Organiziranje i provođenje civilne zaštite i zaštite od požara 195.000,00 0,00 0,00 195.000,00 

Aktivnost A110202 Zaštita od požara 195.000,00 0,00 0,00 195.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 195.000,00 0,00 0,00 195.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 195.000,00 0,00 0,00 195.000,00 

Program 1103 Donacije političkim strankama 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Aktivnost A110301 Djelatnost političkih stranaka 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 

Program 4117 Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje 9.100,00 0,00 0,00 9.100,00 

Aktivnost A411702 Savjet mladih Grada Valpova 9.100,00 0,00 0,00 9.100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 9.100,00 0,00 0,00 9.100,00 

32 Materijalni rashodi 9.100,00 0,00 0,00 9.100,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 6.826.550,00 291.400,00 4,27 7.117.950,00 

Razdjel 002 SLUŽBA ZA FINANCIJE I PRORAČUN 286.000,00 17.000,00 5,94 303.000,00 

Glava 00201 Služba za financije i proračun 286.000,00 17.000,00 5,94 303.000,00 

Program 2104 Informatizacija rada Gradske uprave 36.000,00 17.000,00 47,22 53.000,00 

Kapitalni projekt K210401 Postrojenje i oprema 36.000,00 17.000,00 47,22 53.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 0,00 17.000,00 100,00 17.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 17.000,00 100,00 17.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 36.000,00 0,00 0,00 36.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 36.000,00 0,00 0,00 36.000,00 
Program 3104 Upravljanje imovinom-Održavanje i upravljanje poslovnih i stambenih 
objekata 250.000,00 0,00 0,00 250.000,00 

Kapitalni projekt K310433 Uređenje pročelja stambenih i stambeno-poslovnih zgrada 250.000,00 0,00 0,00 250.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 
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45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Razdjel 003 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE I STAMBENE DJELATNOSTI 5.242.500,00 296.600,00 5,66 5.539.100,00 

Glava 00301 Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti 5.242.500,00 296.600,00 5,66 5.539.100,00 
Program 3101 Održavanje komunalne infrastrukture-Program redovnog održavanja 
objekata komunalne infrastrukture, u 91.000,00 0,00 0,00 91.000,00 
Aktivnost A310104 Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 
Aktivnost A310107 Održavanje i uređenje objekata komunalne infrastrukture na groblju u 
Valpovu 87.000,00 0,00 0,00 87.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 27.000,00 0,00 0,00 27.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 27.000,00 0,00 0,00 27.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 
Program 3102 Održavanje komunalne infrastrukture-Izgradnja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture 4.925.100,00 0,00 0,00 4.925.100,00 

Kapitalni projekt K310207 Izgradnja nogostupa Zelčin - Ivanovci 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
Kapitalni projekt K310208 Izgradnja nerazvrstane ceste u Kolodvorskoj ulici i Ulici braće 
Radića u Šagu 623.600,00 0,00 0,00 623.600,00 

Izvor  5.1. Pomoći 623.600,00 0,00 0,00 623.600,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 623.600,00 0,00 0,00 623.600,00 

Kapitalni projekt K310211 Izgradnja javne rasvjete u dijelu ulice Ljudevita Gaja u Valpovu 7.500,00 0,00 0,00 7.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći 7.500,00 0,00 0,00 7.500,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.500,00 0,00 0,00 7.500,00 

Kapitalni projekt K310212 Izgradnja javne rasvjete u ulici A.M.Reljkovića u Valpovu 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00 

Kapitalni projekt K310217 Razvoj zelene infrastrukture u gradu Valpovu 1.130.000,00 0,00 0,00 1.130.000,00 

Izvor  5.6. Fondovi EU 685.000,00 0,00 0,00 685.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 685.000,00 0,00 0,00 685.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 445.000,00 0,00 0,00 445.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 445.000,00 0,00 0,00 445.000,00 

Kapitalni projekt K310218 Izgradnja biciklističke staze u Ulici Bana Jelačića u Valpovu 1.046.000,00 0,00 0,00 1.046.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 525.000,00 0,00 0,00 525.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 525.000,00 0,00 0,00 525.000,00 

Kapitalni projekt K310223 Rekonstrukcija cesta u Gradu Valpovu 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Kapitalni projekt K310236 Postavljanje LED rasvjete 180.000,00 0,00 0,00 180.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 180.000,00 0,00 0,00 180.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 180.000,00 0,00 0,00 180.000,00 
Kapitalni projekt K310238 Izgradnja biciklističko-pješačke staze i javne rasvjete ul. M. 
Gupca i K.P. Krešimira IV. u Valpovu 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Kapitalni projekt K310239 Izgradnja javne turističke infrastrukture (Trg PBZ) 345.000,00 0,00 0,00 345.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 345.000,00 0,00 0,00 345.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 345.000,00 0,00 0,00 345.000,00 

Kapitalni projekt K310243 Kupovina mehanizacije za održavanje komunalne infrastrukture 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
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Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 

Kapitalni projekt K310248 Izgradnja garaže DVD Šag 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Kapitalni projekt K310249 Rekonstrukcija dijela Osječke ulice u Valpovu 1.122.000,00 0,00 0,00 1.122.000,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći 495.000,00 0,00 0,00 495.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 495.000,00 0,00 0,00 495.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 627.000,00 0,00 0,00 627.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 627.000,00 0,00 0,00 627.000,00 
Program 3104 Upravljanje imovinom-Održavanje i upravljanje poslovnih i stambenih 
objekata 125.400,00 296.600,00 236,52 422.000,00 

Aktivnost A310401 Održavanje i upravljanje građevinskim objektima 49.000,00 0,00 0,00 49.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 49.000,00 0,00 0,00 49.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 49.000,00 0,00 0,00 49.000,00 

Kapitalni projekt K310404 Opremanje i održavanje društvenih domova, mrtvačnica i sl. 62.000,00 0,00 0,00 62.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 62.000,00 0,00 0,00 62.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 37.000,00 0,00 0,00 37.000,00 
Kapitalni projekt K310407 Rješavanje pristupa osobama s invaliditetom na obj. i jav. 
površinama u vlasništvu Grada Valpova 3.700,00 0,00 0,00 3.700,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 3.700,00 0,00 0,00 3.700,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 600,00 0,00 0,00 600,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 3.100,00 0,00 0,00 3.100,00 

Kapitalni projekt K310429 Nadstrešnica društveni dom Zelčin 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Kapitalni projekt K310430 Energetska obnova lovačkog doma u Valpovu 3.700,00 0,00 0,00 3.700,00 

Izvor  5.1. Pomoći 3.700,00 0,00 0,00 3.700,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 3.700,00 0,00 0,00 3.700,00 

Kapitalni projekt K310431 Energetska obnova društvenog doma u Šagu 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Kapitalni projekt K310432 Izgradnja spremišta Turističke zajednice Grada Valpova 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Kapitalni projekt K310434 Rekonstrukcija i opremanje sportskog terena Valpovka 0,00 296.600,00 100,00 296.600,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 0,00 70.600,00 100,00 70.600,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 70.600,00 100,00 70.600,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 0,00 226.000,00 100,00 226.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 226.000,00 100,00 226.000,00 

Program 3105 Upravljanje imovinom-Centar kulture "M.P.Katančić" Valpovo 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00 
Aktivnost A310501 Redovno održavanje i funkcioniranje Centra kulture "M.P.Katančić" 
Valpovo 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 21.000,00 0,00 0,00 21.000,00 
Program 3107 Održavanje komunalne infrastrukture-ostali objekti komunalne 
infrastrukture 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
Aktivnost A310701 Rashodi za održavanje objekata i  opreme komunalne infrastrukture 
(autobusna stajališta i sl.) 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Program 4114 Predškolski odgoj i briga o djeci 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Kapitalni projekt K411408 Opremanje dječjih igrališta u gradu i prigradskim naseljima 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 

Razdjel 004 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 1.298.050,00 -22.200,00 -1,71 1.275.850,00 
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Glava 00401 Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti 1.245.200,00 -22.200,00 -1,78 1.223.000,00 
Program 4104 Jačanje gospodarstva-Poticanje razvoja gospodarstva,malog i srednjeg 
poduzetništva i ruralnog razvoj 577.000,00 0,00 0,00 577.000,00 
Kapitalni projekt K410404 Izgradnja ceste, oborinske odvodnje i javne rasvjete u ulici 
Kraljevci u Valpovu 577.000,00 0,00 0,00 577.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 577.000,00 0,00 0,00 577.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 577.000,00 0,00 0,00 577.000,00 
Program 4108 Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja - planiranje, projektiranje i 
građenje 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

Kapitalni projekt K410813 Rekonstrukcija Stare Samoposluge 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

Program 4109 Upravljanje imovinom - Otkup zemljišta 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Kapitalni projekt K410901 Otkup građevinskog zemljišta i stambenih objekata 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Program 4113 Razvoj športa i rekreacije -  kapitalna ulaganja u športsku infrastrukturu 48.000,00 1.800,00 3,75 49.800,00 

Kapitalni projekt K411301 Dodatna ulaganja na sportskim igralištima 8.000,00 1.800,00 22,50 9.800,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 400,00 1.800,00 450,00 2.200,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 400,00 1.800,00 450,00 2.200,00 

Izvor  5.1. Pomoći 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 6.600,00 0,00 0,00 6.600,00 

Kapitalni projekt K411303 Obnova zgrade NK Slavonac Ladimirevci 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Kapitalni projekt K411304 Radovi na zgradi NK Mladost Harkanovci 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 

Program 4114 Predškolski odgoj i briga o djeci 526.100,00 0,00 0,00 526.100,00 

Kapitalni projekt K411405 Dogradnja i opremanje zgrade DV „Maza“ Valpovo 505.000,00 0,00 0,00 505.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 

Kapitalni projekt K411409 Ulaganjem u obrazovanje najmlađih ulažemo u budućnost 4 21.100,00 0,00 0,00 21.100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 7.600,00 0,00 0,00 7.600,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 7.600,00 0,00 0,00 7.600,00 

Izvor  5.1. Pomoći 13.500,00 0,00 0,00 13.500,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 13.500,00 0,00 0,00 13.500,00 

Program 4117 Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje 24.000,00 -24.000,00 -100,00 0,00 
Tekući projekt T411710 Sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih 
aktivnosti djece 24.000,00 -24.000,00 -100,00 0,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 3.600,00 -3.600,00 -100,00 0,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 3.600,00 -3.600,00 -100,00 0,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 20.400,00 -20.400,00 -100,00 0,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.400,00 -20.400,00 -100,00 0,00 

Program 4122 Projekt "Zajedno više možemo" 100,00 0,00 0,00 100,00 

Aktivnost A412201 "Zajedno više možemo" 100,00 0,00 0,00 100,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 100,00 0,00 0,00 100,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 100,00 0,00 0,00 100,00 

Glava 00402 Ustanova za kulturne djelatnosti A.E. Miroljub, Valpovo 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Proračunski korisnik 38591 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Program 4201 Osnovna djelatnost Ustanove za kulturne djelatnosti 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Aktivnost A420101 Redovne aktivnosti 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 
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Glava 00403 Gradska knjižnica i čitaonica, Valpovo 38.850,00 0,00 0,00 38.850,00 

Proračunski korisnik 44436 Gradska knjižnica i čitaonica 38.850,00 0,00 0,00 38.850,00 

Program 4301 Redovna djelatnost Gradske knjižnice i čitaonice 38.850,00 0,00 0,00 38.850,00 

Aktivnost A430101 Redovne aktivnosti 11.500,00 0,00 0,00 11.500,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći 9.500,00 0,00 0,00 9.500,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 9.500,00 0,00 0,00 9.500,00 

Kapitalni projekt K430101 Nabava opreme i knjižne građe 27.350,00 0,00 0,00 27.350,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 7.000,00 0,00 0,00 7.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.000,00 0,00 0,00 7.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi 350,00 0,00 0,00 350,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 350,00 0,00 0,00 350,00 

Izvor  5.1. Pomoći 19.000,00 0,00 0,00 19.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 19.000,00 0,00 0,00 19.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

Glava 00404 Dječji vrtić "Maza", Valpovo 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Proračunski korisnik 36967 Dječji vrtić "Maza" 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Program 4401 Predškolski odgoj i briga o djeci 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Aktivnost A440101 Redovna djelatnost Dječjeg vrtića "Maza" 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 

5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 1.980.090,00 0,00 0,00 1.980.090,00 

Razdjel 002 SLUŽBA ZA FINANCIJE I PRORAČUN 1.955.000,00 0,00 0,00 1.955.000,00 

Glava 00201 Služba za financije i proračun 1.955.000,00 0,00 0,00 1.955.000,00 

Program 2106 Program otplate dugoročnih kredita 705.000,00 0,00 0,00 705.000,00 
Aktivnost A210601 Otplata glavnice i kamata za realizirana i planirana dugoročna 
zaduživanja 580.000,00 0,00 0,00 580.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 580.000,00 0,00 0,00 580.000,00 

54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 580.000,00 0,00 0,00 580.000,00 
Aktivnost A210602 Otplata glavnice za realizirana i planirana dugoročna i kratkoročna 
zaduživanja iz drž. proračuna 125.000,00 0,00 0,00 125.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 125.000,00 0,00 0,00 125.000,00 

54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 125.000,00 0,00 0,00 125.000,00 

Program 2107 Program otplate kratkoročnog kredita 1.250.000,00 0,00 0,00 1.250.000,00 

Aktivnost A210701 Program otplate kratkoročnog kredita 1.250.000,00 0,00 0,00 1.250.000,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 1.250.000,00 0,00 0,00 1.250.000,00 

54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 1.250.000,00 0,00 0,00 1.250.000,00 

Razdjel 004 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 

Glava 00402 Ustanova za kulturne djelatnosti A.E. Miroljub, Valpovo 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 

Proračunski korisnik 38591 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 

Program 4201 Osnovna djelatnost Ustanove za kulturne djelatnosti 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 

Aktivnost A420101 Redovne aktivnosti 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 

Izvor  1.1. Opći prihodi i primici 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 

54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 25.090,00 0,00 0,00 25.090,00 
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Članak 4. 

Rashodi u Proračunu i izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova raspoređuju se po korisnicima 

i programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata u Posebnom dijelu Proračuna na 4. razini, kako 

slijedi: 

 

POZICIJA 
BROJ  

KONTA 
VRSTA RASHODA / IZDATAKA PLANIRANO 

  SVEUKUPNO RASHODI / 
IZDACI  18.412.090,00 

Razdjel 001 UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA 357.900,00 

Glava 00101 Upravni odjel za poslove gradonačelnika 357.900,00 

Program 1101 Javna uprava i administracija, redovna djelatnost 113.000,00 

Aktivnost A110101 Administrativno tehnički poslovi 75.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   75.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   75.000,00 

R0001 3211 Službena putovanja 8.000,00 

R0002 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 500,00 

R0003 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 1.000,00 

R0004 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 2.000,00 

R0005 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 500,00 

R0006 3233 Usluge promidžbe i informiranja 17.000,00 

R0007 3237 Intelektualne i osobne usluge 7.000,00 

R0008 3239 Ostale usluge 500,00 

R0009 3293 Reprezentacija 25.000,00 

R0010 3294 Članarine i norme 8.000,00 

R0011 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 4.000,00 

R0010-1 3822 Kapitalne donacije građanima i kućanstvima 1.500,00 

Aktivnost A110102 Proračunska pričuva 15.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   15.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   15.000,00 

R0012 3851 Izvanredni rashodi 15.000,00 

Tekući projekt T110104 Potpore male vrijednosti elektroničkim medijima 23.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   23.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   23.000,00 

R0555 3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora 23.000,00 

Program 1102 Organiziranje i provođenje civilne zaštite i zaštite od požara 9.900,00 
Aktivnost A110201 Civilna 
zaštita   9.900,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   5.800,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   5.800,00 

R0013 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 200,00 

R0014 3222 Materijal i sirovine 300,00 

R0015 3237 Intelektualne i osobne usluge 300,00 

R0015-1 3293 Reprezentacija 800,00 

R0016 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 200,00 

R0018 3811 Tekuće donacije u novcu 4.000,00 

Izvor  5. Pomoći   4.100,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 4.100,00 

R0556 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 4.100,00 

Program 1105 Tekući programi - proslava blagdana i obilježavanje prigodnih datuma 235.000,00 

Aktivnost A110501 Proslava blagdana i obilježavanje prigodnih datuma 115.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   115.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   115.000,00 
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R0023 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 3.000,00 

R0024 3233 Usluge promidžbe i informiranja 2.000,00 

R0025 3237 Intelektualne i osobne usluge 13.000,00 

R0026 3239 Ostale usluge 50.000,00 

R0027 3293 Reprezentacija 40.000,00 

R0028 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 7.000,00 

Aktivnost A110502 Manifestacija Ljeto valpovačko 120.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   110.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   110.000,00 

R0024-2 3233 Usluge promidžbe i informiranja 2.000,00 

R0026-1 3239 Ostale usluge 65.000,00 

R0027-1 3293 Reprezentacija 40.000,00 

R0028-1 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 3.000,00 

Izvor  6. Donacije   10.000,00 

Izvor  6.1. Donacije   10.000,00 

R0025-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 10.000,00 

Razdjel 002 SLUŽBA ZA FINANCIJE I PRORAČUN 4.021.000,00 

Glava 00201 Služba za financije i proračun 4.021.000,00 

Program 2101 Javna uprava i administracija-Opći poslovi Gradske uprave, tekuće aktivnosti, redovno poslovanje 1.317.300,00 

Aktivnost A210101 Osnovna aktivnost upravnih tijela 1.317.300,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.317.300,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.317.300,00 

R0069 3111 Plaće za redovan rad 840.000,00 

R0070 3121 Ostali rashodi za zaposlene 65.700,00 

R0071 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 116.000,00 

R0072 3211 Službena putovanja 7.000,00 

R0073 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 44.000,00 

R0074 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 11.000,00 

R0075 3214 Ostale naknade troškova zaposlenima 1.000,00 

R0076 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 15.900,00 

R0077 3223 Energija 1.300,00 

R0078 3225 Sitni inventar i autogume 300,00 

R0078-1 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 3.900,00 

R0079 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 21.200,00 

R0080 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 6.300,00 

R0081 3233 Usluge promidžbe i informiranja 5.000,00 

R0082 3235 Zakupnine i najamnine 22.500,00 

R0078-2 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 200,00 

R0083 3237 Intelektualne i osobne usluge 26.500,00 

R0084 3238 Računalne usluge 40.000,00 

R0085 3239 Ostale usluge 30.000,00 

R0071-1 3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 2.000,00 

R0086 3292 Premije osiguranja 20.000,00 

R0088 3293 Reprezentacija 100,00 

R0087 3295 Pristojbe i naknade 23.000,00 

R0087-1 3296 Troškovi sudskih postupaka 2.000,00 

R0089 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 1.400,00 

R0090 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 6.000,00 

R0091 3433 Zatezne kamate 5.000,00 

Program 2104 Informatizacija rada Gradske uprave 78.500,00 

Kapitalni projekt K210401 Postrojenje i oprema 53.500,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   17.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   17.000,00 

R0094-2 4225 Instrumenti i uređaji 17.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 36.500,00 
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Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 36.500,00 

R0402 3238 Računalne usluge 500,00 

R0092 4221 Uredska oprema i namještaj 3.000,00 

R0093 4222 Komunikacijska oprema 25.000,00 

R0094 4225 Instrumenti i uređaji 8.000,00 

Kapitalni projekt K210404 Digitalizacija usluga JLP(R)S 25.000,00 

Izvor  5. Pomoći   25.000,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 25.000,00 

R0546 3238 Računalne usluge 25.000,00 

Program 2105 Poticanje razvoja turizma-Tekuće potpore i kapitalne potpore za ulaganja u turističku infrastrukturu 241.300,00 

Kapitalni projekt K210501 Kapitalne donacije Turističkoj zajednici Grada Valpova za nominirane projekte prema HTZ-u 1.300,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.300,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.300,00 

R0099 3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 1.300,00 

Tekući projekt T210501 Tekuće donacije Turističkoj zajednici Grada Valpova 240.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   120.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   120.000,00 

R0100 3811 Tekuće donacije u novcu 120.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 120.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 120.000,00 

R0100-1 3811 Tekuće donacije u novcu 120.000,00 

Program 2106 Program otplate dugoročnih kredita 865.000,00 

Aktivnost A210601 Otplata glavnice i kamata za realizirana i planirana dugoročna zaduživanja 740.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   740.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   740.000,00 

R0101 3423 
Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog 
s 160.000,00 

R0103 5443 Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora 580.000,00 

Aktivnost A210602 Otplata glavnice za realizirana i planirana dugoročna i kratkoročna zaduživanja iz drž. proračuna 125.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   125.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   125.000,00 

R0550 5471 Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna 125.000,00 

Program 2107 Program otplate kratkoročnog kredita 1.268.900,00 

Aktivnost A210701 Program otplate kratkoročnog kredita 1.268.900,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.268.900,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.268.900,00 

R0356 3423 
Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog 
s 17.500,00 

R0357 3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 1.400,00 

R0358 5443 Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora 1.250.000,00 

Program 3104 Upravljanje imovinom-Održavanje i upravljanje poslovnih i stambenih objekata 250.000,00 

Kapitalni projekt K310433 Uređenje pročelja stambenih i stambeno-poslovnih zgrada 250.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   200.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   200.000,00 

R0547-1 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 200.000,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   50.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   50.000,00 

R0547 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 50.000,00 

Razdjel 003 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE I STAMBENE DJELATNOSTI 7.764.600,00 

Glava 00301 Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti 7.764.600,00 

Program 3101 Održavanje komunalne infrastrukture-Program redovnog održavanja objekata komunalne infrastrukture, u 1.142.400,00 

Aktivnost A310101 Održavanje javne rasvjete 120.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 120.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 120.000,00 

R0104 3223 Energija 95.000,00 
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R0105 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 25.000,00 

Aktivnost A310103 Održavanje javnih zelenih površina 430.400,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 430.400,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 430.400,00 

R0110-2 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 4.000,00 

R0110 3234 Komunalne usluge 426.400,00 

Aktivnost A310104 Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 100.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 80.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 80.000,00 

R0111-1 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 80.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 20.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 20.000,00 

R0111 3234 Komunalne usluge 16.000,00 

R0111-2 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 4.000,00 

Aktivnost A310105 Održavanje nerazvrstanih cesta, horizontalne i vertikalne prometne signalizacije, zimska služba i dr 150.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   70.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   70.000,00 

R0112 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 70.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 10.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 10.000,00 

R0112-1 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 10.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 70.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 70.000,00 

R0112-3 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 70.000,00 

Aktivnost A310107 Održavanje i uređenje objekata komunalne infrastrukture na groblju u Valpovu 87.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 27.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 27.000,00 

R0114 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 27.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 60.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 60.000,00 

R0114-2 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 60.000,00 

Aktivnost A310108 Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 70.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 70.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 70.000,00 

R0115 3234 Komunalne usluge 70.000,00 

Aktivnost A310109 Održavanje čistoće javnih površina 75.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 75.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 75.000,00 

R0434 3234 Komunalne usluge 75.000,00 

Aktivnost A310110 Deratizacija i dezinsekcija javnih površina, stambenih i poslovnih prostora 70.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   13.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   13.000,00 

R0435 3234 Komunalne usluge 13.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 57.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 57.000,00 

R0435-1 3234 Komunalne usluge 57.000,00 

Aktivnost A310111 Usluge skloništa za životinje, higijeničarska služba i postupanje s divljim životinjama 40.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   5.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   5.000,00 

R0436-1 3234 Komunalne usluge 5.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 35.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 35.000,00 

R0436-2 3234 Komunalne usluge 35.000,00 

Program 3102 Održavanje komunalne infrastrukture-Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 5.223.200,00 

Aktivnost A310201 Kapitalna pomoć tvrtki Urbanizam d.o.o. 15.000,00 
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Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 15.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 15.000,00 

R0502 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 15.000,00 

Kapitalni projekt K310205 Izgradnja šetnice uz rijeku Karašicu u Valpovu 11.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 11.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 11.000,00 

R0377 3237 Intelektualne i osobne usluge 11.000,00 

Kapitalni projekt K310207 Izgradnja nogostupa Zelčin - Ivanovci 70.000,00 

Izvor  5. Pomoći   70.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   70.000,00 

R0378-1 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 70.000,00 

Kapitalni projekt K310208 Izgradnja nerazvrstane ceste u Kolodvorskoj ulici i Ulici braće Radića u Šagu 642.400,00 

Izvor  5. Pomoći   642.400,00 

Izvor  5.1. Pomoći   642.400,00 

R0126-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 18.800,00 

R0126 4541 Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu 623.600,00 

Kapitalni projekt K310211 Izgradnja javne rasvjete u dijelu ulice Ljudevita Gaja u Valpovu 7.500,00 

Izvor  5. Pomoći   7.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   7.500,00 

R0379-1 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 7.500,00 

Kapitalni projekt K310212 Izgradnja javne rasvjete u ulici A.M.Reljkovića u Valpovu 150.000,00 

Izvor  5. Pomoći   150.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   150.000,00 

R0380-1 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 150.000,00 

Kapitalni projekt K310217 Razvoj zelene infrastrukture u gradu Valpovu 1.132.000,00 

Izvor  5. Pomoći   687.000,00 

Izvor  5.6. Fondovi EU   687.000,00 

R0127-2 3237 Intelektualne i osobne usluge 2.000,00 

R0128-3 4214 Ostali građevinski objekti 685.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 445.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 445.000,00 

R0128 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 445.000,00 

Kapitalni projekt K310218 Izgradnja biciklističke staze u Ulici Bana Jelačića u Valpovu 1.050.000,00 

Izvor  5. Pomoći   500.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   500.000,00 

R0129-1 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 500.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 25.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 25.000,00 

R0129-3 3237 Intelektualne i osobne usluge 4.000,00 

R0129-2 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 21.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 525.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 525.000,00 

R0129 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 525.000,00 
Kapitalni projekt K310221 Izgradnja lokalne ceste, vodoopskrbe, odvodnje, javne rasvjete u dijelu Osječke ulice u 
Valpovu 33.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 33.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 33.000,00 

R0130 3237 Intelektualne i osobne usluge 33.000,00 

Kapitalni projekt K310222 Izgradnja pješačkih staza u naselju Šag (Ulica braće Radića i Ulica Matije Gupca) 1.500,00 

Izvor  5. Pomoći   1.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   1.500,00 

R0131 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.500,00 

Kapitalni projekt K310223 Rekonstrukcija cesta u Gradu Valpovu 100.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 50.000,00 

R0354-1 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 50.000,00 
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Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 50.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 50.000,00 

R0354 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 50.000,00 

Kapitalni projekt K310225 Sufinanciranje nabave traktora za zimsku službu 12.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 12.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 12.000,00 

R0381-1 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 12.000,00 

Kapitalni projekt K310229 Sufinanciranje nabave mehanizacije Urbanizam d.o.o. 53.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 53.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 53.000,00 

R0391 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 53.000,00 

Kapitalni projekt K310230 Rekonstrukcija raskrižja DC34 (Obilaznica Valpova) i ulice I. Fuderera - Hanzike u Valpovu 3.000,00 

Izvor  5. Pomoći   3.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   3.000,00 

R0413 3237 Intelektualne i osobne usluge 3.000,00 

Kapitalni projekt K310234 Izgradnja nerazvrstane ceste u Marjančacima (cesta do groblja) 35.000,00 

Izvor  5. Pomoći   17.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   17.500,00 

R0512 3237 Intelektualne i osobne usluge 17.500,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 17.500,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 17.500,00 

R0511-2 3237 Intelektualne i osobne usluge 17.500,00 

Kapitalni projekt K310235 Izgradnja nerazvrstane ceste u Harkanovcima (između M.Gupca i Braće Radić) 35.000,00 

Izvor  5. Pomoći   17.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   17.500,00 

R0514 3237 Intelektualne i osobne usluge 17.500,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 17.500,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 17.500,00 

R0513-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 17.500,00 

Kapitalni projekt K310236 Postavljanje LED rasvjete 180.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 180.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 180.000,00 

R0515 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 180.000,00 
Kapitalni projekt K310238 Izgradnja biciklističko-pješačke staze i javne rasvjete ul. M. Gupca i K.P. Krešimira IV. u 
Valpovu 50.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 50.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 50.000,00 

R0519 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 50.000,00 

Kapitalni projekt K310239 Izgradnja javne turističke infrastrukture (Trg PBZ) 348.100,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   3.100,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   3.100,00 

R0128-2 3233 Usluge promidžbe i informiranja 3.100,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 345.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 345.000,00 

R0128-1 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 345.000,00 

Kapitalni projekt K310242 Izgradnja biciklističko-pješačke staze u ulici Braće Radića i Eugena Kvaternika u Valpovu 33.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 33.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 33.000,00 

R0529 3237 Intelektualne i osobne usluge 33.000,00 

Kapitalni projekt K310243 Kupovina mehanizacije za održavanje komunalne infrastrukture 100.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 100.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 100.000,00 

R0530 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 100.000,00 

Kapitalni projekt K310244 Izgradnja javne rasvjete uz šetnicu u Valpovu 6.600,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 6.600,00 
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Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 6.600,00 

R0377-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 6.600,00 
Kapitalni projekt K310246 Izgradnja javne rasvjete u ulicama B. Radića, Zrinsko-Frankopanskoj i Kolodvorskoj ulici u 
Valpovu 8.100,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   8.100,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   8.100,00 

R0534 3237 Intelektualne i osobne usluge 8.100,00 

Kapitalni projekt K310247 Izgradnja i rekonstrukcija parkirališta na području Grada Valpova 24.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 24.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 24.000,00 

R0538-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 24.000,00 

Kapitalni projekt K310248 Izgradnja garaže DVD Šag 1.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.000,00 

R0544 4214 Ostali građevinski objekti 1.000,00 

Kapitalni projekt K310249 Rekonstrukcija dijela Osječke ulice u Valpovu 1.122.000,00 

Izvor  5. Pomoći   495.000,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći   495.000,00 

R0549 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 495.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 627.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 627.000,00 

R0548 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 627.000,00 

Program 3103 Razvoj i upravljanje sustava vodoopskrbe, odvodnje i zaštite voda 441.000,00 

Kapitalni projekt K310301 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podružnica Valpovo - FASEP 280.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 280.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 280.000,00 

R0132-1 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 280.000,00 

Kapitalni projekt K310302 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podružnica Valpovo za obaveze po ugovorima 
(izgradnja sus odv 43.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 43.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 43.000,00 

R0133-2 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 43.000,00 

Kapitalni projekt K310304 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podruž.Valpovo- suf. priključaka na komunalne 
vodne građevine 3.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   3.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   3.000,00 

R0135 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 3.000,00 

Kapitalni projekt K310308 Kapitalna pomoć Vodovodu-Osijek d.o.o. podruž.Valp- Rekonstrukcija i dogradnja sustava 
odvodnje NPOO 115.000,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   5.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   5.000,00 

R0503 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 5.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 110.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 110.000,00 

R0503-2 3861 
Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u 
javnom sek 110.000,00 

Program 3104 Upravljanje imovinom-Održavanje i upravljanje poslovnih i stambenih objekata 671.200,00 

Aktivnost A310401 Održavanje i upravljanje građevinskim objektima 133.900,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   300,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   300,00 

R0138-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 100,00 

R0138 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 200,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 123.700,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 123.700,00 

R0136 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 5.300,00 

R0137 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 69.400,00 

R0137-2 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 49.000,00 
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Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 9.900,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 9.900,00 

R0138-2 3237 Intelektualne i osobne usluge 9.900,00 

Aktivnost A310402 Financiranje režijskih i sličnih troškova - javni objekti 100.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   49.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   49.000,00 

R0140 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 1.000,00 

R0141 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 28.000,00 

R0142 3234 Komunalne usluge 20.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 51.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 51.000,00 

R0140-1 3223 Energija 51.000,00 

Kapitalni projekt K310401 Uređenje sakralnih objekata 10.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 10.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 10.000,00 

R0143 3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 10.000,00 

Kapitalni projekt K310402 Energetska obnova zgrade Gradske uprave Grada Valpova 8.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 8.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 8.000,00 

R0144-2 3237 Intelektualne i osobne usluge 8.000,00 

Kapitalni projekt K310404 Opremanje i održavanje društvenih domova, mrtvačnica i sl. 87.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 25.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 25.000,00 

R0147-1 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 25.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 62.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 62.000,00 

R0146 4221 Uredska oprema i namještaj 25.000,00 

R0146-2 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 37.000,00 
Kapitalni projekt K310407 Rješavanje pristupa osobama s invaliditetom na obj. i jav. površinama u vlasništvu Grada 
Valpova 3.800,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   3.800,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   3.800,00 

R0370-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 100,00 

R0369 4214 Ostali građevinski objekti 100,00 

R0370 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 500,00 

R0368 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 3.100,00 

Kapitalni projekt K310416 Izrada projektne dokumentacije i adaptacija odmarališta u Velom Lošinju 1.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 

R0152-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.000,00 

Kapitalni projekt K310426 Nogometno igralište i zgrada NK Croatia Marjančaci 1.000,00 

Izvor  5. Pomoći   1.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   1.000,00 

R0416 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.000,00 

Kapitalni projekt K310428 Sportski park Valpovo 2.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 2.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 2.000,00 

R0420 3237 Intelektualne i osobne usluge 2.000,00 

Kapitalni projekt K310429 Nadstrešnica društveni dom Zelčin 1.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 1.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 1.000,00 

R0521 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 1.000,00 

Kapitalni projekt K310430 Energetska obnova lovačkog doma u Valpovu 3.700,00 

Izvor  5. Pomoći   3.700,00 

Izvor  5.1. Pomoći   3.700,00 

R0532 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 3.700,00 
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Kapitalni projekt K310431 Energetska obnova društvenog doma u Šagu 5.000,00 

Izvor  5. Pomoći   5.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   5.000,00 

R0535 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 5.000,00 

Kapitalni projekt K310432 Izgradnja spremišta Turističke zajednice Grada Valpova 1.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.000,00 

R0545 4214 Ostali građevinski objekti 1.000,00 

Kapitalni projekt K310434 Rekonstrukcija i opremanje sportskog terena Valpovka 313.800,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   87.800,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   87.800,00 

R0560 3233 Usluge promidžbe i informiranja 2.500,00 

R0559 3237 Intelektualne i osobne usluge 14.700,00 

R0558 4214 Ostali građevinski objekti 58.000,00 

R0561 4226 Sportska i glazbena oprema 12.600,00 

Izvor  5. Pomoći   226.000,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 226.000,00 

R0557 4214 Ostali građevinski objekti 226.000,00 

Program 3105 Upravljanje imovinom-Centar kulture "M.P.Katančić" Valpovo 51.300,00 

Aktivnost A310501 Redovno održavanje i funkcioniranje Centra kulture "M.P.Katančić" Valpovo 51.300,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   30.300,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   30.300,00 

R0162-1 3223 Energija 14.000,00 

R0160 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 3.000,00 

R0161-1 3234 Komunalne usluge 4.000,00 

R0161-2 3239 Ostale usluge 9.200,00 

R0162 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 100,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 21.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 21.000,00 

R0161-3 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 21.000,00 

Program 3106 Upravljanje imovinom-Opći rashodi "Mimoze" - tekući program 12.000,00 

Aktivnost A310601 Financiranje režijskih i sličnih troškova korisnika zgrade 12.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   6.300,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   6.300,00 

R0163 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 100,00 

R0164 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 200,00 

R0163-1 3234 Komunalne usluge 6.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 5.700,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 5.700,00 

R0164-1 3223 Energija 5.700,00 

Program 3107 Održavanje komunalne infrastrukture-ostali objekti komunalne infrastrukture 157.500,00 

Aktivnost A310701 Rashodi za održavanje objekata i  opreme komunalne infrastrukture (autobusna stajališta i sl.) 45.500,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   15.500,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   15.500,00 

R0165-1 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 2.000,00 

R0165-3 3237 Intelektualne i osobne usluge 13.500,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 30.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 30.000,00 

R0165-2 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 30.000,00 

Aktivnost A310703 Uklanjanje odbačenog otpada u okoliš 2.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   2.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   2.000,00 

R0168-1 3234 Komunalne usluge 2.000,00 

Tekući projekt T310704 Sanacija divljeg odlagališta u Harkanovcima 110.000,00 
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Izvor  3. Vlastiti prihodi   45.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   45.000,00 

R0524 3234 Komunalne usluge 45.000,00 

Izvor  5. Pomoći   65.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   65.000,00 

R0524-1 3234 Komunalne usluge 65.000,00 

Program 4103 Zaštita okoliša   16.000,00 

Kapitalni projekt K410310 Izgradnja reciklažnog dvorišta u Valpovu 16.000,00 

Izvor  5. Pomoći   16.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   16.000,00 

R0536-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 16.000,00 

Program 4114 Predškolski odgoj i briga o djeci 50.000,00 

Kapitalni projekt K411408 Opremanje dječjih igrališta u gradu i prigradskim naseljima 50.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   20.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   20.000,00 

R0518 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 20.000,00 

Izvor  5. Pomoći   30.000,00 

Izvor  5.2. Ostale pomoći   30.000,00 

R0518-1 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 30.000,00 

Razdjel 004 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 6.049.490,00 

Glava 00401 Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti 3.731.700,00 

Program 4101 Potpora poljoprivredi - Poljoprivredni program 371.000,00 

Aktivnost A410103 Druge poticajne mjere za unapređenje poljoprivrede 11.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 11.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 11.000,00 

R0169 3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima 11.000,00 
Tekući projekt T410101 Uređenje ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezane za 
poljoprivredu 310.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 310.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 310.000,00 

R0328 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 310.000,00 

Tekući projekt T410104 Troškovi vezani uz provedbu Zakona o poljoprivrednom zemljištu 20.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 20.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 20.000,00 

R0339 3237 Intelektualne i osobne usluge 20.000,00 
Tekući projekt T410106 Katastarsko geodetska izmjera zemljišta i sređivanje imovinsko-pravnih poslova te zemljišnih 
knjiga 30.000,00 

Izvor  4. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 

Izvor  4.1. Prihodi za posebne namjene 30.000,00 

R0505 3237 Intelektualne i osobne usluge 30.000,00 

Program 4103 Zaštita okoliša   93.000,00 

Aktivnost A410301 Sufinanciranje razlike cijene odlaganja komunalnog otpada 60.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   60.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   60.000,00 

R0465 3512 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 60.000,00 

Kapitalni projekt K410307 Sunčana elektrana Valpovo 33.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 33.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 33.000,00 

R0386 3237 Intelektualne i osobne usluge 33.000,00 

Program 4104 Jačanje gospodarstva-Poticanje razvoja gospodarstva,malog i srednjeg poduzetništva i ruralnog razvoj 805.400,00 

Kapitalni projekt K410404 Izgradnja ceste, oborinske odvodnje i javne rasvjete u ulici Kraljevci u Valpovu 577.400,00 

Izvor  5. Pomoći   400,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 400,00 

R0525-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 400,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 577.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 577.000,00 
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R0525 4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 577.000,00 

Tekući projekt T410402 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru (HRV) 100.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   100.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   100.000,00 

R0189 3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora 100.000,00 

Tekući projekt T410403 Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora (VPC) 70.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   70.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   70.000,00 

R0190 3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora 70.000,00 

Tekući projekt T410405 Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora - VPC  - poduzetnički inkubator 55.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   55.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   55.000,00 

R0192 3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora 55.000,00 

Tekući projekt T410406 Subvencije kamata na kredite poduzetnicima 3.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   3.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   3.000,00 

R0193 3522 Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora 3.000,00 

Program 4107 Održavanje komunalne infrastrukture, uređenje prostora kroz program javnih radova 48.200,00 

Tekući projekt T410701 Održavanje komunalne infrastrukture, uređenje prostora kroz program javnih radova 48.200,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.400,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.400,00 

R0331 3223 Energija 600,00 

R0331-1 3223 Energija 100,00 

R0332 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 700,00 

Izvor  5. Pomoći   46.800,00 

Izvor  5.1. Pomoći   46.800,00 

R0335 3111 Plaće za redovan rad 40.000,00 

R0336 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 6.000,00 

R0335-1 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 800,00 

Program 4108 Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja - planiranje, projektiranje i građenje 126.500,00 

Kapitalni projekt K410813 Rekonstrukcija Stare Samoposluge 61.500,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.500,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.500,00 

R0466 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.500,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 60.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 60.000,00 

R0466-2 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 60.000,00 

Tekući projekt T410801 Prostorno planska dokumentacija Grada Valpova 50.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   20.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   20.000,00 

R0330 3237 Intelektualne i osobne usluge 20.000,00 

Izvor  5. Pomoći   30.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   30.000,00 

R0330-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 30.000,00 

Tekući projekt T410805 Stambeni krediti u funkciji poticanja gospodarstva 15.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   15.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   15.000,00 

R0209 3811 Tekuće donacije u novcu 15.000,00 

Program 4109 Upravljanje imovinom - Otkup zemljišta 10.000,00 

Kapitalni projekt K410901 Otkup građevinskog zemljišta i stambenih objekata 10.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   10.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   10.000,00 

R0210 4111 Zemljište 10.000,00 
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Program 4111 Promicanje kulture - Program javnih potreba u kulturi (amaterske udruge) - tekuće donacije 120.300,00 

Aktivnost A411101 Financiranje režijskih i sličnih troškova - udruge u kulturi 50.300,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   5.300,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   5.300,00 

R0212 3234 Komunalne usluge 1.100,00 

R0213 3239 Ostale usluge 3.800,00 

R0214 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 400,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 45.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 45.000,00 

R0211 3223 Energija 30.000,00 

R0212-1 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 15.000,00 

Aktivnost A411102 Djelatnost udruga u kulturi od interesa za Grad 70.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   31.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   31.000,00 

R0215-1 3811 Tekuće donacije u novcu 31.000,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   39.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   39.000,00 

R0215 3811 Tekuće donacije u novcu 39.000,00 

Program 4112 Razvoj športa i rekreacije - Program javnih potreba udruga u športu 592.600,00 

Aktivnost A411201 Financiranje režijskih i sličnih troškova - udruge u športu 85.600,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   24.600,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   24.600,00 

R0217 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 3.200,00 

R0219 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 2.000,00 

R0220 3233 Usluge promidžbe i informiranja 500,00 

R0221 3234 Komunalne usluge 3.200,00 

R0222 3237 Intelektualne i osobne usluge 700,00 

R0324 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 15.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 61.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 61.000,00 

R0216-1 3223 Energija 31.000,00 

R0218 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 30.000,00 

Aktivnost A411202 Tekuće donacije udrugama u športu - Zajednica sportskih udruga 507.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   246.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   246.000,00 

R0223 3811 Tekuće donacije u novcu 246.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 261.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 261.000,00 

R0223-1 3811 Tekuće donacije u novcu 261.000,00 

Program 4113 Razvoj športa i rekreacije -  kapitalna ulaganja u športsku infrastrukturu 89.800,00 

Kapitalni projekt K411301 Dodatna ulaganja na sportskim igralištima 49.800,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   20.200,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   20.200,00 

R0226-2 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 18.000,00 

R0225 4221 Uredska oprema i namještaj 200,00 

R0325-1 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 2.000,00 

Izvor  5. Pomoći   1.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   1.000,00 

R0325 4221 Uredska oprema i namještaj 1.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 28.600,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 28.600,00 

R0226-1 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 22.000,00 

R0226 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 6.600,00 

Kapitalni projekt K411303 Obnova zgrade NK Slavonac Ladimirevci 20.000,00 
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Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 20.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 20.000,00 

R0516 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 20.000,00 

Kapitalni projekt K411304 Radovi na zgradi NK Mladost Harkanovci 20.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 20.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 20.000,00 

R0517 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 20.000,00 

Program 4114 Predškolski odgoj i briga o djeci 718.100,00 

Aktivnost A411401 Redovna djelatnost Dječjeg vrtića "Moj bambi" Valpovo 90.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   90.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   90.000,00 

R0227 3811 Tekuće donacije u novcu 90.000,00 

Aktivnost A411404 Sufinanciranje rada logopeda u SOS Dječjem selu Ladimirevci 20.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   20.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   20.000,00 

R0441 3811 Tekuće donacije u novcu 20.000,00 

Aktivnost A411405 Mjere pronatalitetne i demografske politike Grada Valpova 50.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   50.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   50.000,00 

R0464 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 50.000,00 

Kapitalni projekt K411405 Dogradnja i opremanje zgrade DV „Maza“ Valpovo 507.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   7.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   7.000,00 

R0478 3237 Intelektualne i osobne usluge 2.000,00 

R0478-2 4221 Uredska oprema i namještaj 5.000,00 

Izvor  8. Namjenski primici od zaduživanja 500.000,00 

Izvor  8.1. Namjenski primici od zaduživanja 500.000,00 

R0479-1 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 500.000,00 

Kapitalni projekt K411409 Ulaganjem u obrazovanje najmlađih ulažemo u budućnost 4 21.100,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   7.600,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   7.600,00 

R0526-1 4124 Ostala prava 7.600,00 

Izvor  5. Pomoći   13.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   13.500,00 

R0526 4124 Ostala prava 13.500,00 

Kapitalni projekt K411410 Dogradnja zgrade područnog DV „Maza“ Ladimirevci 30.000,00 

Izvor  5. Pomoći   30.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   30.000,00 

R0537 3237 Intelektualne i osobne usluge 30.000,00 

Program 4117 Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje 137.600,00 

Aktivnost A411703 Pomoći školama na području grada Valpova 6.600,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   6.600,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   6.600,00 

R0422 3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 3.300,00 

R0423 3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 2.000,00 

R0421 3662 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 1.300,00 

Aktivnost A411705 Jednokratne novčane potpore učenicima osnovnih škola s područja grada Valpova 30.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   30.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   30.000,00 

R0443 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 30.000,00 

Aktivnost A411707 Sufinanciranje dijela cijene prijevoza redovnih učenika s područja grada Valpova 65.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   65.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   65.000,00 
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R0445 3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 65.000,00 

Aktivnost A411708 Učeničke stipendije Grada Valpova 20.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   20.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   20.000,00 

R0446 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 20.000,00 

Aktivnost A411709 Zajednica tehničke kulture 15.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   15.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   15.000,00 

R0447 3811 Tekuće donacije u novcu 15.000,00 

Kapitalni projekt K411705 Energetska obnova srednje škole Valpovo i Gradsko-školske sportske dvorane 1.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.000,00 

R0509 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.000,00 

Tekući projekt T411710 Sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece 0,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   0,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   0,00 

R0508-3 3233 Usluge promidžbe i informiranja 0,00 

R0508-4 3237 Intelektualne i osobne usluge 0,00 

R0508-7 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 0,00 

Izvor  5. Pomoći   0,00 

Izvor  5.0. Pomoći iz državnog proračuna 0,00 

R0508-5 3233 Usluge promidžbe i informiranja 0,00 

R0508-6 3237 Intelektualne i osobne usluge 0,00 

R0543 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 0,00 

Program 4118 Socijalna skrb   548.800,00 

Aktivnost A411801 Pomoć građanima i kućanstvima u novcu i naravi 120.200,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   120.200,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   120.200,00 

R0235 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 300,00 

R0236 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 90.200,00 

R0239 3811 Tekuće donacije u novcu 29.700,00 

Aktivnost A411802 Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama 6.500,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   6.500,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   6.500,00 

R0240 3811 Tekuće donacije u novcu 6.500,00 

Aktivnost A411803 Naknada za troškove stanovanja 30.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   30.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   30.000,00 

R0438 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 30.000,00 

Aktivnost A411804 Jednokratna novčana naknada 10.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   10.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   10.000,00 

R0439 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 10.000,00 

Aktivnost A411805 Ostali oblici prava iz socijalne skrbi 2.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   2.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   2.000,00 

R0440 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 2.000,00 

Tekući projekt T411807 Zaželi - radi i ostvari IV. 380.100,00 

Izvor  5. Pomoći   380.100,00 

Izvor  5.1. Pomoći   380.100,00 

R0491 3111 Plaće za redovan rad 280.000,00 

R0492 3121 Ostali rashodi za zaposlene 11.400,00 

R0493 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 46.500,00 
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R0494 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 6.000,00 

R0495 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 14.000,00 

R0496 3233 Usluge promidžbe i informiranja 2.000,00 

R0497 3239 Ostale usluge 400,00 

R0498 3293 Reprezentacija 2.000,00 

R0499 3813 Tekuće donacije iz EU sredstava 17.800,00 

Program 4122 Projekt "Zajedno više možemo" 400,00 

Aktivnost A412201 "Zajedno više možemo" 400,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   400,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   400,00 

R0244 3239 Ostale usluge 300,00 

R0245 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 100,00 

Program 4124 Razvoj civilnog društva 40.000,00 

Aktivnost A412401 Udruge društvenih, humanitarnih, zdravstvenih djelatnosti te proistekle iz Domovinskog rata 40.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   40.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   40.000,00 

R0412 3811 Tekuće donacije u novcu 40.000,00 

Program 4125 Visoko obrazovanje 30.000,00 

Aktivnost A412501 Sufinanciranje dijela cijene prijevoza redovnih studenata s područja grada Valpova 5.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   5.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   5.000,00 

R0418 3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 5.000,00 

Aktivnost A412502 Studentske stipendije Grada Valpova 25.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   25.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   25.000,00 

R0419 3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu 25.000,00 

Glava 00402 Ustanova za kulturne djelatnosti A.E. Miroljub, Valpovo 379.990,00 

Proračunski korisnik 38591 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 379.990,00 

Program 4201 Osnovna djelatnost Ustanove za kulturne djelatnosti 379.990,00 

Aktivnost A420101 Redovne aktivnosti 347.490,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   304.690,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   304.690,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 304.690,00 

R0252 3111 Plaće za redovan rad 168.000,00 

R0253 3121 Ostali rashodi za zaposlene 27.000,00 

R0254 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 27.800,00 

R0256-1 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 23.000,00 

R0259 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 2.000,00 

R0258-2 3222 Materijal i sirovine 3.000,00 

R0260 3223 Energija 6.000,00 

R0267-4 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 2.500,00 

R0263-2 3233 Usluge promidžbe i informiranja 1.000,00 

R0262 3234 Komunalne usluge 3.000,00 

R0263-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 3.000,00 

R0263-4 3238 Računalne usluge 3.500,00 

R0265 3239 Ostale usluge 4.000,00 

R0267-1 3423 
Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog 
s 700,00 

R0267 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 1.100,00 

R0258-3 4221 Uredska oprema i namještaj 3.000,00 

R0258-4 4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 1.000,00 

R0355 5443 Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora 25.090,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   32.300,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   32.300,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 32.300,00 
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R0255 3211 Službena putovanja 1.000,00 

R0257 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 400,00 

R0258-1 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 400,00 

R0259-1 3222 Materijal i sirovine 1.000,00 

R0260-1 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 400,00 

R0261 3225 Sitni inventar i autogume 200,00 

R0267-2 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 100,00 

R0267-3 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 500,00 

R0265-2 3239 Ostale usluge 21.000,00 

R0265-3 3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 3.000,00 

R0364-4 3293 Reprezentacija 3.500,00 

R0540 3294 Članarine i norme 100,00 

R0467 3295 Pristojbe i naknade 400,00 

R0266-1 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 300,00 

Izvor  5. Pomoći   10.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   10.500,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 10.500,00 

R0258-5 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 2.900,00 

R0263-5 3237 Intelektualne i osobne usluge 500,00 

R0265-1 3239 Ostale usluge 4.300,00 

R0365-6 3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 800,00 

R0541 3293 Reprezentacija 2.000,00 

Aktivnost A420102 Dani Matije Petra Katančića 5.200,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   1.300,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   1.300,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 1.300,00 

R0425 3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 300,00 

R0427 3293 Reprezentacija 1.000,00 

Izvor  5. Pomoći   3.900,00 

Izvor  5.1. Pomoći   3.900,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 3.900,00 

R0425-2 3237 Intelektualne i osobne usluge 900,00 

R0424 3239 Ostale usluge 3.000,00 
Aktivnost A420103 Kino 
Korner   19.300,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   19.300,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   19.300,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 19.300,00 

R0428 3222 Materijal i sirovine 4.500,00 

R0429 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 100,00 

R0430 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 100,00 

R0431 3238 Računalne usluge 500,00 

R0432 3239 Ostale usluge 12.000,00 

R0433 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 100,00 

R0430-1 3434 Ostali nespomenuti financijski rashodi 2.000,00 

Tekući projekt T420101 Manifestacija "Ljeto valpovačko" 8.000,00 

Izvor  5. Pomoći   8.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   8.000,00 

Korisnik  1003 Ustanova za kult. djelat. A. E. Miroljub 8.000,00 

R0542 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.100,00 

R0364-2 3239 Ostale usluge 6.900,00 

Glava 00403 Gradska knjižnica i čitaonica, Valpovo 183.650,00 

Proračunski korisnik 44436 Gradska knjižnica i čitaonica 183.650,00 

Program 4301 Redovna djelatnost Gradske knjižnice i čitaonice 183.650,00 

Aktivnost A430101 Redovne aktivnosti 156.300,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   144.400,00 
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Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   144.400,00 

Korisnik  1002 Gradska knjižnica i čitaonica 144.400,00 

R0276 3111 Plaće za redovan rad 79.200,00 

R0277 3121 Ostali rashodi za zaposlene 14.000,00 

R0326 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 13.100,00 

R0279 3211 Službena putovanja 300,00 

R0280 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 9.000,00 

R0283 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 1.000,00 

R0284 3223 Energija 9.000,00 

R0285-1 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 200,00 

R0285 3225 Sitni inventar i autogume 200,00 

R0286 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 2.500,00 

R0286-1 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 1.000,00 

R0287 3234 Komunalne usluge 1.500,00 

R0288 3237 Intelektualne i osobne usluge 5.000,00 

R0289-1 3238 Računalne usluge 700,00 

R0290 3239 Ostale usluge 2.000,00 

R0500 3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 1.000,00 

R0291 3293 Reprezentacija 1.500,00 

R0286-3 3295 Pristojbe i naknade 400,00 

R0293 3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa 800,00 

R0397-1 4511 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 1.000,00 

R0397 4521 Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 1.000,00 

Izvor  5. Pomoći   11.900,00 

Izvor  5.1. Pomoći   11.900,00 

Korisnik  1002 Gradska knjižnica i čitaonica 11.900,00 

R0471 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 800,00 

R0288-1 3237 Intelektualne i osobne usluge 1.400,00 

R0290-2 3239 Ostale usluge 200,00 

R0470-1 4221 Uredska oprema i namještaj 9.500,00 

Kapitalni projekt K430101 Nabava opreme i knjižne građe 27.350,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   7.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   7.000,00 

Korisnik  1002 Gradska knjižnica i čitaonica 7.000,00 

R0294 4221 Uredska oprema i namještaj 2.000,00 

R0295-4 4241 Knjige 5.000,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   350,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   350,00 

Korisnik  1002 Gradska knjižnica i čitaonica 350,00 

R0295-1 4241 Knjige 350,00 

Izvor  5. Pomoći   19.000,00 

Izvor  5.1. Pomoći   19.000,00 

Korisnik  1002 Gradska knjižnica i čitaonica 19.000,00 

R0295-2 4241 Knjige 19.000,00 

Izvor  7. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 

Izvor  7.1. Prihodi od nef. imovine i naknade šteta s osnove osiguranja 1.000,00 

Korisnik  1002 Gradska knjižnica i čitaonica 1.000,00 

R0295 4241 Knjige 1.000,00 

Glava 00404 Dječji vrtić "Maza", Valpovo 1.754.150,00 

Proračunski korisnik 36967 Dječji vrtić "Maza" 1.754.150,00 

Program 4401 Predškolski odgoj i briga o djeci 1.754.150,00 

Aktivnost A440101 Redovna djelatnost Dječjeg vrtića "Maza" 1.754.150,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   1.397.650,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   1.397.650,00 
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Korisnik  1001 Dječji vrtić 
"Maza"   1.397.650,00 

R0297 3111 Plaće za redovan rad 1.032.000,00 

R0298 3121 Ostali rashodi za zaposlene 42.700,00 

R0299 3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 170.000,00 

R0300 3211 Službena putovanja 2.000,00 

R0301 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 23.000,00 

R0302 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika 3.000,00 

R0303 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 20.000,00 

R0304 3223 Energija 15.000,00 

R0305 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 3.000,00 

R0306 3225 Sitni inventar i autogume 2.000,00 

R0307 3231 Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza 9.500,00 

R0308 3232 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja 5.000,00 

R0309 3233 Usluge promidžbe i informiranja 4.000,00 

R0310 3234 Komunalne usluge 6.000,00 

R0311 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge 7.000,00 

R0312 3237 Intelektualne i osobne usluge 5.000,00 

R0313 3238 Računalne usluge 6.000,00 

R0313-3 3239 Ostale usluge 25.000,00 

R0315 3292 Premije osiguranja 1.500,00 

R0316 3293 Reprezentacija 1.500,00 

R0317 3295 Pristojbe i naknade 4.450,00 

R0319 4221 Uredska oprema i namještaj 10.000,00 

Izvor  3. Vlastiti prihodi   344.000,00 

Izvor  3.1. Vlastiti prihodi   344.000,00 
Korisnik  1001 Dječji vrtić 
"Maza"   344.000,00 

R0306-2 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 4.000,00 

R0313-2 3239 Ostale usluge 340.000,00 

Izvor  5. Pomoći   12.500,00 

Izvor  5.1. Pomoći   12.500,00 
Korisnik  1001 Dječji vrtić 
"Maza"   12.500,00 

R0303-2 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 12.500,00 

Razdjel 005 SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE 219.100,00 

Glava 00501 Služba za opće poslove 219.100,00 

Program 1102 Organiziranje i provođenje civilne zaštite i zaštite od požara 195.000,00 

Aktivnost A110202 Zaštita od požara 195.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   195.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   195.000,00 

R0017 3811 Tekuće donacije u novcu 170.000,00 

R0017-1 3821 Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama 25.000,00 

Program 1103 Donacije političkim strankama 15.000,00 

Aktivnost A110301 Djelatnost političkih stranaka 15.000,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   15.000,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   15.000,00 

R0019 3811 Tekuće donacije u novcu 15.000,00 

Program 4117 Osnovno i srednjoškolsko obrazovanje 9.100,00 

Aktivnost A411702 Savjet mladih Grada Valpova 9.100,00 

Izvor  1. Opći prihodi i primici   9.100,00 
Izvor  1.1. Opći prihodi i 
primici   9.100,00 

R0398 3233 Usluge promidžbe i informiranja 200,00 

R0399 3237 Intelektualne i osobne usluge 300,00 

R0345 3241 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa 500,00 

R0400 3293 Reprezentacija 7.400,00 

R0346 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 700,00 
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Članka 5. 

Ove Izmjene i dopune Proračuna stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku 

Grada Valpovu“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 400-01/25-01/20 

URBROJ: 2158-7-1-26-5     POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine    Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

.......................... 

 

25. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 

br. 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 

19/13. – pročišćeni tekst, 137/15. – ispravak, 123/17., 98/19. i 144/20.) i članka 17. Statuta Grada 

Valpova („Sl. glasnika Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), donijelo je 

 

Z A K L J U Č A K 

 

o davanju suglasnosti za izdavanje zadužnice kao jamstva 

za produženje roka za dostavu Završnog izvješća u korist 

Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

 

 

I. 

 

Gradsko vijeće daje suglasnost Gradonačelniku Grada Valpova za izdavanje instrumenata osiguranja 

plaćanja za potrebe produžetka roka za dostavu Završnog izvješća o realizaciji projekta „Održavanje 

zelenila i sanacija oštećenja nerazvrstanih cesta na području Grada Valpova“ u vidu bjanko zadužnice 

u iznosu od 75.000,00 EUR (slovima: sedamdesetpettisućaeura) u korist Ministarstva prostornoga 

uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ulica Republike Austrije 14, 10000 Zagreb. 

 

II. 

 

Zadužnica se izdaje u svrhu produžetka roka za dostavu Završnog izvješća o realizaciji projekta 

„ODRŽAVANJE ZELENILA I SANACIJA OŠTEĆENJA NERAZVSRTANIH CESTA NA 

PODRUČJU GRADA VALPOVA“ kao jamstvo za uredno izvršenje Ugovora o sufinanciranju, 

KLASA: 984-01/25-01/1, URBROJ: 2158-7-2-25-4, od 11. kolovoza 2025. godine. 

 

 

 

+*xfs*pvs*Akl*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ctk*CcE*pBk*- 
+*yqw*ziF*qyc*myg*ugB*dzb*khx*Aft*xku*pwD*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*jrr*Ain*bfA*cns*voy*zfE*- 
+*ftw*Biw*nnE*gjb*tEw*vmc*oED*nhk*ptw*oCs*onA*- 
+*ftA*zei*Czr*wah*jsq*jFw*krB*sqk*nnx*Cjq*uws*- 
+*xjq*ihs*DFs*xuz*ihs*uzC*FDs*kez*avs*DBi*uzq*- 
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III. 

 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 403-01/26-01/2 

URBROJ: 2158-7-1-26-1     Potpredsjednik Gradskog vijeća 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine     Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

......................... 

 

            26. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, 

br. 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 

19/13. – pročišćeni tekst, 137/15. – ispravak, 123/17., 98/19. i 144/20.) i članka 17. Statuta Grada 

Valpova („Sl. glasnika Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), donijelo je 

 

Z A K L J U Č A K 

 

o davanju suglasnosti za izdavanje zadužnice kao jamstva 

za uredno izvršenje obveza u korist Ministarstva turizma i sporta 

 

 

I. 

 

Gradsko vijeće daje suglasnost Gradonačelniku Grada Valpova za izdavanje instrumenata osiguranja 

plaćanja za potrebe provedbe projekta „Rekonstrukcija i opremanje sportskog terena Valpovka“ u 

vidu bjanko zadužnica: 

- jedna zadužnica u iznosu 150.000,00 EUR (slovima: stopedesettisućaeura) 

- jedna zadužnica u iznosu 75.000,00 EUR (slovima: sedamdesetpettisućaeura) 

- jedna zadužnica u iznosu 1.000,00 EUR (slovima: tisućueura) 

u korist Ministarstva turizma i sporta, Prisavlje 14, 10000 Zagreb. 

 

II. 

 

Zadužnica se izdaje u svrhu sufinanciranja projekta „Rekonstrukcija i opremanje sportskog terena 

Valpovka“ kao jamstvo za uredno izvršenje obveza Ugovora o sufinanciranju izgradnje i 

rekonstrukcije građevina za 2026. godinu, KLASA: 973-01/25-01/8, URBROJ: 2158-7-2-26-5, od 

18. ožujka 2026. godine. 

 

 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ctk*CcE*pBk*- 
+*yqw*sdl*xkt*wnD*oxA*zbd*wpA*zDf*gzq*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*mdy*FjA*iCa*lmj*rxl*zfE*- 
+*ftw*Eyj*nnE*dBA*ssn*CCc*oks*xus*BDr*Bck*onA*- 
+*ftA*wEd*jEy*ozb*gjl*uis*Buz*wEv*ruy*ylr*uws*- 
+*xjq*Aui*vFy*bij*bij*aci*aCi*gxy*oly*jvv*uzq*- 
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III. 

 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 403-01/26-01/3 

URBROJ: 2158-7-1-26-1     Potpredsjednik Gradskog vijeća 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine     Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

........................... 

 

            27. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 103. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/21 i 142/23) i 

članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/22, 5/25 i 18/25), 

donijelo je 

 

O D L U K U 

 

o izmjenama Odluke o visini i načinu obračuna 

naknade za korištenje odlagališta otpada „Staro Valpovo“ 

 

 

Članak 1. 

 

U Odluci o visini i načinu obračuna naknade za korištenje odlagališta otpada „Staro Valpovo“ 

(„Službeni glasnik grada Valpova“ br. 3/22 i 9/22) članak 3. mijenja se i glasi: 

 

„Obračun naknade iz članka 2. ove Odluke obavljat će Služba za financije i proračun grada 

Valpova, temeljem godišnjih podataka o odloženim količinama miješanog komunalnog otpada tvrtke 

Kombel d.o.o. Belišće, kao ovlaštene pravne osobe za upravljanjem odlagalištem, a koje podatke je 

službeno evidentirala putem e-ONTO-a (Očevidnik o nastanku i tijeku otpada).“. 

 

Članak 2. 

 

Članak 4. Odluke mijenja se i glasi: 

 

 „Temeljem obračuna, na način kako je to utvrđeno u člancima 2. i 3. ove Odluke, Služba za 

financije i proračun grada Valpova izdaje početkom godine za prethodnu godinu račun koji se 

dostavlja jedinici lokalne samouprave koja koristi odlagalište otpada „Staro Valpovo“, odnosno gradu 

Belišću, a koji su u obvezi podmiriti troškove odlaganja otpada u roku 60 (slovima: šezdeset) dana 

od dana izdavanja računa.“. 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ctk*CcE*pBk*- 
+*yqw*sdl*xkt*wnD*oxA*zbd*wpA*jdw*tgk*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*nkr*jag*rtB*jvo*chy*zfE*- 
+*ftw*uwz*rba*tog*dwj*xmw*ibc*wwq*qkk*rlt*onA*- 
+*ftA*oDo*gbt*svm*mBt*miC*vbE*mwc*wfg*ywt*uws*- 
+*xjq*bke*lju*szf*nCj*igb*vEz*wFx*Dhw*rCw*uzq*- 
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Članak 3. 

 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku grada 

Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 011-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-3     Potpredsjednik Gradskog vijeća 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine     Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

.......................... 

 

             28. 

             GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA na 8. sjednici, održanoj dana 26. ožujka 2026. 

godine, na temelju članka 34. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi 

(„Narodne novine“ br. 83/22) i članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ 

br. 12/22, 05/25 i 18/25), donijelo je sljedeće 

 

I Z V J E Š Ć E 

O REALIZACIJI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI 

GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

I. 

ZAKONOM O KULTURNIM VIJEĆIMA I FINANCIRANJU JAVNIH POTREBA U 

KULTURI („Narodne novine“ br. 83/22; u daljnjem tekstu: Zakon) uređuje se osnivanje i rad 

kulturnih vijeća vezan uz predlaganje ciljeva kulturne politike i mjera za njezino provođenje na razini 

Republike Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, način financiranja te ostali 

uvjeti koje primjenjuju Republika Hrvatska i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u 

financiranju javnih potreba u kulturi, kao i osnivanje i upravljanje ustanovama u kulturi čije osnivanje 

i upravljanje nije uređeno posebnim zakonima, a koje se financiraju iz sredstava državnog proračuna 

i proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

Odredbe navedenog Zakona primjenjuju se na sve fizičke i pravne osobe koje su prijavitelji programa 

i projekata financiranja javnih potreba u kulturi odnosno korisnici sredstava za financiranje tih 

programa i projekata koje dodjeljuju davatelji sredstava. 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ckk*klD*pBk*- 
+*yqw*vro*gzn*BDt*oxA*zbd*wpA*ywu*ily*jus*zew*- 
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II. 

Javne potrebe u kulturi u smislu predmetnog Zakona su djelatnosti, programi i projekti, aktivnosti i 

manifestacije u kulturi od interesa za Republiku Hrvatsku i jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Javne potrebe u kulturi, za koje se sredstva osiguravaju u državnom proračunu Republike Hrvatske, 

odnose se na ustanove u kulturi, umjetničke organizacije, umjetnike, udruge i druge fizičke i pravne 

osobe te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u sljedećim djelatnostima i područjima: 

1. Kulturne djelatnosti: 

a) arhivska djelatnost 

b) muzejska djelatnost 

c) knjižnična djelatnost 

d) nakladnička i knjižarska djelatnost 

e) audiovizualna djelatnost 

 

2. Kulturno-umjetničko stvaralaštvo 

a) dramska i plesna umjetnost 

b) glazbena i glazbeno-scenska umjetnost 

c) književnost 

d) vizualne umjetnosti, dizajn i arhitektura 

e) interdisciplinarne i nove umjetničke i kulturne prakse 

f) digitalna umjetnost 

g) kulturno-umjetnički amaterizam 

 

3. Djelatnost zaštite, očuvanja i održivog upravljanja kulturnom baštinom 

 

4. Transverzalna područja 

a) međunarodna kulturna suradnja 

b) dostupnost, pristup i sudjelovanje u kulturi 

c) raznolikost kulturnih izričaja 

d) poduzetništvo u kulturnim i kreativnim industrijama 

e) digitalizacija u području kulture. 

 

III. 

Člankom 5. stavkom 1. Zakona propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave programom utvrđuje javne potrebe u kulturi na temelju svojih interesa te u 

skladu s člankom 4. gore navedenog Zakona. 

Sukladno citiranim odredbama navedenog Zakona, Gradsko vijeće Grada Valpova na 40. sjednici, 

održanoj dana 03. prosinca 2024. godine, donijelo je PROGRAM JAVNIH POTREBA U 
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KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 

14/24), kojim su planirana sredstva u ukupnom iznosu od 782.290,00 EUR. 

Dana 18. ožujka 2025. godine donesen je i PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH 

POTREBA U KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU („Službeni glasnik Grada 

Valpova“ br. 04/25), na temelju kojeg su se sredstva za financiranje kulture povećala na iznos od 

857.290,00 EUR. 

Gradsko vijeće Grada Valpova na 7. sjednici, održanoj dana 22. prosinca 2025. godine, donijelo je i 

PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA 

VALPOVA ZA 2025. GODINU („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 18/25), na temelju kojeg su 

se sredstva za kulturu još jednom povećala na ukupan iznos od 1.175.490,00 EUR. 

S danom 31. prosinca 2025. godine Program javnih potreba u kulturi Grada Valpova za 2025. godinu 

izvršen je u ukupnom iznosu od 1.098.166,39 EUR. 

U nastavku je dan prikaz planiranih i utrošenih sredstava po pojedinim stavkama: 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

REDNI 

BROJ 
NAZIV 

PLANIRANA 

SREDSTVA 

(EUR) 

I. IZMJENE 

(EUR) 

II. IZMJENE 

(EUR) 

IZVRŠENJE 

PROGRAMA  

(EUR) 

1. USTANOVA ZA KULTURNE DJELATNOSTI „ANTE EVETOVIĆ MIROLJUB“ VALPOVO 

1.1. Redovne djelatnosti 325.790,00 325.790,00 340.540,00 305.201,31 

1.2. Dani Matije Petra Katančića 10.000,00 10.000,00 7.950,00 6.450,50 

1.3. Kino Korner Valpovo 17.800,00 82.800,00 85.200,00 82.338,46 

UKUPNO 353.590,00 418.590,00 433.690,00 393.990,27 

2. GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA U VALPOVU 

2.1. Redovne aktivnosti 135.850,00 135.850,00 136.500,00 123.133,86 

2.2. Nabava opreme i knjižne građe 21.000,00 21.000,00 26.450,00 24.144,88 

UKUPNO 156.850,00 156.850,00 162.950,00 147.278,74 

3. 
PROGRAMSKA DJELATNOST UDRUGA U KULTURI I DRUGIH ORGANIZACIJA U KULTURI KOJE SU 

OD INTRESA ZA GRAD VALPOVO 
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3.1. 
Proslava blagdana i obilježavanje 

prigodnih datuma 
93.100,00 93.100,00 343.100,00 347.258,96 

3.2. Režijski i slični troškovi 35.300,00 35.300,00 35.300,00 4.691,10 

3.3. 
Djelatnost udruga u kulturi od interesa za 

Grad 
46.500,00 56.500,00 56.500,00 54.193,59 

UKUPNO 174.900,00 184.900,00 434.900,00 406.143,65 

4. CENTAR KULTURE MATIJA PETAR KATANČIĆ U VALPOVU 

4.1. 
Redovno održavanje i funkcioniranje 

Centra kulture M. P. Katančić u Valpovu 
51.300,00 51.300,00 66.300,00 70.251,79 

UKUPNO 51.300,00 51.300,00 66.300,00 70.251,79 

5. KAPITALNA ULAGANJA I OPREMANJE OBJEKATA U KULTURI  

5.1. Uređenje sakralnih objekata 7.900,00 7.900,00 12.900,00 17.168,91 

5.2. 
Opremanje društvenih domova, 

mrtvačnica i sl. 
37.750,00 37.750,00 64.750,00 63.333,03 

UKUPNO 45.650,00 45.650,00 77.650,00 80.501,94 

SVEUKUPNO 782.290,00 857.290,00 1.175.490,00 1.098.166,39 

 

IV. 

Na temelju odredbi Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi te odredbi 

Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 09/16, 

12/19 i 06/21), proveden je cjelokupni propisani postupak JAVNOG POZIVA ZA 

PREDLAGANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VALPOVA ZA 

2025. GODINU, pod brojčanom oznakom KLASA: 611-01/24-01/4, URBROJ: 2158-7-2-24-2, od 

24. rujna 2024. godine. 

Sukladno provedenom postupku Javnog poziva iz prethodnog stavka ove točke, Gradonačelnik Grada 

Valpova donio je Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje programa ili projekata 

udruga u kulturi iz Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu, pod brojčanom oznakom KLASA: 

611-01/24-01/4,URBROJ: 2158-7-2-25-24, od 01. travnja 2025. godine, na temelju koje su 

financijska sredstva raspoređena na sljedeći način: 
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REDNI 

BROJ 

NAZIV  

ORGANIZACIJE 

NAZIV PROGRAMA / 

PROJEKTA 

TRAŽENI IZNOS 

SREDSTAVA 

(EUR) 

ODOBRENI IZNOS 

SREDSTAVA (EUR) 

1. 
OGRANAK MATICE 

HRVATSKE U VALPOVU 

Nakladništvo Matice 

hrvatske u Valpovu 
8.000,00 3.333,33 

2. 
PUHAČKI ORKESTAR 

DVD-a VALPOVO 

135 godina Puhačkog 

orkestra 
8.000,00 7.280,00 

3. KUD „KOLO“ NARD 

Manifestacije, putovanja i 

redovne aktivnosti KUD-a u 

2025. godini 

7.650,00 4.029,00 

4. HKUD „VALPOVO 1905“ 
Redovna djelatnost u 2025. 

godini 
8.000,00 7.680,00 

5. 
MAŽORETKINJE GRADA 

VALPOVA 
Program rada 6.200,00 2.046,00 

6. 

UDRUGA MLADIH ZA 

POTICANJE 

KREATIVNOG 

IZRAŽAVANJA 

„REVOLUCIJA“ 

11.th Reunited  

festival/Reunited platforma 
7.950,00 3.895,50 

7. 
KUD „ŠOKADIJA“ 

IVANOVCI, MARJANČACI 

I ZELČIN 

Folklor nas spaja 7.900,00 4.582,00 

8. VASHAR 
Valpovo - Grad glazbe i 

mladih 
8.000,00 2.266,67 

9. 
KUD „ŠOKADIJA“ 

LADIMIREVCI 
Aktivnosti kroz 2025. godinu 6.950,00 4.285,83 

10. 
UDRUGA 

LADIMIREVAČKI DIVANI 
33. Ladimirevački divani 6.660,00 2.730,60 

11. 
KREATIVNA KULTURNA 

MREŽA 

Koncertni ciklus Panona 

Muziko - Panona Camba 
7.850,00 2.198,00 

12. 

UMJETNIČKA 

ORGANIZACIJA 

„GLAZBENI CENTAR MAI 

VALPOVO“ 

1. MAI Valpovo Festival 8.000,00 2.453,33 

13. 
HPD „MATIJA PETAR 

KATANČIĆ“ VALPOVO 

Redovno poslovanje, 

održavanje koncerata, 

troškovi putovanja i koncert 

u Pazinu, nabava haljina za 

zbor i ostalog potrebnog 

materijala za rad 

8.000,00 7.413,33 

UKUPNO 99.160,00 54.193,60 
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V. 

Ovo Izvješće stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

KLASA: 612-01/24-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-12 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine 

 Potpredsjednik Gradskog vijeća: 

 Marijan Mandić, v.r. 

 

.......................... 

 

             29. 

             GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA na 8. sjednici održanoj dana 26. ožujka 2026. 

godine, na temelju članka 25. stavak 9. i članka 49. stavak 5. Zakona o poljoprivrednom zemljištu 

(„Narodne novine“ br. 20/18, 115/18, 98/19, 57/22 i 136/25) te članka 17. Statuta Grada Valpova 

(„Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/22, 05/25 i 18/25), donosi sljedeće 

 

  I Z V J E Š Ć E  

O OSTVARIVANJU PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA 

POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA 

GRAD VALPOVO U 2025. GODINI 

 

I. 

Člankom 25. stavak 8. i 9. ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU („Narodne novine“ 

br. 20/18, 115/18, 98/19, 57/22 i 136/25; u daljnjem tekstu: Zakon) propisana je obveza jedinica 

lokalne samouprave donošenja programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu 

namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske te donošenja godišnjeg izvješća 

o ostvarenja toga programa najkasnije do 31. ožujka za prethodnu godinu koje se podnosi 

Ministarstvu poljoprivrede. 

Sredstva koja su ostvarena od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta prihod su 

državnog proračuna 70% i 30% proračuna jedinice lokalne samouprave, na čijem se području 

zemljište nalazi. Sredstva koja su prihod jedinice lokalne samouprave, namijenjena su isključivo za 

okrupnjavanje, navodnjavanje, privođenje funkciji i povećanju vrijednosti poljoprivrednog zemljišta. 

+*xfs*pvs*Akl*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*css*BBc*pBk*- 
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Člankom 49. navedenog Zakona propisana je obveza jedinice lokalne samouprave donošenja 

programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom i davanja 

na korištenje izravnom pogodbom te donošenja godišnjeg izvješća o ostvarenja toga programa 

najkasnije do 31. ožujka za prethodnu godinu koje se podnosi Ministarstvu poljoprivrede. 

Sredstva koja su ostvarena od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom i davanja na korištenje 

izravnom pogodbom, prihod su državnog proračuna 25%, 10% proračuna jedinice područne 

(regionalne) samouprave i 65% proračuna jedinice lokalne samouprave, na čijem se području 

poljoprivredno zemljište nalazi. Navedena sredstva strogo su namjenska i moraju se koristiti 

isključivo za namjene koje su propisane člankom 49. stavak 3. Zakona o poljoprivrednom zemljištu. 

Gradsko vijeće Grada Valpova na 40. sjednici održanoj dana 03. prosinca 2024. godine, sukladno 

gore citiranim propisima, donijelo je PROGRAM KORIŠTENJA SREDSTAVA OD 

RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE 

HRVATSKE ZA GRAD VALPOVO U 2025. GODINI („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 

14/24). 

Navedenim Programom planirano je ostvarenje prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 

u vlasništvu Republike Hrvatske u ukupnom iznosu od 300.000,00 EUR. 

Navedeni Program je planski dokument kojim se raspoređuju namjenski prihodi ostvareni od zakupa, 

prodaje, prodaje izravnom pogodbom i koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske, kao i namjenski prihodi ostvareni od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog 

zemljišta. 

Programom korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem utvrđuje se i raspored 

prihoda prema namjeni rashoda planiranih u Proračunu Grada Valpova za 2025. godinu. 

II. 

PROGRAMOM KORIŠTENJA SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA 

POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA 

GRAD VALPOVO U 2025. GODINI („Službeni glasnik Grada Valpova“), planirani su prihodi u 

ukupnom iznosu od  300.000,00 EUR. Zaključno s danom 31. prosincem 2025. godine isti su 

ostvareni u ukupnom iznosu od 280.825,40 EUR. 

U nastavku je dan prikaz planiranih i ostvarenih prihoda po pojedinim vrstama u 2025. godini. 

 

RED. 

BR. 
VRSTE PRIHODA U 2025. GODINI 

PLANIRANI 

PRIHODI   

U 2025. GODINI 

(EUR) 

OSTVARENI 

PRIHODI  

U 2025. GODINI 

(EUR) 

1. Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH 10.000,00 10.187,61 
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2. 
Prihodi od koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

RH 
259.000,00 173.101,83  

3. 
Prihodi od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu RH 
1.000,00 0,00 

4.  Ostvareni a neutrošeni prihodi iz proteklog razdoblja  30.000,00 97.535,96  

UKUPNO: 300.000,00 280.825,40 

  

 

Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2025. godini 

planirani su u ukupnom iznosu od 10.000,00 EUR, a isti su ostvareni u iznosu od 10.187,61 EUR. 

Prihodi od koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2025. godini 

planirani su u iznosu od 259.000,00 EUR, a isti su ostvareni u ukupnom iznosu od 173.101,83 EUR. 

Prihodi od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

u 2025. godini planirani su u iznosu od 1.000,00 EUR, a ostvareni su u iznosu od 0,00 EUR. Obračun 

i naplata istih nije u nadležnosti jedinica lokalne samouprave.  

III. 

PROGRAMOM KORIŠTENJA SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA 

POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA 

GRAD VALPOVO U 2025. GODINI („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 14/24) planirani su 

rashodi u ukupnom iznosu od 300.000,00 EUR. Zaključno s danom 31. prosincem 2025. godine isti 

su ostvareni u ukupnom iznosu od 85.614,87 EUR. 

U nastavku je dan prikaz planiranih i ostvarenih rashoda po pojedinim vrstama u 2025. godini. 

RED. 

BR. 

VRSTE RASHODA  

U 2025. GODINI 

PLANIRANI  

RASHODI  

U 2025. 

GODINI 

(EUR) 

OSTVARENI 

RASHODI 

U 2025. 

GODINI 

(EUR) 

DOKUMENTACIJA 

1. 

 

Program potpora u 

poljoprivredi na području 

grada Valpova 

66.000,00 0,00 / 

2. 
Troškovi vezani uz uređenje 

poljskih putova i otresnica 
139.000,00 85.614,87 

Račun br. 25/0000223 0000057, 

URBANIZAM d.o.o. na ukupan 

iznos od 4.588,98 EUR. 



                         PETAK, 27. OŽUJKA 2026.            SLUŽBENI GLASNIK           BROJ  3 – STRANICA  176 

                                       GRADA VALPOVA 

 

Računu br. 17/01/2510000049, 

TURALIJA, vl. Marina Turalija na 

ukupan iznos od 9.660,84 EUR. 

Računu br. 20/1/10000157 G&E 

obrt za zemljane radove, vl. Goran 

Kokić na ukupan iznos od 2.100,00 

EUR. 

Računu br. 19/1/10000157 G&E 

obrt za zemljane radove, vl. Goran 

Kokić na ukupan iznos od 1.750,00 

EUR. 

Računu br. 28/1/10000157 G&E 

obrt za zemljane radove, vl. Goran 

Kokić na ukupna iznos od 3.350,00 

EUR. 

Računu br. 28/1/10000157 G&E 

obrt za zemljane radove, vl. Goran 

Kokić na ukupan iznos od 3.875,00 

EUR. 

 Račun br. 37/1/10000157 G&E obrt 

za zemljane radove, vl. Goran Kokić 

na ukupna iznos od 3.250,00 EUR. 

Račun br. 30/01/2510000049 

TURALIJA, vl. Marina Turalija na 

ukupan iznos od 17.623,21 EUR. 

Računu br. 41/01/251 

0000049TURALIJA, vl. Marina 

Turalija na ukupan iznos od 

3.963,94 EUR. 

 Računu br. 0100497, EDENOS 

d.o.o. na ukupan iznos od 30.480,00 

EUR. 

Račun br. 25/0000890 0000057 

Urbanizam d.o.o. na ukupan iznos 

od 4.972,90 EUR. 

3. 
Održavanje i uređivanje 

kanalske mreže 
40.000,00 0,00 / 

4. 

Katastarsko geodetska 

izmjera i sređivanje 

imovinsko-pravnih poslova 

te zemljišnih knjiga 

25.000,00 0,00 / 
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5. 

Troškovi vezani uz 

provedbu Zakona o 

poljoprivrednom zemljištu 

25.000,00 0,00 / 

6. 
Druge poticajne mjere za 

unapređenja poljoprivrede 
5.000,00 0,00 / 

UKUPNO 300.000,00 85.614,87 / 

UKUPNO RASHODI 

(PLANIRANO – OSTAVRENO) 
214.385,13 / 

OSTVARENI PRIHOD - 

OSTVARENI RASHOD 
195.210,53 / 

 

Tijekom 2025. godine sredstva koja su ostvarena od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske utrošena su za troškove vezne uz uređenje poljskih putova i otresnica 

u iznosu od 85.614,87 EUR.  

IV. 

Ovo Izvješće ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

KLASA: 320-02/24-01/11 

URBROJ: 2158-7-1-26-9 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine 

 Potpredsjednik Gradskog vijeća: 

 Marijan Mandić, v.r. 

 

.......................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+*xfs*pvs*Akl*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ohs*vvE*pBk*- 
+*yqw*wqa*ysm*wCd*xaD*mDo*yCn*xCc*sra*fws*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*bmC*tjo*ylu*Dvr*kuj*zfE*- 
+*ftw*utw*BFA*psy*nnE*twu*BBn*oai*nCk*kuB*onA*- 
+*ftA*Djv*uhA*yCf*usc*Cza*wvn*xiw*yog*taC*uws*- 
+*xjq*oCz*Eky*ruB*yrC*bqD*jbi*ttj*jqC*gEb*uzq*- 
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             30. 

             GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA na 8. sjednici održanoj dana 26. ožujka 2026. 

godine, na temelju članka 10. stavak 2. i članka 12. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu 

(„Narodne novine“ br. 20/18, 115/18, 98/19, 57/22 i 16/25) te članka 17. Statuta Grada Valpova 

(„Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/22, 05/25 i 18/25), donijelo je sljedeće 

 

I Z V J E Š Ć E 

O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I MJERA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE 

POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU GRADA VALPOVA U 2025. GODINI 

 

I. UVOD 

ZAKONOM O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU („Narodne novine“ br. 20/18, 115/18, 

98/19, 57/22 i 16/25; u daljnjem tekstu: Zakon) u članku 10. propisano je da predstavničko tijelo 

jedinice lokalne samouprave za svoje područje propisuje potrebne agrotehničke mjere u slučajevima 

u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu 

proizvodnju. 

Stavkom 2. istog članka propisano je da jedinice lokalne samouprave podnose Ministarstvu 

poljoprivrede i Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu godišnje izvješće o primjeni propisanih 

mjera iz prethodnog stavka do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu godinu. 

Člankom 12. Zakona propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave propisuje 

mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, a osobito: održavanje živica i međa, 

održavanje poljskih putova, uređivanje i održavanje kanala oborinske odvodnje, sprječavanje 

zasjenjivanja susjednih čestica te sanju i održavanje vjetrobranskih pojasa. 

Stavkom 2. istog članka ujedno je propisano da jedinice lokalne samouprave podnose Ministarstvu 

poljoprivrede i Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu godišnje izvješće o primjeni propisanih 

mjera iz prethodnog stavka do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu godinu. 

Nastavno na gore navedeno, Gradsko vijeće Grada Valpova na 26. sjednici održanoj dana 04. srpnja 

2019. godine, sukladno gore citiranim propisima donijelo je ODLUKU O AGROTEHNIČKIM 

MJERAMA I MJERAMA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH 

RUDINA NA PODRUČJU GRADA VALPOVA („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 07/19; u 

daljnjem tekstu: Odluka). 

Člankom 4. Odluke, kao agrotehničke mjere određene su sljedeće: 

1. minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka; 

2. sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem; 

3. suzbijanje organizama štetnih za bilje; 

4. gospodarenje biljnim ostacima; 
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5. održavanje organske tvari i humusa u tlu; 

6. održavanje povoljne strukture tla; 

7. zaštita od erozije; 

8. održavanje plodnosti tla. 

 

Člankom 15. Odluke, kao mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina određene su 

sljedeće: 

1. održavanje živica i međa; 

2. održavanje poljskih putova; 

3. uređivanje i održavanje kanala oborinske odvodnje; 

4. sprječavanje zasjenjivanja susjednih čestica; 

5. sadnja i održavanje vjetrobranskih pojasa; 

6. mjere zaštite od požara. 

Nadzor nad provedbom Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području grada Valpova provode poljoprivredni redari i nadležne inspekcije 

ovlaštene posebnim propisima.  

U provođenju nadzora poljoprivredni redar je ovlašten rješenjem narediti vlasniku/posjedniku 

poljoprivrednog zemljišta radnje u svrhu provođenja mjera propisanih Odlukom te je dužan o 

utvrđenom stanju i poduzetim mjerama redovito izvještavati nadležnu poljoprivrednu inspekciju.  

 

II. PROVOĐENJE NADZORA NAD PRIMJENOM AGROTEHNIČKIH MJERA 

Tijekom 2025. godine poljoprivredni redar je u svojem radu sukladno ovlastima nadzirao primjenu 

agrotehničkih mjera obilaskom terena. 

1. Minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka 

Navedena mjera podrazumijeva provođenje najnužnijih mjera u okviru prikladne tehnologije, a 

posebno: 

− redovito obrađivanje i održavanje poljoprivrednog zemljišta u skladu s određenom biljnom 

vrstom i načinom uzgoja, odnosno katastarskom kulturom poljoprivrednog zemljišta; 

− održavanje ili poboljšanje plodnosti tla; 

− održivo gospodarenje trajnim pašnjacima i livadama; 

− održavanje površina pod trajnim nasadima u dobrom proizvodnom stanju. 

Obilaskom terena utvrđeno je na nekoliko lokacija da su poljoprivredne površine zapuštene i da se ne 

obrađuju, a postoji i opasnost od širenja bolesti i štetnika na okolne parcele.  
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2. Sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem 

U cilju sprječavanja zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim korovom poljoprivrednog zemljišta 

vlasnici i posjednici dužni su primjenjivati odgovarajuće agrotehničke mjere obrade tla i njege usjeva 

i nasada i to naročito: 

− redovito okopavati i kositi travu i korov te krčiti višegodišnje raslinje; 

− spaljivanjem uništavati korov i višegodišnje raslinje u skladu sa odredbama Odluke koje se 

odnose na zaštitu od požara; 

− u neposrednoj blizini međa kositi travu i korov kako ne vi došlo do ometanja susjednih 

kultura; 

− potrebno je dati prednost nekemijskim mjerama zaštite bilja kao što su mehaničke, fizikalne, 

biotehničke i biološke mjere, a kod korištenje kemijskih mjera zaštite potrebno je dati 

prednost herbicidima s povoljnim ekotoksikološkim svojstvima. 

Obilaskom terena utvrđeno je zadovoljavajuće stanje obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta 

te nisu uočeni veći problemi, osim kod navedenih u prethodnoj mjeri za što su poduzete propisane 

radnje. 

 

3. Suzbijanje organizama štetnih za bilje 

U cilju suzbijanja organizama štetnih za bilje vlasnici odnosno posjednici poljoprivrednog zemljišta 

moraju suzbiti organizme štetne za bilje, a kod suzbijanja obvezni su primjenjivati temeljna načela 

integralne zaštite bilja sukladno posebnim propisima koji uređuju održivu uporabu pesticida.  

Na području grada Valpova sustavno se organizira prikupljanje ambalaže od zaštitnih sredstava i 

provode postupci za sprječavanje širenja biljnih štetočina te većih problema nema. 

 

4. Gospodarenje biljnim ostacima 

U trogodišnjem plodoredu dozvoljeno je samo u jednoj vegetacijskoj godini uklanjanje biljnih 

ostataka s poljoprivrednih površina osim u slučajevima njihovog daljnjeg korištenja u poljoprivredi 

u smislu hrane ili stelje za stoku i u slučaju njihove potencijalne opasnosti za širenje organizama 

štetnih za bilje. 

Vlasnici odnosno posjednici poljoprivrednog zemljišta moraju ukloniti sa zemljišta sve biljne ostatke 

koji bi mogli biti uzrokom širenja organizama štetnih za bilje u određenom agrotehničkom roku u 

skladu s biljnom kulturom. 

Žetveni ostaci ne smiju se spaljivati, a njihovo je spaljivanje dopušteno samo u cilju sprječavanja 

širenja ili suzbijanja organizama štetnih za bilje uz provođenje mjera zaštite od požara sukladno 

posebnim propisima. 

Na području grada Valpova navedena mjera se primjenjuje, najvećim dijelom baliranjem biljnih 

ostataka (osobito slama) koji se kasnije koriste kao izvor toplinske energije. Poljoprivredni redar nije 
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zabilježio veće probleme u primjeni ove mjere. Također značajan udio u provedbi je i malčiranje 

ostataka od rezidbe u voćnjacima. 

 

5. Održavanje organske tvari i humusa u tlu 

Organska tvar u tlu održava se provođenjem minimalno trogodišnjeg plodoreda prema pravilima 

struke ili uzgojem usjeva za zelenu gnojidbu ili dodavanjem poboljšivača tla. 

Trogodišnji plodored podrazumijeva izmjenu u vremenu i prostoru: strne žitarice – okopavine – 

leguminoze ili industrijsko bilje ili trave ili djeteline ili njihove smjese. 

Redoslijed usjeva u plodoredu mora biti takav da se održava i poboljšava plodnost tla, povoljna 

struktura tla, optimalna razina hranjiva u tlu. 

Trave, djeteline, djetelinsko-travne smjese sastavni su dio plodoreda i mogu na istoj površini ostati 

duže od tri godine. 

Podusjevi, međusjevi i ugar smatraju se sastavnim dijelom plodoreda. 

Kod planiranja održavanja razine organske tvari u tlu potrebno je unositi žetvene ostatke u tlu 

primjenom konvencionalne, reducirane ili konzervacijske obrade tla i uravnoteženo gnojiti tlo 

organskim gnojem ili uzgojem usjeva za zelenu gnojidbu. 

Na području grada Valpova vlasnici odnosno posjednici poljoprivrednog zemljišta samostalno 

odlučuju o sjetvi kultura na svom zemljištu, vodeći ručana o godišnjem plodoredu. Značajan je unos 

žetvenih ostataka u tlo primjenom konvencionalne obrade tla i uravnoteženja gnojidbom organskim 

gnojem. 

 

6. Održavanje povoljne strukture tla 

Korištenje mehanizacije mora biti primjereno stanju poljoprivrednog zemljišta i njegovim 

svojstvima. U uvjetima kada je tlo zasićeno vodom, poplavljeno ili prekriveno snijegom zabranjeno 

je korištenje poljoprivredne mehanizacije na poljoprivrednom zemljištu, osim prilikom žetve i berbe 

usjeva. 

S obzirom na stanje i strukturu zemljišta (uglavnom oranice u ravničarskom dijelu), mehanizacija 

koja se koristi primjerena je stanju poljoprivrednog zemljišta i njegovoj strukturi. Na području grada 

Valpova tijekom 2025. godine minimalne su površine zemljišta koje su bile poplavljene, s obzirom 

na razgranatu melioracijsku mrežu te uzimajući u obzir sušni period tijekom vegetativnog razdoblja, 

nisu zabilježeni značajni problemi koji bi ugrozili stanje i strukturu zemljišta. 

 

7. Zaštita od erozije 

U svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta od erozije određuju se sljedeće mjere:  
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− zabrana sječe dugogodišnjih nasada, podignutih radi zaštite od erozije vodom i vjetrom, osim 

sječe iz agrotehničkih razloga; 

− zabrana preoravanja livada, pašnjaka i neobrađenih površina na strmim zemljištima i njihovo 

pretvaranje u oranice s jednogodišnjim kulturama; 

− zabrana skidanja humusnog, odnosno oraničnog sloja površine poljoprivrednog zemljišta, 

osim u slučaju prenamjene poljoprivrednog zemljišta; 

− obvezno zatravljivanje strmog zemljišta; 

− zabrana proizvodnje jednogodišnjih kultura, odnosno obveza sadnje dugogodišnjih nasada i 

višegodišnjih kultura; 

− obvezno provoditi pravilnu izmjenu usjeva na nagnutim terenima (>15%); 

− obvezno pri uzgoju trajnih nasada na nagnutim terenima (>15%), međuredni prostori moraju 

biti zatravljeni, a redovi postavljeni okomito na nagib terena. 

Vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta radi ostvarivanja svrhe iz prethodnog stavka, dužni 

su održavati pregradne suhozide na mjestima gdje postoji neposredna opasnost od pomicanja i 

urušavanja tla.  

Na prostorima gdje dominiraju teksturno lakša tla pored konzervacijske obrade u cilju ublažavanja 

pojave i posljedica erozije vjetrom moraju se podići vjetrozaštitni pojasevi. 

Na području grada Valpova nije zabilježen problem erozije poljoprivrednog zemljišta. 

 

8. Održavanje plodnosti tla 

Plodnost tla mora se održavati primjenom agrotehničkih mjera, uključujući gnojidbu, gdje je 

primjenjivo, kojom se povećava ili održava povoljan sadržaj mikro i makrohraniva u tlu te optimalne 

fizikalne i mikrobiološke značajke tla. 

Obilaskom terena poljoprivredni redar je utvrdio da vlasnici ili posjednici poljoprivrednog zemljišta 

redovito vode brigu o plodnosti tla gnojidbom istog.  

 

III. PROVOĐENJE NADZORA NAD PRIMJENOM MJERA ZA UREĐIVANJE I 

ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA 

Uz nadzor nad primjenom agrotehničkih mjera, poljoprivredni redar tijekom 2025. godine sukladno 

svojom ovlastima nadzirao je i primjenu mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina. 

 

1. Održavanje živica i međa 

Vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta koji zasade živicu, dužni su je redoviti održavati i 

orezivati, na način da spriječe njezino širenje na susjedno obradivo zemljište i putove te njezino 

zasjenjivanje susjednih parcela. Živice uz poljske putove, odnosno međe, mogu se zasaditi najmanje 
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1 m od ruba puta, odnosno međe. Visina živice mora biti u skladu s odredbama važećih odluka Grada 

Valpova. 

Vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta dužni su održavati međe tako da budu vidljivo 

označene, očišćene od korova i višegodišnjeg raslinja te da ne ometaju provedbu agrotehničkih 

zahvata.  

Zabranjeno je izoravanje i oštećivanje međa.  

Za ograđivanje parcela na međama, zabranjuje se korištenje bodljikave žice i armaturnih mreža. 

Na području grada Valpova živice i međe se redovno održavaju u skladu s pravilima struke. 

 

2. Održavanje poljskih putova 

U svrhu iskorištavanja poljoprivrednog zemljišta koriste se poljski putovi. Vlasnici i posjednici 

poljoprivrednog zemljišta dužni su zajednički brinuti se o poljskim putovima koje koriste. 

Pod održavanjem poljskih putova podrazumijeva se naročito:  

− redovito održavanje i uređivanje poljskih putova, kako ne bi omatali provođenje agrotehničkih 

mjera i prolazak vatrogasnih vozila; 

− nasipavanje oštećenih dionica i udarnih rupa odgovarajućim kamenim materijalom; 

− čišćenje i održavanje odvodnih kanala, propusta i sistema odvodnje i otjecanja oborinskih 

voda; 

− sprečavanje širenja živica i drugog raslinja uz putove; 

− sječa pojedinih stabala ili grana koje otežavaju korištenje puta; 

− sprečavanje oštećivanja putova njihovim nepravilnim korištenjem (preopterećenje, 

neovlašteni građevinski zahvati, nasipavanje otpadnim materijalom i sl.); 

− sprečavanje uzurpacije putova i zemljišta u njihovom zaštitnom pojasu.  

Za održavanje putova u privatnom vlasništvu (putovi služnosti) odgovorni su njihovi vlasnici, 

odnosno posjednici.  

Zabranjuju se sve radnje koje mogu dovesti do uništavanja poljskih putova, a naročito: 

− preoravanje poljskih putova; 

− sužavanje poljskih putova; 

− uništavanje zelenog pojasa uz poljske putove; 

− nanošenje zemlje i raslinja na poljske putove prilikom obrađivanja zemljišta; 

− skretanje oborinskih i drugih voda na poljske putove. 

Nadzor primjene ovih odredbi poljoprivredni redar nadzire održavanje poljskih puteva, a što je u 

nadležnosti posjednika zemljišta. Grad Valpovo je u 2025. godini utrošio značajna financijska 

sredstva za uređenje poljskih puteva – posebno otresnica (priključaka na nerazvrstanu i razvrstanu 

cestu). 
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3. Uređivanje i održavanje kanala oborinske odvodnje 

Vlasnici i posjednici poljoprivrednog zemljišta kroz koje prolaze prirodni ili izgrađeni kanali 

oborinskih voda, odnosno vlasnici ili posjednici tih kanala, u slučajevima kada su ti kanali građeni 

kao zasebni objekti, obvezni su iste čišćenjem održavati u stanju funkcionalne sposobnosti, kako bi 

se omogućilo prirodno otjecanje oborinskih voda. 

Poljoprivredni redar redovito je usmenim i pisanim putem obavještavao vlasnike ili posjednike 

poljoprivrednog zemljišta kroz koje prolaze kanali oborinske odvodnje da je iste potrebno redovito 

uređivati i održavati kako bi se omogućilo nesmetano otjecanje oborinskih voda. 

 

4. Sprječavanje zasjenjivanja susjednih čestica 

Radi sprečavanja zasjenjivanja susjednih čestica na kojima se vrši poljoprivredna proizvodnja, 

zabranjuje se sadnja visokog raslinja neposredno uz međe. 

Obilaskom terena nisu utvrđene nepravilnosti propisane ovom mjerom. 

 

5. Sadnja i održavanje vjetrobranskih pojasa 

Sadnja i održavanje vjetrobranskih pojasa provodi se sadnjom, redovitim održavanjem i obnavljanjem 

stablašica na određenom pojasu zemljišta na područjima na kojima je zbog izloženosti vjetru većeg 

intenziteta ili duljeg trajanja otežana ili smanjena poljoprivredna proizvodnja. 

Na području grada Valpova nisu zabilježena područja na kojima je smanjena poljoprivredna 

proizvodnja zbog izloženosti vjetru većeg intenziteta. 

 

6. Mjere zaštite od požara 

Mjere zaštite od požara koje se provode kod spaljivanja korova, trave, raslinja i drugog otpadnog 

materijala biljnog podrijetla na poljoprivrednom zemljištu su: 

1. prije početka spaljivanja, površine na kojima se obavlja spaljivanje izolirati od ostalih 

površina na način da se izoru brazde kako bi se onemogućilo širenje požara ili navedeno 

izvršiti na neki drugi način; 

2. spaljivanje se ne smije obavljati za vrijeme jakog vjetra i noću; 

3. za vrijeme spaljivanja izvršitelj spaljivanja dužan je osigurati stalno prisustvo punoljetnih 

osoba sposobnih za gašenje požara; 

4. spaljivanje se ne smije obavljati na udaljenosti manjoj od 100 metara od površina na kojima 

se nalaze stogovi slame i sijena, objekata u kojima je uskladišteno sijeno, slama i drugi 

zapaljivi materijal, odnosno od stambenih objekata i prometnica; 

5. spaljivanje se ne smije obavljati u trasama elektroenergetskih vodova; 

6. spaljivanje se ne smije obavljati na udaljenosti manjoj od 200 metara od ruba šumskih 

površina odnosno od krošnji stabala i nasada na susjednim parcelama; 
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7. izvršitelji spaljivanja ne smije napustiti mjesto spaljivanja dok se sa sigurnošću ne utvrdi da 

je vatra u potpunosti ugašena. 

8. potrebno je poduzeti i ostale preventivne mjere prema specifičnosti situacije, a u cilju 

sprečavanja nastanka i širenja požara. 

O spaljivanju korova, trava, raslinja i drugog otpadnog materijala biljnog podrijetla na 

poljoprivrednom zemljištu izvršitelji spaljivanja dužni su, prije početka spaljivanja, obavijestiti 

najbližu vatrogasnu postrojbu na čijem području vrše spaljivanje. 

Spaljivanje većih količina korova, trava, raslinja i drugog otpadnog materijala biljnog podrijetla na 

poljoprivrednim i ostalim površinama može se izvršiti samo uz prethodno odobrenje nadležne 

policijske uprave. 

Provedba ove mjere u nadležnosti je vatrogasne postrojbe i nadležne policijske uprave. 

 

IV. INFORMIRANJE VLASNIKA I POSJEDNIKA  

Grad Valpovo redovito svake godine i to u nekoliko navrata objavljuje na službenim mrežnim 

stranicama i oglasnoj ploči Grada Valpova informacije o obvezi redovitog održavanja 

poljoprivrednog zemljišta i provođenju protupožarne zaštite posebice u blizini žetvenih polja 

(oranica, ali i svih drugih obradivih površina, uključujući i okućnice te o štetnim posljedicama u 

slučaju oglašavanja od istog (novčane kazne, prekršajni postupak). 

 

V. ZAKLJUČAK  

Područje grada Valpova najvećim je dijelom pokriveno obradivim površinama, koje su obrađene i 

zasađene u najvećoj mjeri. S obzirom da se lokalno stanovništvo uglavnom bavi ratarskom i 

stočarskom proizvodnjom, a dijelom i voćarstvom, u 2025. godini nisu zabilježeni značajniji problemi 

u provedbi agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina. 

Grad Valpovo nastoji, prije svega aktivnim mjerama, potaknuti vlasnike i posjednike zemljišta na 

njihovo redovito obrađivanje i sprječavanje njihove zakorovljenosti. U nadzoru provođenja 

navedenih mjera službenik Grada Valpova kojemu je u opisu poslova provedba nadzora nad 

agrotehničkim mjerama surađuje i razmjenjuje informacije sa nadležnim poljoprivrednim 

inspektorom koji poduzima potrebe mjere u njegovoj nadležnosti. 

Sastavni dio ovog Izvješća je i Obrazac 1. Izvješće o provedbi agrotehničkih mjera, koji se prilaže uz 

isti. 
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VI. ZAVRŠNE ODREDBE 

Ovo Izvješće ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

 GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 320-02/26-01/4 

URBROJ: 2158-7-1-26-7 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine 

 

 Potpredsjednik Gradskog vijeća: 

 Marijan Mandić, v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ohs*vvE*pBk*- 
+*yqw*wqa*ysm*wCd*oxA*zbd*wpA*Dpy*yms*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*mnw*kpy*nyh*roD*jCk*zfE*- 
+*ftw*lmB*rlt*mBa*owj*kqw*msw*oai*BBn*tso*onA*- 
+*ftA*wlc*wCv*ojr*yal*wqD*wEF*mbE*Cbo*lnt*uws*- 
+*xjq*bfA*jlv*jDr*bwx*mnw*Cgz*mnw*mzl*Bwo*uzq*- 
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31. 

            GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA na 8. sjednici, održanoj dana 26. ožujka 2026. 

godine, na temelju članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/22, 

05/25 i 18/25), a sukladno odredbama Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 

nepogoda („Narodne novine“ br. 16/19), donosi sljedeći 

 

Z A K L J U Č A K 

POVODOM RAZMATRANJA IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA GRADA 

VALPOVA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU 

 

I. 

Gradsko vijeće Grada Valpova usvaja Izvješće Gradonačelnika Grada Valpova o izvršenju Plana 

djelovanja Grada Valpova u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu, pod brojčanom oznakom 

KLASA: 320-04/24-01/2, URBROJ: 2158-7-2-26-5, od 05. ožujka 2026. godine. 

II. 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“.  

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 320-04/24-01/2 

URBROJ: 2158-7-1-26-7 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine 

 

 Potpredsjednik Gradskog vijeća: 

 Marijan Mandić, v.r. 

 

.......................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ohs*vvE*pBk*- 
+*yqw*wqa*gdz*xkt*xaD*mDo*yCn*woE*azB*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*tzF*zCh*Dmg*eBw*jqk*zfE*- 
+*ftw*aws*ugj*dts*yxi*vBD*mBg*xFw*xus*Dac*onA*- 
+*ftA*tBl*xEc*cyC*zan*ykq*xBn*wdE*kdu*Drx*uws*- 
+*xjq*Bwd*vEz*fbs*Ahi*tbu*jiw*zEt*Aif*tyn*uzq*- 
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32. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 78. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj 68/18, 110/18, 

32/20 i 145/24), članka 20. Odluke o komunalnom doprinosu  (''Službeni glasnik Grada Valpova'', 

broj 3/23, 10/23 i 15/23) te članka 17. Statuta Grada Valpova (''Službeni glasnik Grada Valpova'', 

broj 12/22, 05/25 i 18/25), donijelo je 

 
O  D  L  U  K  U 

 

o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa 

 

 

Članak 1. 

 

TEO-Belišće d.o.o., HR-31551 Belišće, Radnička 3, OIB:40480660548, oslobađa se plaćanja 

komunalnog doprinosa za građenje zgrade proizvodne namjene (industrija), 2.b skupine, hala za 

montažu elektrotehničke opreme, na postojećoj građevnoj čestici 2792/10 k.o. Valpovo (Valpovo, 

Ivana Fuderera Hanzike), u iznosu od 45.103,35 EUR, utvrđenog Rješenjem, KLASA: UP/I-363-

10/25-01/14, URBROJ: 2158-7-6-25-2, od 30. lipnja 2025. godine.  

 

Članak 2. 

 

Obveznik komunalnog doprinosa iz točke I. ove Odluke oslobađa se plaćanja komunalnog doprinosa 

sukladno članku 20. Odluke o komunalnom doprinosu (''Službeni glasnik Grada Valpova'' broj  3/23, 

10/23 i 15/23) te članak 6. Programa poticaja i olakšica investitorima u gospodarske zone na području 

grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ broj 10/24). 

 

Članak 3. 

 
Za provedbu ove odluke zadužuje se Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti te Služba za 

financije i proračun Grada Valpova. 

 

Članak 4. 

 

Ova Odluka ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

KLASA: 363-10/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-5     POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine    Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

 

 

.......................... 

 

 

 

+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tay*Chk*lgw*ohs*kkn*pBk*- 
+*yqw*wCo*hza*krE*oxA*zbd*wpA*ywu*ygo*jus*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*Bwo*Awq*nyt*zcu*Fnw*zfE*- 
+*ftw*xta*lCD*cgg*lcs*Bhk*atA*gDE*vAq*qEC*onA*- 
+*ftA*wfD*weB*nbl*sqc*xDD*tia*cjn*usE*Anu*uws*- 
+*xjq*zFl*Dmg*bcg*jBB*koz*nua*jll*jCc*iij*uzq*- 
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33. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 4. podstavka 3. Zakona o državnim potporama („Narodne novine“, br. 47/14. i 

69/17.) i članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 

18/25.), donijelo je 

 

P R O G R A M 

 

potpore male vrijednosti elektroničkim medijima u 2026. godini 

 

 

1. Cilj dodjele potpore male vrijednosti 

 

Programom potpore male vrijednosti elektroničkim medijima u 2026. godini (dalje u tekstu: 

Program) utvrđuju se uvjeti, kriteriji i postupak dodjele potpore male vrijednosti za financiranje 

proizvodnje i objave programskih sadržaja regionalnih i lokalnih nakladnika televizije, programskih 

sadržaja lokalnih nakladnika radija te elektroničkih publikacija od interesa za Grad Valpovo u 2026. 

godini. 

 

Potpore male vrijednosti (de minimis potpore) nakladnicima elektroničkih medija koje se 

odobravaju i dodjeljuju na temelju ovog Programa su potpore uređene Uredbom Komisije (EU) br. 

2023/2831 od 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske 

unije na de minimis potpore („Službeni list Europske unije“ L 2023/2831 od 15. prosinca 2023. 

godine, u daljnjem tekstu: Uredba Komisije (EU) 2023/2831). 

 

Cilj dodjele potpora male vrijednosti je proizvodnja i objava kvalitetnih programskih sadržaja 

od interesa za Grad Valpovo kojima se: 

- obrađuju teme koje se odnose na rad gradonačelnika Grada Valpova, gradskog vijeća Grada 

Valpova, upravnih tijela Grada Valpova i pravnih osoba kojima je Grad Valpovo osnivač te 

potiče rasprava o njihovim odlukama koje izravno utječu na kvalitetu života građana, 

- obrađuju teme kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, kulturne raznolikosti, razvoja sporta, 

teme odgoja i obrazovanja, razvoja znanosti, teme o zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti građana 

i zaštiti okoliša, 

- potiče dijalog, društvena jednakost i tolerancija, 

- obrađuju teme relevantne za različite društvene skupine u svrhu stvaranja inkluzivnog 

okruženja (nezaposlene osobe, ekonomski deprivirane osobe, osobe s invaliditetom, osobe 

starije životne dobi, branitelji, mladi, pripadnici etničkih manjina, rodnih i drugih identiteta), 

- obrađuju teme vezane uz gospodarstvo i tržište rada, 

- obrađuju i ostale teme koje pridonose pravu građana Grada Valpova na javno informiranje, 

- povećava pluralizam tema, kvaliteta, opseg i dostupnost medijskih sadržaja koji se odnose na 

život u lokalnoj sredini, 

- jačaju profesionalni kapaciteti novinara, poboljšavaju uvjeti rada i razvoj organizacijskih 

kapaciteta u lokanim medijima. 

 

2. Davatelj potpore male vrijednosti 

 

Grad Valpovo, Matije Gupca 32, 31550 Valpovo. 

 

3. Pravna osnova 

 

- Zakon o državnim potporama („Narodne novine“, br. 47/14. i 69/17.) 
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- Zakon o elektroničkim medijima („Narodne novine“ 111/21. i 114/22.) 

- Uredba Komisije (EU) br. 2023/2831 od 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. 

Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore („Službeni list Europske 

unije“ L 2023/2831 od 15. prosinca 2023. godine) 

 

4. Naziv potpore male vrijednosti 

 

Program potpore male vrijednosti elektroničkim medijima u 2026. godini. 

 

5. Korisnici 

 

Pravo na dodjelu potpore male vrijednosti po ovom Programu mogu ostvariti nakladnici 

elektroničkih medija, razvrstani prema sljedećim grupama: 

a) Za programske sadržaje lokalnih i regionalnih televizijskih nakladnika financirat će se 

nakladnik koji ostvari najveći broj bodova, uz uvjet da ostvari barem 15 bodova. Uz to, nakladnik 

mora biti upisan u Upisnik pružatelja medijskih usluga i elektroničkih publikacija pri Agenciji za 

elektroničke medije, mora imati važeću koncesiju za Digitalnu regiju D1 te sjedište na području 

Osječko-baranjske županije. Maksimalan iznos financiranja po programskom sadržaju za ovu grupu 

iznosi 6.000,00 EUR. 

b) Za programske sadržaje lokalnih radijskih nakladnika financirat će se nakladnik koji ostvari 

najveći broj bodova, uz uvjet da ostvari barem 15 bodova. Uz to, nakladnik mora biti upisan u Upisnik 

pružatelja medijskih usluga i elektroničkih publikacija pri Agenciji za elektroničke medije, mora 

imati važeću koncesiju te sjedište na području Grada Valpova, Grada Belišća, Općine Bizovac ili 

Općine Petrijevci. Maksimalan iznos financiranja po programskom sadržaju za ovu grupu iznosi 

2.000,00 EUR. 

c) Za elektroničke publikacije financirat će se prva tri nakladnika koji ostvare najveći broj 

bodova, uz uvjet da svaki ostvari barem 15 bodova. Uz to, nakladnik mora biti upisan u Upisnik 

pružatelja medijskih usluga i elektroničkih publikacija pri Agenciji za elektroničke medije. 

Maksimalan iznos financiranja po programskom sadržaju za ovu grupu iznosi 5.000,00 EUR. 

 

Pravo na dodjelu potpore male vrijednosti po ovom Programu ne mogu ostvariti nakladnici 

elektroničkih medija: 

- koji su za iste programske sadržaje ostvarili potporu za sufinanciranje iz sredstava Fonda za 

poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, proračuna Europske unije, 

državnog proračuna ili proračuna Grada Valpova, odnosno drugih jedinica lokalne ili 

regionalne samouprave, 

- koji su u likvidaciji, stečajnom ili predstečajnom postupku, 

- koji imaju nepodmirenih obveza prema državnom proračunu, 

- koji imaju nepodmirenih obveza prema proračunu Grada Valpova, 

- kojima (nakladniku ili osobi ovlaštenoj po zakonu za zastupanje) je izrečena pravomoćna 

osuđujuća presuda za jedno ili više kaznenih djela: javno poticanje na nasilje i mržnju, 

primanje mita u gospodarskom poslovanju, davanje mita u gospodarskom poslovanju, 

zlouporabu položaja i ovlasti, primanje mita, davanje mita, prijevaru, računalnu prijevaru, 

prijevaru u gospodarskom poslovanju, pranje novca i subvencijsku prijevaru. 

 

Pravo na dodjelu potpore male vrijednosti nemaju poduzetnici (nakladnici) koji djeluju u 

sektorima iz članka 1. stavka 1. Uredba Komisije (EU) 2023/2831. Ako poduzetnik (nakladnik) 

djeluje i u jednom od sektora iz stavka 1. točke (a), (b), (c) ili (d) Uredbe i u jednom ili više sektora 

obuhvaćenih područjem primjene Uredbe ili obavlja druge djelatnosti obuhvaćene područjem 

primjene Uredbe, ovaj Program primjenjuje se na potpore dodijeljene u vezi s tim drugim sektorima 
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odnosno djelatnostima, uz uvjet da djelatnosti u sektorima isključenima iz područja primjene Uredbe 

ne ostvaruju korist od ove potpore. 

 

Pod programskim sadržajima podrazumijevaju se objave od interesa za Grad Valpovo koje su 

izdvojene u tematske cjeline ili pojedinačno. 

 

Pod programskim sadržajem ne podrazumijeva se elektronička publikacija (portal) u cijelosti. 

 

Svaki nakladnik može prijaviti samo jedan programski sadržaj. 

 

Pravo na dodjelu potpore male vrijednosti može se ostvariti samo za programske sadržaje koji 

su nenaplatno dostupni svim građanima. 

 

6. Trajanje Programa 

 

Ovaj Program primjenjuje se od njegova stupanja na snagu do 31. prosinca 2026. godine. 

 

7. Iznos potpore male vrijednosti i kumulacija potpora 

 

Sredstva za provedbu ovog Programa osigurana su u Proračunu Grada Valpova za 2026. 

godinu u iznosu do 23.000,00 EUR, a maksimalni iznosi potpore po nakladniku su utvrđeni po 

grupama kako je to navedeno u točki 5. stavku 1. ovog Programa. 

 

Sukladno članku 3. stavku 2. Uredba Komisije (EU) 2023/2831 ukupan iznos potpore male 

vrijednosti koja se po državi članici dodjeljuje jednom nakladniku ne smije premašiti 300.000,00 eura 

tijekom bilo kojeg trogodišnjeg razdoblja. Pri tome se uzimaju u obzir sve potpore male vrijednosti 

bez obzira na njihov oblik ili na cilj koji se namjerava postići te neovisno o tome financira li se potpora 

koju dodjeljuje država članica u cijelosti ili djelomično iz sredstava koja potječu iz Europske unije. 

 

Za izračun iznosa potpore, svi iznosi koji se primjenjuju su bruto iznosi, tj. iznosi prije odbitka 

poreza i drugih naknada. 

 

Potpore koje se isplaćuju u više obroka diskontiraju se na vrijednost potpore u trenutku njezine 

dodjele. Kamatna stopa koja se primjenjuje pri diskontiranju je diskontna kamatna stopa koja se 

primjenjuje u trenutku dodjele. 

 

Potpore male vrijednosti koje se dodjeljuju na temelju ovog Programa mogu se pribrajati 

potporama male vrijednosti dodijeljenima u skladu s Uredbom Komisije (EU) 2023/2832 i uredbama 

Komisije (EU) br. 1408/2013 i (EU) br. 717/2014 do odgovarajuće gornje granice iz stavka 2. ove 

točke. 

 

Potpore male vrijednosti koje se dodjeljuju u skladu s Uredbom Komisije (EU) 2023/2831 ne 

pribrajaju se državnim potporama u vezi s istim prihvatljivim troškovima niti s državnim potporama 

za istu mjeru rizičnog financiranja ako bi se takvim pribrajanjem premašio najviši relevantni intenzitet 

potpore ili iznos potpore koji je za konkretan slučaj utvrđen uredbom o skupnom izuzeću ili odlukom 

Komisije. Potpore male vrijednosti koje nisu dodijeljene za određene prihvatljive troškove ili se ne 

mogu pripisati takvim troškovima mogu se pribrajati drugim državnim potporama dodijeljenima na 

temelju uredbe o skupnom izuzeću ili odluke Komisije. 

 



                      PETAK, 27. OŽUJKA 2026.       SLUŽBENI GLASNIK           BROJ  3 – STRANICA  195 

                        GRADA VALPOVA 

 

Jednim nakladnikom u svrhu poštivanja propisane gornje granice za dodjelu potpore male 

vrijednosti smatraju se sve pravne osobe koje su barem u jednom od odnosa navedenim u članku 2. 

stavku 2. Uredbe. 

 

Također, u vezi s poštivanjem propisane gornje granice za dodjelu potpore male vrijednosti 

uzimaju se u obzir i odredbe o statusnim podjelama nakladnika (spajanje, preuzimanje, podjela) iz 

članka 3. stavaka 8. i 9. Uredbe. 

 

Potpora male vrijednosti smatra se dodijeljenom u trenutku kada nakladnik stekne zakonsko 

pravo na primanje potpore neovisno o datumu njezine isplate. 

 

8. Provedba Programa 

 

Radi provedbe ovog Programa objavit će se javni poziv, a Grad Valpovo će ocijeniti svaku 

zaprimljenu prijavu te ako prijava zadovoljava uvjete iz ovog Programa i objavljenog javnog poziva, 

donijet će odluku o dodjeli potpore male vrijednosti. 

 

Grad Valpovo će radi transparentnosti osigurati dostupnost cjelovitog teksta ovog Programa 

za cijelo vrijeme njegova trajanja, na internetskim stranicama Grada Valpova (www.valpovo.hr). 

 

Nadležno upravno tijelo za poslove financija Grada Valpova će bez odgode dostavljati 

podatke o dodijeljenim potporama male vrijednosti Ministarstvu financija putem internetske 

aplikacije Registra državnih potpora i potpora male vrijednosti, kako to propisuje članak 5. Pravilnika 

o dostavi prijedloga državnih potpora, podataka o državnim potporama i potporama male vrijednosti 

te registru državnih potpora i potpora male vrijednosti („Narodne novine“, br. 125/17.). 

 

Nadležno upravno tijelo za poslove financija Grada Valpova će voditi evidenciju o 

dodijeljenim potporama male vrijednosti po pojedinim korisnicima i čuvati podatke o dodijeljenim 

potporama male vrijednosti deset (10) godina od dana dodjele posljednje potpore na temelju ovog 

Programa. 

 

Grad Valpovo zadržava pravo nedodjeljivanja svih predviđenih sredstava temeljem ovog 

Programa. 

 

9. Javni poziv 

 

Gradonačelnik Grada Valpova raspisuje temeljem ovog Programa javni poziv za dodjelu 

potpora male vrijednosti za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija od interesa za 

Grad Valpovo u 2026. godini koji se objavljuje na internetskoj stranici Grada Valpova. 

 

U javnom pozivu naznačuje se predmet javnog poziva, vrsta i visina potpore male vrijednosti, 

uvjeti za prijavu, sadržaj prijave, način, rok i mjesto podnošenja prijave, obavijest o tome koje se 

prijave neće razmatrati, obavijest o odabiru i načinu procjene programskog sadržaja, obavijest o 

dostavi odluke o odabiru korisnika potpore male vrijednosti, obavijest o potpisivanju ugovora o 

dodjeli potpore male vrijednosti te po potrebi i druge informacije. 

 

Prijave se dostavljaju isključivo na propisanim obrascima koji su sastavni dio javnog poziva 

i objavljuju se zajedno s njim na mrežnim stranicama Grada Valpova, a moraju biti točno i istinito 

popunjeni te potpisani i ovjereni. U javnom poziv se naznačuju i drugi dokumenti koje prijavitelji 

moraju dostaviti. Prijavitelji mogu dostavljati i druge dokumente kojima dokazuju relevantne 

činjenice (npr. kriterije vrednovanja). 

http://www.valpovo.hr/
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Prijava, i svi obrasci i dokumenti koji se predaju uz prijavu na javni poziv moraju biti jasni i 

razumljivi i sastavljeni na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. 

 

Nepravovremene, nepotpune ili prijave koje ne ispunjavaju formalne uvjete neće se uzeti u 

razmatranje. 

 

Grad Valpovo može zatražiti od prijavitelja dopunjavanje ili ispravljanje prijave određenim 

podacima ili dokumentima koji se ne odnose na kriterije vrednovanja i ocjenjivanja, ili pojašnjenje 

prijave, ali samo postupajući pri tome jednako prema svima. Prijavitelji koji u roku koji im se odredi 

i na odgovarajući način dostave tražene podatke ili dokumente smatrat će se da su podnijeli potpunu 

prijavu. 

 

Grad Valpovo po službenoj dužnosti provjerava da prijavitelj nema nepodmirenih obveza 

prema proračunu Grada Valpova. 

 

10. Kriteriji vrednovanja i ocjenjivanja 

 

Kriteriji za vrednovanje i ocjenjivanje dostavljenih programskih sadržaja su: 

 

 
KRITERIJ BODOVI 

1. 

Dosadašnje praćenje sadržaja s područja Grada Valpova 

(podrazumijeva redovito praćenje i promicanje javnosti rada 

Grada Valpova, odnosno redovito praćenje i objavljivanje 

tema i sadržaja s područja Grada Valpova, vezano za njegove 

građane, udruge i institucije). Što je trajanje praćenja 

vremenski dulje (s time da se period od 5 godina i duži 

vrednuje kao maksimalno moguć), kvalitetnije i redovnije, to 

je moguće ostvariti veći broj bodova. 

 

Bodovanje se vrši sukladno sljedećemu: 

- 5 bodova – u potpunosti ispunjava kriterij 

- 4 boda – u velikoj mjeri ispunjava kriterij 

- 3 boda – djelomično ispunjava kriterij 

- 2 boda – u mjeri manjoj od djelomične ispunjava kriterij 

- 1 bod – u najmanjoj mogućoj mjeri ispunjava kriterij 

- 0 bodova – ne ispunjava kriterij. 

 

Bodovi kod ovog kriterija se množe s 2. 

0-5 

 

x2 

2. 

Mogućnost praćenja i izvještavanja u više različitih medijskih 

oblika: audiovideo, audio, pisani tekst – članci/kolumne, 

fotografija, izvještavanje putem društvenih mreža. 

 

Za svaki oblik se ostvaruje jedan bod. 

0-5 

3. 

Predložen programski sadržaj u smislu kvalitete, kvantitete, 

svrsihodnosti, kreativnosti, inovativnosti i prilagođenosti 

građanima Grada Valpova, kako tematski tako i u formatu. 

 

Bodovanje se vrši sukladno sljedećemu: 

- 7 bodova – u potpunosti ispunjava kriterij 

0-7 
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- 6 bodova – u velikoj mjeri ispunjava kriterij 

- 5 bodova – u mjeri manjoj od prethodne, ali ipak iznad 

djelomične ispunjava kriterij 

- 4 boda – djelomično ispunjava kriterij 

- 3 boda – u mjeri manjoj od djelomične ispunjava kriterij 

- 2 boda – u mjeri manjoj od prethodne, ali ipak iznad 

najmanje moguće ispunjava kriterij 

- 1 bod – u najmanjoj mogućoj mjeri ispunjava kriterij 

- 0 bodova – ne ispunjava kriterij. 

4. 

Doseg objava (gledanost/slušanost, broj pregleda web 

stranice, broj pratitelja na društvenim mrežama). Za 

programske sadržaje regionalnih i lokalnih televizijskih 

nakladnika i programske sadržaje lokalnih radijskih 

nakladnika boduje se isključivo gledanost/slušanost te podaci 

koji se dostavljaju za gledanost/slušanost moraju se odnositi 

na Grad Valpovo ili za područje Osječko-baranjske županije. 

 

Veći doseg objava donosi veći broj bodova. 

0-3 

5. 

Praćenje sadržaja s područja Grada Valpova usmjerenih na 

teme: 

- razvoj umjetnosti ili sporta 

- zaštita okoliša 

- obrađivanje tema o osobama s invaliditetom 

- poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje baštine 

- razvoj odgoja i obrazovanja. 

 

Za svaku temu (podstavak) se ostvaruje jedan bod. 

0-5 

 UKUPNO 0-30 

 

Bodovanje za svaku od grupa iz točke 5. stavka 1. ovog Programa se vrši posebno. 

 

Izračun financiranja temelji se na formuli: iznos financiranje = (broj ostvarenih bodova * traženi iznos 

financiranja) / 30. 

 

11. Prihvatljivi troškovi 

 

Prihvatljivim troškovima smatraju se troškovi nastali u 2026. godini za proizvodnju i objavu 

programskih sadržaja, kako slijedi: 

- plaće, honorari, dnevnice i putni troškovi urednika, novinara, drugih medijskih radnika i 

suradnika povezanih s proizvodnjom i objavom programskog sadržaja – ovi troškovi mogu se 

financirati do maksimalnog iznosa financiranja programskog sadržaja sukladno pojedinim 

grupama iz točke 5. stavka 1. ovog Programa, 

- nabava medijske i druge tehnike i tehnologije te platformi, kanala i drugih potrebnih sredstava 

u cilju razvoja infrastrukture te procesa produkcije, distribucije i objave medijskih sadržaja – 

ovi troškovi mogu se financirati do maksimalnog iznosa financiranja programskog sadržaja 

sukladno pojedinim grupama iz točke 5. stavka 1. ovog Programa, 

- materijalni troškovi (administrativni, financijski, računovodstveni, režijski i ostali materijalni 

rashodi) nastali neposredno kao rezultat proizvodnje i objave programskog sadržaja – ne smiju 
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prelaziti 20 % od maksimalnog iznosa financiranja programskog sadržaja sukladno pojedinim 

grupama iz točke 5. stavka 1. ovog Programa. 

 

PDV (porez na dodanu vrijednost) nije prihvatljiv trošak osim za nakladnike koji nisu upisani 

u Registar obveznika PDV-a. 

 

12. Postupak za ostvarivanje prava na financiranje programskog sadržaja 

 

Pravo na financiranje programskog sadržaja iz Proračuna Grada Valpova provodi se kroz 

sljedeće aktivnosti: 

1. Objava javnog poziva 

2. Osnivanje i imenovanje povjerenstva za provedbu javnog poziva 

3. Pregled i vrednovanje prijavljenih programskih sadržaja 

4. Dostava izvješća o pregledu i vrednovanju gradonačelniku 

5. Donošenje odluke gradonačelnika o dodjeli potpore 

6. Objavljivanje i dostava odluke o dodjeli potpore prijaviteljima 

7. Sklapanje ugovora o dodjeli potpore 

8. Kontrola izvršenja ugovora i izvještavanje. 

 

Gradonačelnik osniva i imenuje povjerenstvo za provedbu javnog poziva koje provjerava da 

li prijave ispunjavaju propisane uvjete te ih vrednuje. Povjerenstvo ima tri člana. Članovi 

povjerenstva odgovorni su za svoj rad gradonačelniku. Nakon provedenog postupka pregleda i 

vrednovanja prijava, a po prijedlogu povjerenstva, odluku o dodjeli potpore male vrijednosti za 

financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija od interesa za Grad Valpovo donosi 

gradonačelnik. 

 

13. Pravo prigovora 

 

Prijavitelji imaju pravo prigovora na odluku o dodjeli potpore male vrijednosti. 

 

Rok za podnošenje prigovora je 8 (osam) dana od dana dostave odluke. 

 

O prigovoru odlučuje gradonačelnik. 

 

Odluka gradonačelnika o prigovoru je konačna. 

 

14. Ugovaranje, rokovi i nadzor 

 

Nakladnici kojima se odobri potpora male vrijednosti sklopit će s Gradom Valpovom ugovor 

o dodjeli potpore male vrijednosti kojim će se regulirati međusobna prava i obveze (dinamika, visina, 

rok i način isplate potpore male vrijednosti, rok za proizvodnju i objavu programskog sadržaja, način 

i dinamika izvješćivanja o provođenju proizvodnje i objave programskog sadržaja, obveza vraćanja 

neutrošenih sredstava, obveze nakladnika u slučaju nenamjenskog trošenja sredstava potpore i 

drugo). 

 

Korisnici su obvezni Gradu Valpovu podnijeti detaljno izvješće o realizaciji programa, 

uključujući opis provedenih aktivnosti i financijski pregled, u roku koji će biti utvrđen ugovorom. 

 

Korisnik se obvezuje na namjensko korištenje sredstava potpore male vrijednosti. Namjensko 

korištenje sredstava potpore male vrijednosti dokazuje se knjigovodstvenom dokumentacijom 

(obračunima, računima i ostalom dokumentacijom koja glasi na korisnika potpore male vrijednosti te 
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izvodima po transakcijskim računima kojima se dokazuje izvršeno plaćanje). Obračuni, računi i ostala 

dokumentacija kojom se dokazuje namjensko korištenje sredstava potpore male vrijednosti mora se 

odnositi na 2026. godinu. 

 

Nadzor nad korištenjem sredstava potpore male vrijednosti provodi Služba za opće poslove 

Grada Valpova temeljem dostavljene dokumentacije, a po potrebi i kroz terenski posjet prostorijama 

korisnika potpore male vrijednosti. O namjeri izvršenja terenske kontrole, Služba je dužna prethodno 

obavijestiti korisnika barem sedam dana prije planiranog izvršenja kontrole. 

 

Ako se nadzorom utvrdi nenamjensko korištenje sredstava potpore male vrijednosti, korisnik 

potpore male vrijednosti u obvezi je nenamjenski uložena sredstva vratiti u proračun Grada Valpova 

zajedno sa zakonskim zateznim kamatama koje teku od dana kada je Korisnik primio sredstva, 

najkasnije u roku od 30 dana po zaprimljenom zahtjevu za povrat sredstava te će biti isključen iz 

dodjele potpore za tekuću i sljedeću godinu. 

 

Ako korisnik ne utroši sva odobrena sredstva potpore obvezan je Gradu Valpovu vratiti 

neutrošeni dio sredstava potpore. 

 

15. Završna odredba 

 

 Ovaj Program stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada 

Valpova“. 

 

 

KLASA: 421-02/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-3    POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine  Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

 

.......................... 
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34. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ br. 91/96, 

68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 i 94/17) i 

članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“, br. 12/22, 5/25 i 18/25), 

donijelo je sljedeću 

 

O D L U K U 

 

o izmjenama i dopuni Odluke o povremenom korištenju poslovnog prostora 

u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ Valpovo 

 

 

Članak 1. 

 

U Odluci o povremenom korištenju poslovnog prostora u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ 

Valpovo („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 4/18 i 4/23) naziv Odluke mijenja se i glasi: „Odluka 

o povremenom korištenju poslovnog prostora u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ Valpovo i 

drugim objektima u vlasništvu Grada Valpova“. 

 

Članak 2. 

 

U cijelom tekstu Odluke riječi: „Ured gradonačelnika“ zamjenjuje se riječima: „Služba za opće 

poslove“ u odgovarajućem padežu. 

 

Članak 3. 

 

U članku 1. stavku 1. iza riječi: „Valpovo“ dodaju se riječi: „i drugim objektima u vlasništvu Grada 

Valpova“. 

 

Članak 4. 

 

Članak 7. mijenja se i glasi: 

 

„Naknada za povremeno korištenje poslovnog prostora u Centru kulture i drugim objektima u 

vlasništvu Grada Valpova plaća se na žiro-račun Proračuna Grada Valpova, IBAN: 

HR6623400091847100007, prema slijedećoj tarifi: 

 

1. programi Javnih potreba u kulturi Grada Valpova, kao i drugi kulturni, znanstveni, obrazovni, 

socijalni, zdravstveni, humanitarni programi te ostali programi sporta i tehničke kulture koji su od 

posebnog interesa za Grad Valpovo 

 

- bez naknade, 

 

2. programi glazbenih večeri, koncerti, seminari, kazališne i druge predstave i sl. (do 4 sata korištenja) 

 

- naknada 600,00 eura, 
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3. korištenje poslovnog prostora preko 4 sata 

 

- naknada 700,00 eura, 

 

4. cjelodnevno i višednevno korištenje poslovnog prostora za potrebe održavanja simpozija, kongresa 

i sl. 

 

- naknada 1.000,00 eura po danu, 

 

5. korištenje poslovnog prostora za potrebe političkih stranaka i drugih političkih aktera (obljetnice, 

izborne skupštine, skupovi i dr.) 

 

- naknada 200,00 eura po satu, 

 

6. korištenje male dvorane 

 

- naknada 50,00 eura po satu. 

 

Članak 5. 

 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

 

KLASA: 372-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-3     POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine    Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

.......................... 
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35. 

            GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici koja je održana dana 26. ožujka 

2026. godine, na temelju članka 35. stavak 2. i članka 391. stavak 1. Zakona o vlasništvu i drugim 

stvarnim pravima („Narodne novine“ br. 91/96,  68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 

141/06, 146/08, 39/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15 i 94/17), članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 

36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 17. Statuta 

Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 12/22, 05/25 i 18/25) i članka 14. stavak 2. 

Odluke o raspolaganju i upravljanju građevinskim zemljištem u vlasništvu Grada Valpova („Službeni 

glasnik Grada Valpova“ br. 10/24), donijelo je sljedeću  

 

O D L U K U 

O RASPISIVANJU I NAČINU PROVOĐENJA JAVNOG NATJEČAJA ZA PRODAJU 

GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA VALPOVA  

OPTEREĆENOG PRAVOM GRAĐENJA 

 

I. 

Gradsko vijeće Grada Valpova prihvaća Pismo namjere tvrtke TEO-BELIŠĆE d.o.o. iz Belišća, 

Radnička 5, 31 551 Belišće, OIB: 40480660548, od 28. srpnja 2025. godine, za kupovinu 

građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Valpova koje je upisano u zemljišne knjige Općinskog 

suda u Osijeku, Zemljišnoknjižnog odjela Valpovo, pod brojem ZK uloška: 4056, označeno kao 

k.č.br. 2792/10, Oznaka zemljišta: Ivana Fuderera Hanzike (GOSPODARSKO DVORIŠTE; 

ZEMLJIŠTE POD ZGRADAMA; ZEMLJIŠTE POD ZGRADAMA), ukupne površine 5.243,00 m2, 

u k.o. Valpovo te donosi ODLUKU O RASPISIVANJU I NAČINU PROVOĐENJA JAVNOG 

NATJEČAJA ZA PRODAJU GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA 

VALPOVA OPTEREĆENOG PRAVOM GRAĐENJA (u daljnjem tekstu: Odluka). 

II. 

Građevinsko zemljište pobliže opisano u prethodnoj točki ove Odluke opterećeno je pravom građenja 

koje je osnovano u korist Nositelja prava građenja odnosno tvrtke TEO-BELIŠĆE d.o.o. iz Belišća, 

Radnička 5, 31 551 Belišće, OIB: 40480660548, sukladno zaključenom UGOVORU O 

OSNIVANJU PRAVA GRAĐENJA, pod brojčanom oznakom KLASA: 944-03/22-01/5, 

URBROJ: 2158-7-2-23-16, od 18. srpnja 2023. godine, a koji je ovjeren od strane vršitelja dužnosti 

javnog bilježnika Pave Gagre iz Valpova, Trg kralja Tomislava 10, 31 550 Valpovo, pod poslovnim 

brojem: OV-4777/2023, od 21. kolovoza 2023. godine, u svrhu izgradnje proizvodnog pogona.  

 

 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=40763
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46702
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III. 

U svrhu realizacije pravnog posla navedenog u točki I. ove Odluke, ovlašćuje se Gradonačelnik Grada 

Valpova da u skladu s odredbama ODLUKE O RASPOLAGANJU I UPRAVLJANJU 

GRAĐEVINSKIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU GRADA VALPOVA („Službeni glasnik 

Grada Valpova“ br. 10/24) raspiše Javni natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u vlasništvu 

Grada Valpova opterećenog pravom građenja u roku od trideset (30) dana od dana stupanja na snagu 

ove Odluke. 

IV. 

Početna cijena građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Valpova pobliže opisanog u točki I. ove 

Odluke utvrđuje se u iznosu od 149.058,49 EUR (28,43 EUR/m2) uvećanom za iznos PDV-a od 

25%, odnosno u ukupnom iznosu od 186.323,11 EUR i to na temelju Procjembenog elaborata o 

tržišnoj vrijednosti građevinskog zemljišta, oznake PVN- 25-56, od 02. prosinca 2025. godine, kojeg 

je izradio stalni sudski vještak za područje građevinarstva i procjene vrijednosti nekretnina mr.sc. 

Tihomir Štefić, mag.ing.aedif. iz Osijeka, Delnička 2c, 31 000 Osijek, OIB: 33508120441. 

Sukladno odredbama ZAKONA O PROCJENI VRIJEDNOSTI NEKRETNINA („Narodne 

novine“ br. 78/15), Procjeniteljsko povjerenstvo za procjenu vrijednosti nekretnina na području 

Osječko-baranjske županije, izdalo je Gradu Valpovu Mišljenje o usklađenosti novog Procjembenog 

elaborata o tržišnoj vrijednosti građevinskog zemljišta, oznake PVN- 25-56, od 02. prosinca 2025. 

godine, k.č.br. 2792/10, k.o. Valpovo, s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina, pod 

brojčanom oznakom KLASA: 364-02/25-01/20, URBROJ: 2158-05-25-9, od 23. prosinca 2025. 

godine. 

Odabrani ponuditelj obvezuje se platiti Gradu Valpovu trošak izrade procjembenog elaborata u 

ukupnom iznosu od  625,00 EUR sa PDV-om, sukladno Odluci Gradonačelnika Grada Valpova, pod 

brojčanom oznakom KLASA: 944-03/22-01/5, URBROJ: 2158-7-2-25-29, od 07. kolovoza 2025. 

godine. 

V. 

Gradsko vijeće Grada Valpova utvrđuje da Nositelj prava građenja pobliže opisan u točki II. ove 

Odluke ima pravo prvokupa po cijeni iznosa najpovoljnije ponude postignute na javnom natječaju. 

VI. 

Sastavni dio Javnog natječaja iz točke III. ove Odluke su i odredbe iz članka 6. Programa poticaja i 

olakšica investitorima u gospodarske zone na području grada Valpova („Službeni glasnik Grada 

Valpova“ br. 10/24), koje se odnose na mjeru pod nazivom OSNIVANJE PRAVA GRAĐENJA 

UZ POVLAŠTENE NAKNADE (MJERA 1.). 
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VII. 

U slučaju da je kupac zemljišta neka druga fizička ili pravna osoba, a ne nositelj prava građenja, na 

međusobne odnose novog vlasnika zemljišta i nositelja prava građenja primjenjuju se odredbe 

važećeg Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, koje reguliraju institut prava građenja. 

VIII. 

Nakon provedenog cjelokupnog propisanog postupka Javnog natječaja iz točke III. ove Odluke, 

Gradonačelnik Grada Valpova i najpovoljniji ponuditelj zaključit će kupoprodajni ugovor kojim se 

će regulirati sva međusobna prava i obveze ugovornih strana. 

IX. 

Kupoprodajni ugovor iz prethodne točke ove Odluke, osim bitnih sastojaka određenih zakonom, mora 

sadržavati i sljedeće odredbe: 

‐ rok za plaćanje kupoprodajne cijene koji ne može biti duži od trideset (30) kalendarskih dana 

od dana sklapanja ugovora; 

‐ odredbu da se kupac odriče prava potraživanja naknade štete u slučaju raskida kupoprodajnog 

ugovora zbog pravnih nedostataka na kupljenom građevinskom zemljištu te da kupac neće 

tražiti naknadu štete ako bi mu ona bila izazvana sudskim postupkom protiv bespravnog 

korisnika zemljišta odnosno da neće tražiti naknadu eventualne štete koju bi trpio zbog duljine 

trajanja postupka uknjižbe prava vlasništva na kupljenoj nekretnini ili nemogućnosti uknjižbe 

nekretnine; 

‐ odredbu da kupac uknjižbu prava vlasništva na kupljenom građevinskom zemljištu može 

zatražiti na temelju kupoprodajnog ugovora i prodavateljeve potvrde da je kupoprodajnu 

cijenu platio u cijelosti. 

X. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

KLASA: 944-03/22-01/5 

URBROJ: 2158-7-1-26-47 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine 

 

 Potpredsjednik Gradskog vijeća: 

 Marijan Mandić, v.r. 

 

.......................... 
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36. 

            GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA na 8. sjednici koja je održana dana 26. ožujka 2026. 

godine, na temelju članka 14. stavak 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 

nepogoda („Narodne novine“ br. 16/19) i članka 17. Statuta Grada Valpova („Službeni glasnik Grada 

Valpova“ br. 12/22, 05/25 i 18/25), donijelo je sljedeće 

 

R J E Š E N J E 

O IMENOVANJU ČLANOVA GRADSKOG POVJERENSTVA ZA PROCJENU ŠTETA OD 

PRIRODNIH NEPOGODA NA PODRUČJU GRADA VALPOVA 

 

I. 

Gradsko vijeće Grada Valpova ovim Rješenjem imenuje članove GRADSKOG POVJERENSTVA 

ZA PROCJENU ŠTETA OD PRIRODNIH NEPOGODA NA PODRUČJU GRADA VALPOVA 

(u daljnjem tekstu: Gradsko povjerenstvo). 

II. 

U odredbama ovog Rješenja riječi i pojmovni sklopovi koji imaju rodno značenje bez obzira jesu li 

korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod. 

III. 

Gradsko povjerenstvo čine predsjednik i dva (2) člana. 

IV. 

U Gradsko povjerenstvo imenuju se sljedeći članovi: 

- Slaven Mijatov - predsjednik; 

- Željko Šutalo - član; 

- Vlatko Gašparović - član. 

V. 

U izvršavanju svoje zadaće Gradsko povjerenstvo obavlja sljedeće poslove: 

‐ utvrđuje i provjerava visinu štete od prirodne nepogode za područje grada Valpova; 

‐ unosi podatke o prvim procjenama šteta u Registar šteta; 

‐ unosi i prosljeđuje putem Registra šteta konačne procjene šteta županijskom povjerenstvu; 

‐ raspoređuje dodijeljena sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica 

prirodnih nepogoda oštećenicima; 

‐ prati i nadzire namjensko korištenje odobrenih sredstava pomoći za djelomičnu sanaciju šteta 

od prirodnih nepogoda prema Zakonu; 
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‐ izrađuje izvješća o utrošku dodijeljenih sredstava žurne pomoći i sredstava pomoći za 

ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda i dostavlja ih županijskom 

povjerenstvu putem Registra šteta; 

‐ surađuje s županijskim povjerenstvom u provedbi Zakona; 

‐ donosi plan djelovanja u području prirodnih nepogoda iz svoje nadležnosti; 

‐ obavlja druge poslove i aktivnosti iz svojeg djelokruga u suradnji s županijskim 

povjerenstvom. 

VI. 

Gradsko povjerenstvo radi na sjednicama koje saziva predsjednik Gradskog povjerenstva. 

Gradsko povjerenstvo odlučuje većinom glasova ukupnog broja članova. 

O radu Gradskog povjerenstva vodi se zapisnik. 

Stručne i administrativne poslove za Gradsko povjerenstvo obavlja upravno tijelo Grada Valpova 

nadležno za poslove poljoprivrede. 

VII. 

Mandat imenovanih članova Gradskog povjerenstva iz točke IV. ovog Rješenja traje četiri (4) godine. 

VIII. 

Stupanjem na snagu ovog Rješenja prestaje važiti Rješenje o osnivanju i imenovanju Gradskog 

povjerenstva Grada Valpova za procjenu šteta od prirodnih nepogoda („Službeni glasnik Grada 

Valpova“ br. 07/23). 

IX. 

Ovo Rješenje stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Valpova“.  

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

KLASA: 320-04/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-1-26-2 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine 

 Potpredsjednik Gradskog vijeća: 

 Marijan Mandić, v.r. 

 

.......................... 
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37. 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA, na 8. sjednici, održanoj 26. ožujka 2026. godine, 

na temelju članka 17. Statuta Grada Valpova („Sl. glasnik Grada Valpova“, br. 12/22., 5/25. i 18/25.), 

donijelo je 

 

Z A K L J U Č A K 

 

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Programa rada 

Gradskog vijeća Grada Valpova za 2025. godinu 

 

 

I. 

 

Gradsko vijeće Grada Valpova usvaja Izvješće o izvršenju Programa rada Gradskog vijeća 

Grada Valpova za 2025. godinu. 

 

II. 

 

Ovaj Zaključak ima se objaviti u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VALPOVA 

 

 

KLASA: 024-01/26-01/2 

URBROJ: 2158-7-1-26-2              POTPREDSJEDNIK 

 

Valpovo, 26. ožujka 2026. godine             Marijan Mandić, v. r. 

 

 

 

 

……………… 
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AKTI GRADONAČELNIKA 

 

            38. 

GRADONAČELNIK GRADA VALPOVA, na temelju članka 28. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 120/16 i 114/22), članka 3. 

Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 101/2017, 144/2020 i 

30/ 2023) i članka 33. Statuta Grada Valpova ("Službeni glasnik Grada Valpova" broj 12/22 i 5/25), donosi 

 

7. DOPUNU PLANA NABAVE GRADA VALPOVA ZA 2026. GODINU 

 

 

Članak 1. 

 

U Planu nabave Grada Valpova za 2026. godinu (KLASA: 400-03/26-01/1, URBROJ: 2158-7-2-26-1 od 15. siječnja 2026. godine; "Službeni glasnik 

Grada Valpova", broj 1/26 i 2/26 ) u tabelarnom prikazu koji je sastavni dio Plana, dodaju se nove točke 83/26, 84/26 i 85/26 i glase: 

„ 
Ev. br. 

nabave 

Predmet  

nabave 

Brojčana 

oznaka 

predmeta 

nabave iz 

Jedinstvenog 

rječnika javne 

nabave (CPV) 

Procijenjena 

vrijednost 

nabave 

(u EUR) 

Vrsta 

postupka 
(uključujući i 

jednostavnu 

nabavu) 

Posebni 

režim 

nabave 

Predmet 

podijeljen 

na grupe 

Sklapa se 

Ugovor/ 

okvirni 

sporazum/ 

narudžbenica 

Financira li 

se ugovor ili 

okvirni 

sporazum iz 

fondova EU? 

Planirani 

početak 

postupka 

Planirano 

trajanje 

ugovora ili 

okvirnog 

sporazuma 

Napomena 

83/26 

Aktivna i pasivna 

mrežna oprema za 

Agropartk 

30230000-0  5.100,00 

Postupak 

jednostavne 

nabave 

NE NE Narudžbenica NE 
I. kvartal 

2026. 
30 dana - 

84/26 

Radovi na uređenju 

poljskog puta/otresnice 

u naselju Šag u 

Kolodvorskoj ulici i 

Ulici braće Radića 

45233141-9 5.000,00 

Postupak 

jednostavne 

nabave 

NE NE Narudžbenica NE 
I. kvartal 

2026 

15 radnih 

dana 
- 

85/26 

Rekonstrukcija 

sanitarnih čvorova u 

Centru kulture „Matija 

Petar Katančić“ u 

Valpovu 

45454000-4 33.000,00 

Postupak 

jednostavne 

nabave 

NE NE Ugovor NE 
I. kvartal 

2026 

40 radnih 

dana 
- 

„ 

https://www.google.com/search?q=30230000-0&rlz=1C1GCEU_hrHR1109HR1109&oq=ra%C4%8Dunalna+oprema+cpv&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIHCAEQABjvBTIHCAIQABjvBTIHCAMQABjvBdIBCTU4NTVqMGoxNagCCLACAfEF23JqeraXo_DxBdtyanq2l6Pw&sourceid=chrome&ie=UTF-8&mstk=AUtExfBZjVjEaHmGGEuOZhe0JeWFJXdUacsjSm2J35bBf0KxU_d241KfmPeUP-0gtBGe1P-PLmEY7vXHOtXfolXesqQiKW3DHgXOoRWClmpa5jAIgiQxWAYdJwzA0nCnLW8EGgs&csui=3&ved=2ahUKEwiblK6o-7eTAxXTU6QEHSLaAF4QgK4QegQIAxAB
https://www.google.com/search?q=45454000-4&rlz=1C1GCEU_hrHR1109HR1109&oq=rekonstrukcija+sanitarnih+%C4%8Dvorova+cpv&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIHCAEQIRigATIHCAIQIRifBTIHCAMQIRifBTIHCAQQIRifBTIHCAUQIRifBTIHCAYQIRifBTIHCAcQIRifBdIBCTg2OTlqMGoxNagCCLACAfEFvHiYwVocv4DxBbx4mMFaHL-A&sourceid=chrome&ie=UTF-8&ved=2ahUKEwj8qJjZubiTAxXbU6QEHaoQF7EQgK4QegQIAhAB
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Članak 2. 

 

Ova 7. Dopuna Plana nabave Grada Valpova za 2026. godinu biti će objavljena u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH, na internet stranici Grada 

Valpova (www.valpovo.hr) i u „Službenom glasniku Grada Valpova“. 

 

 

KLASA: 400-03/26-01/1 

URBROJ: 2158-7-2-26-8            GRADONAČELNIK 

 

Valpovo, 17. ožujka 2026. godine           Matko Šutalo, dipl. iur., v. r. 

 

 

................................. 
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Izdaje: Gradsko vijeće Grada Valpova. 

Odgovorni urednik: Zvonko Barišić, dipl. iur. 

Uredništvo i uprava: Služba za opće poslove Grada Valpova, M. Gupca 32, Valpovo. 
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